

中神通大地 EDR&DNS&URL&VPN 云控管系统 用户指南

武汉中神通信息技术有限公司



目录

免责声明/Disclaimers	5
1 DNS 服务器设置	6
1.1 Windows 10 系统下的 DNS 设置	6
1.2 Android 系统下的 DNS 设置	8
1.2.1 安卓系统 WIFI 下 DNS 设置	8
1.2.2 安卓系统 WIFI 及数据流量下 DNS 设置	10
1.2.3 安卓 9+系统下加密 DNS 设置	12
1.3 iOS 系统下的 DNS 设置	13
1.3.1 iOS 系统 WIFI 下 DNS 设置	13
1.3.2 iOS 系统 WIFI 及数据流量下 DNS 设置	14
2 WEB 在线代理	14
2.1 使用 WEB 在线代理	15
2.2 导入 CA 证书	16
2.2.1.1 Windows 系统的证书导入	17
2.2.1.2 编辑 hosts 文件	21
2.2.2 安卓系统的证书导入	22
2.2.3 iOS 系统的证书导入	23
2.2.4 Firefox 的证书导入	24
3 WebDAV 服务	
3.1 Windows 系统下使用 WebDAV 服务	
3.2 安卓系统下使用 WebDAV 服务	
3.3 iOS 系统下使用 WebDAV 服务	
3.4 MacOS 系统下使用 WebDAV 服务	
3.5 Linux 系统下使用 WebDAV 服务	
3.6 WEB 浏览器使用 WebDAV 服务	40
4 代理服务器设置	40
4.1 Windows 系统下代理服务器的设置	40
4.1.1 Windows 系统设置 HTTP 代理	40
4.1.2 Windows 系统设置 Socks、HTTPS 代理	46
4.2 Android 系统下代理服务器的设置	49
4.2.1 安卓系统设置 HTTP 代理	49
4.2.2 安卓系统设置 Socks、HTTPS 代理	51
4.3 iOS 系统下代理服务器的设置	53
4.3.1 iOS 系统设置 HTTP 代理	53
4.3.2 iOS 系统设置 Socks、HTTPS 代理	54
4.4 其它系统下代理服务器的设置	55
4.4.1 任天堂 switch 系统设置 HTTP 代理	55
5 IKE VPN 客户端设置	56
5.1 Windows 系统下设置 IKE VPN	56
5.1.1 Windows10 内置的 IKEV2 VPN 设置	57
5.1.2 CISCO VPN Client 安装及使用	66



5.1.3 ShrewSoft VPN 安装及使用	69
5.2 Android 系统下设置 IKE VPN	76
5.2.1 安卓系统内置的 IKE VPN 设置	76
5.2.2 strongSwan VPN client 安装及使用	79
5.3 iOS 系统下设置 IKEV2 VPN	82
6 Cisco AnyConnect VPN 客户端设置	84
6.1 Windows 系统下设置 Cisco AnyConnect VPN 客户端	84
6.2 Android 系统下设置 Cisco AnyConnect VPN 客户端	90
6.3 iOS 系统下设置 Cisco AnyConnect VPN 客户端	93
6.4 下载安装自签名 CA 证书	98
7 PPTP VPN 客户端设置	98
7.1 Windows 系统下设置 PPTP VPN	98
7.2 安卓系统下设置 PPTP VPN	114
7.3 iOS 系统下设置 PPTP VPN	116
8 OpenVPN 客户端设置	119
8.1 Windows 系统下设置 OpenVPN 客户端	119
8.2 Android 系统下设置 OpenVPN 客户端	122
8.3 iOS 系统下设置 OpenVPN 客户端	128
9 WireGuard VPN 客户端设置	135
9.1 Windows 系统下设置 WireGuard VPN 客户端	135
9.2 Android 系统下设置 WireGuard VPN 客户端	142
9.3 iOS 系统下设置 WireGuard VPN 客户端	147
10 SoftEther VPN 客户端设置	150
10.1 Windows 系统下设置 SoftEther VPN 客户端	150
11 L2TP VPN 客户端设置	154
11.1 Windows 系统下设置 L2TP VPN	154
11.2 安卓系统下设置 L2TP VPN	158
11.3 iOS 系统下设置 L2TP VPN	160
12 SSTP VPN 客户端设置	162
12.1 Windows 系统下设置 SSTP VPN	162
12.2 安卓系统下设置 SSTP VPN	166
13 SS 客户端设置	167
13.1 Windows 系统下设置 SS 客户端	167
13.2 Android 系统下设置 SS 客户端	171
13.3 iOS 系统下设置 SS 客户端	174
13.4 通过 SS 客户端的 Socks 代理连接	178
14 SSH 客户端设置	178
14.1 Windows 系统下设置 SSH 客户端	179
14.2 安卓系统下设置 SSH 客户端	190
14.3 iOS 系统下设置 SSH 客户端	195
15 用户自服务门户	198
15.1 WEB 用户门户	198
15.2 Console 用户终端	



 大地云控 互联互通
 中神通大地 EDR&DNS&URL&VPN 云控管系统-用户指南 v4.8.4



免责声明/Disclaimers

请合法使用本软件,因违法使用而产生的责任与本软件及其开发者无关。

Please use this software legally, the responsibility of illegal use has nothing to do with the developer.



1 DNS 服务器设置

1.1 Windows 10 系统下的 DNS 设置

■Windows DNS 服务器设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/network/windows_dns.html

1) 打开"网络连接"窗口,选择与网络相连的网卡,打开其"属性"窗口,如图 1-1 所示。

♀ 以太网 属性 ×	<
网络共享	
连接时使用:	
Qualcomm Atheros AR8151 PCI-E Gigabit Ethernet Cor	
配置(C)	
此连接使用下列项目(O):	
□ 聖 QoS 数据包计划程序 ^	
□ _ 链路层拓扑发现映射器 I/O 驱动程序	
□ Microsoft 网络活配器多路传送器协议	
✓ Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4)	
□	
□ Microsoft II DP 协议驱动程序	
□ _ Intercet 协议版本 6 (TCP/IPv6)	
< >>	
安装(N) 卸载(U) 属性(R)	
□ 描述	
传输控制协议 /Internet 协议 这协议早野认的广域网络协议 田	
于在不同的相互连接的网络上通信。	
備定 収消	

图 1-1 网卡的属性窗口

2)选择"Internet 协议 4 (TCP / IPv4)"项,出现 TCP / IP 属性窗口,如图 1-2 所示。



Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4))属性 ×
常规	
如果网络支持此功能,则可以获取自动排 络系统管理员处获得适当的 IP 设置。	旨派的 Ⅳ 设置。否则 , 你需要从网
○ 自动获得 IP 地址(O)	
● 使用下面的 IP 地址(S):	
IP 地址(I):	192.168.1.2
子网掩码(U):	255.255.255.0
默认网关(D):	192.168.1.118
○ 自动获得 DNS 服务器地址(B)	
● 使用下面的 DNS 服务器地址(E):	
首选 DNS 服务器(P):	121 . 42 . 51 . 234
备用 DNS 服务器(A):	114 . 114 . 114 . 114
□ 退出时验证设置(L)	高级(V)
	确定取消

图 1-2 TCP / IP 属性窗口

DNS 服务器地址可以通过 DHCP 方式获得,也可以手工指定多个有效的 DNS 服务器地址,Windows 按先后顺序查询域名。某些时候,默认网关也提供 DNS 服务器地址之一就是默认网关的地址,但这要得到管理员的确认。 3)在 DOS 窗口中,运行 ipconfig/all 命令,确认当前网络配置生效,如图 1-3 所示。

以太网适配器 以太网:
连接特定的 DNS 后缀 : 描述 Qualcomm Atheros AR8151 PCI-E Gigabit Ethernet Controller (NDIS 6.30)
DHCP 已后用
IPv4 地址
子网播码
- 默八四天
114. 114. 114
8.8.8.8 TCPIP 上的 NetBIOS:已启用

图 1-3 ipconfig/all 命令输出



4) 在 DOS 窗口中,运行 nslookup www.baidu.com 命令,及运行 nslookup hm.baidu.com 命令,确认当前 DNS 服务器配置生效,如图 1-4 所示。

:\>nslookup www.baidu.com 器: UnKnown Address: 121.42.51.234 非权威应答: www.a.shifen.com 称: Addresses: 220.181.112.244 220. 181. 111. 188 Aliases: www.baidu.com C:\>nslookup hm.baidu.com 务器: UnKnown 121. 42. 51. 234 Address: 非权威应答: hm.baidu.com 称: ddress: 127.0.0.2

图 1-4 nslookup 命令输出

用户在遇到网络不通等故障时,请先运行 ping [网关 IP], netstat -nr (查看路由), tracert (跟踪路由), telnet (查看 TCP 端口连通性)等。

注意:

1) 使用 DNS 服务器上 Google 等国外网站时, URL 需要加 https://, 类似: https://www.google.com

2)为防止用户更改 DNS 服务器 IP,可以以管理员的身份添加普通账号,让用户 以普通账号使用 Windows

1.2 Android 系统下的 DNS 设置

■安卓系统 DNS 服务器设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/network/android_dns.html

1.2.1 安卓系统 WIFI 下 DNS 设置

打开安卓系统的"设置"界面,选择"WLAN"栏目,如果之前已有建立的无



线连接,可以长按该连接名称,选择"修改网络",如图 1-5-1 所示。

WLAN	
WLAN+ 智能选择 WLAN 或移动数据网络	关闭 〉
NETGEAR13-5G	
不保存网络	
修改网络	

图 1-5-1 安卓系统修改已有的无线连接

对于新连接,输入密码,再勾选"显示高级选项",选择"IP"类型为"静态", 填写正确的"IP地址"、"网关"和"域名1"等值,再点击"连接"按钮即可。 如图 1-5-2 所示。



🕢 显示高级选项	
代理	无 >
IP	静态
IP 地址	
192.168.1.128	
网关	
192.168.1.1	
网络前缀长度	
24	
域名1	
121.42.51.234	
取消	连接

图 1-5-2 安卓系统设置 WIFI 下 DNS 服务器设置

参考: http://jingyan.baidu.com/article/8ebacdf0cae95649f75cd57c.html

1.2.2 安卓系统 WIFI 及数据流量下 DNS 设置

不 root,不改 hosts 文件,安装第三方 APP 或 VPN 拨号可以实现修改 DNS 服务器。

下载安装 DNS Changer APP (有广告),地址是:

https://play.google.com/store/apps/details?id = com.burakgon.dnschanger

https://apkpure.com/dns-changer-mobile-data-wifi-ipv4-ipv6/com.burakgon.dnschanger

或者下载安装 dnspipe (无广告), 地址是:

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.frostnerd.dnschanger

https://apkpure.com/dnspipe-an-ipv4-ipv6-dns-changer-without-root/com.frostnerd.dnschanger

为了避免 53 端口的 DNS 劫持、污染、上网审计,可以使用非 53 端口服务器, 需要在 dnspipe APP 的"设置>高级设置"里启用"自定义端口"选项,再在服 务器地址栏中输入"120.92.16.207:666"这样的 IP 及端口字符串,再点击"开 始"按钮,如下图 1-6 所示。

÷	· DnsChanger	
	高级设置 启用高级设置	
	常规	
	允许回送地址 允许您在所有字段(:: 1和127.0.0.1)中输入回送地址	
	自定义端口 允许在 DNS 字段中输入自定义端口。	
	DNS over TCP 使用TCP(而不是UDP)转发DNS查询	

≡	DNS 配置 lpv4	
	主服务器 120.92.16.207:666	
	辅助服务器 (Google) 8.8.4.4:53	未在运行
	默认 DNS 地址	
		开始

图 1-6 安卓系统设置 WIFI 及数据流量下 DNS 服务器设置

另外,还可以通过连接一个特殊设置的 VPN 服务器,实现在 WIFI 及移动网



络数据流量下修改 DNS 服务器的目的,该 VPN 服务器不做上网网关用,只是分配 DNS 服务器,所有流量仍然走原来的网络。DNS Changer 和 dnspipe APP 就 是连接虚拟的本机 VPN 服务器,实际用来设置 DNS 服务器。

为了在重新打开系统时 VPN 不中断, DNS 服务器仍能用, 需要在电池设置中, 启用"休眠时始终保持网络连接"选项。

1.2.3 安卓 9+系统下加密 DNS 设置

DNS over TLS (DOT) 使用 853/TCP 端口,客户端使用时,先由系统 DNS 服务器解析 DOT 加密服务器域名,之后再用 DOT 服务器解析所有域名。Android 9 及以上的版本,你可以前往"设置>更多连接>加密 DNS"(与只修改 WIFI 的 DNS 服务器不同),选择"指定加密 DNS 服务"(部分设备上可能被命名为:私人 DNS),输入服务器的域名 即可,如图 1-7 所示。

例如:

中神通: ipv4.ddns.group

阿里云: dns.alidns.com

谷歌: dns.google.com

IBM : dns.quad9.net

红鱼: dns.rubyfish.cn

注意: 连接麦当劳、肯德基等公共 WIFI 时,需要额外的 WEB 认证,要事先停用"加密 DNS", WEB 认证过后,可以再启用"加密 DNS"。

	← 更多连接 NFC Huawei Share 无线投屏	已关闭 > 已关闭 > >	← 加密 DNS 加密 DNS 是实现传输安全的一种机制,能 熔体验安全,但连接后可能导致网络延迟。 关闭)确保网 ,
, ×	NFC Huawei Share 无线投屏	已关闭 > 已关闭 >	加密 DNS 是实现传输安全的一种机制,能 络体验安全,但连接后可能导致网络延迟。 关闭)确保网 ,
₽ ₽	Huawei Share 无线投屏	已关闭 〉	关闭	•
5	无线投屏	>	- FU	
, >		·		
	打印	>	目动 手机默认 DNS 地址支持加密时开启	(
>	VPN	>	指定加密 DNS 服务	
	加密 DNS	dns.alidns.com >	ipv4.ddns.group	
3关闭 〉			主机名由符号、数字或字母组成。请确保 DNS 地 确,否则将导致网络中断	业输入
>				
>				
>				
>				
>				
	> 3关闭 > > >	→ 加密 DNS 注闭 → → → → → → → → → → → → → → → → → → →	→ 加密DNS dns.alidns.com > > > >	加密 DNS dns.alidns.com 〉 ipv4.ddns.group 主肌名曲符号、数字或字母组成。请确保 DNS 地 说。否则将导致网络中部 シ シ シ シ シ シ シ シ シ シ シ シ シ シ シ シ シ シ シ

图 1-7 安卓系统设置加密 DNS

1.3 iOS 系统下的 DNS 设置

■iOS 系统 DNS 服务器设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/network/ios_dns.html

1.3.1 iOS 系统 WIFI 下 DNS 设置

在"设置"界面中,选择"无线局域网"栏目,点击现有的无线连接,在右边的"IP地址"栏中,修改"DNS"项为正确的值即可。如图 1-8 所示。

	9					
大地云	控 互联互通	中神汕	通大地 EDR&DNS	&URL&VPN	云控管系统-用户	指南 v4.8.4
≁	飞行模式	\bigcirc	忽略此网络			
?	无线局域网	NETGEAR13-5G	IP 地址			
*	蓝牙	关闭	DHCP	BootP	静态	
_			IP 地址		192.168.1.202	
	通知		子网掩码		255.255.255.0	
8	控制中心		路由哭		192 168 1 118	
C	勿扰模式				101 40 51 004	
			DINS		121.42.51.234	
Ø	通用		搜索域			
AA	显示与亮度		客户端 ID			
*	墙纸		体加			
((()	声音		续租			
	Touch ID 与密	码	HTTP 代理			
	电池		关闭	手动	自动	
	隐私					

图 1-8 iOS 系统 WIFI 下设置 DNS 服务器

1.3.2 iOS 系统 WIFI 及数据流量下 DNS 设置

不 root,不改 hosts 文件,安装第三方(DNS Change) APP 或 VPN 拨号可以实现修改 DNS 服务器。

可以通过连接一个特殊设置的 VPN 服务器,实现在 WIFI 及移动网络数据流量下修改 DNS 服务器的目的,该 VPN 服务器不做上网网关用,只是分配 DNS 服务器,所有流量仍然走原来的网络。

2 WEB 在线代理

■WEB 在线代理使用示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/proxy/online_proxy.ht
ml



2.1 使用 WEB 在线代理

WEB 在线代理不需要事先做设置,直接打开浏览器就可以用,如图 2-1 所示,再在输入框中输入网址,点击"Go"按钮,就可以浏览。可以在 WEB 在线 代理界面中输入下载链接,再配合 IDM 下载,这样可以不用在 IDM 中设置代理 服务器。

HTTP 协议缺省有两个端口可以用,一个是 80,另一个是 99(可修改), URL 类似"http://121.42.51.234/www",或者

"http://121.42.51.234:99/www" 。

HTTPS 协议缺省有两个端口可以用,一个是 443,另一个是 100 (可修改), URL 类似 "https://121.42.51.234/www",或者

"https://121.42.51.234:100/www" 。

① 121.42.51.234:99/www/		
		li -
	Hello World!	
	Enter URL	
		Go

图 2-1 WEB 在线代理界面

另外一个使用方法是直接指定网址浏览, URL 类似

"http://121.42.51.234:99/www/index.php?jump=https://www.google.com" 。

如果无法正常浏览(输入 URL 后无反应或无限循环但是不显示内容),可以清除浏览器缓存及 Cooike 再试。

如有乱码,请切换浏览器的编码,Chrome 浏览器可以下载安装"Set Character Encoding"插件,下载地址是

https://chrome.google.com/webstore/detail/set-character-

encoding/bpojelgakakmcfmjfilgdlmhefphglae

对于 https 类型的 URL,而且服务器地址没有真实域名证书时,只能使用 自签名证书,缺省 CommonName/Subject Alternative Name/SAN 是

"zstdadi.com",还需要在浏览器中导入自签名 CA 根证书,才能消除使用



https 链接时的证书安全提示,具体参见以下内容。

某些网站 https 证书配置错误或已被撤消(https://mawenjian.net/), 无法使用 chrome 浏览器直接查看,可以使用 WEB 在线代理强制查看。

2.2 导入 CA 证书

对于 https 类型的 URL(WEB 用户门户),而且服务器地址没有真实域名证书,可以通过 WEB 用户门户资源页面、电子邮件、聊 天软件、U 盘等方式得到自签名 CA 证书,也可以通过在线下载的方式得到, URL 类似 http://121.42.51.234/myca.crt,需要输入用户名和(初始)密码。

不同应用对于服务器证书认证的情形不一样,有的必须满足"服务器地 址"和服务器证书的 CommonName/Subject Alternative Name/SAN 一致,否则 不能连接,例如: Windows 文件管理器挂载 WebDAV、SSTP VPN、IKEV2 VPN,有 的可以选择忽略警告继续连接(可能会受到中间人攻击),具体情形详见下表:

✓代表强制检查,×代表非强制

	OS 及应用	说明
DNS over TLS (DOT)	✓	安卓系统必须用正式
		CA 证书,Linux 系统可
		以用自签名 CA 证书
WebDAV	✓ Windows 文件管理器	其它应用非强制,有的
		应用,例如 winscp,没
		有警告;有的有警告,
		但是可以选择忽略继续
		连接
WEB 在线代理等其它	×	有警告,但是可以选择
https URL		忽略继续连接
HTTP 代理+解密	✓	只能使用自签名 CA 证
HTTPS		书



IKEV2 VPN	✔ 所有 0S 应用	
OCSERV VPN	×	有警告,但是可以选择
		忽略继续连接
PPTP VPN	×	没有证书认证功能
OpenVPN	×	服务器和客户端的 CA
		证书必须一致,但对
		"服务器地址"没有要
		求
SoftEther VPN	×	可选服务器证书验证
RAW L2TP VPN	×	没有证书认证功能
L2TP/IPSEC VPN	×	和 IKEV2 VPN 要求一
		样
SSTP VPN	✔Windows 内置 VPN 拨	
	号	

2.2.1.1 Windows 系统的证书导入

IE/Chrome 浏览器、WebDAV 服务以及 IKEV2/OCSERV/SSTP VPN 等软件使用 Windows 系统内置的证书。

1) 使用 certutil 命令行方式导入证书

管理员: certutil -addstore root C:\Users\xxx\Downloads\myca.crt

普通用户: certutil -user -addstore root

 $\verb|C:\Users\xxx\Downloads\myca.crt||$

2) 交互式方式导入

双击 myca.crt 证书文件,出现"证书"窗口,如下图 2-2 所示。



₩ 证书	×
常规 详细信息 证书路径	
证书信息 这个证书的目的如下:	
 所有颁发策略 - 新有应田程序等略 	
颁发给: DADI_CA	
颁发者: DADI_CA	
有效期从 2017/1/13 到 2047/1/6	
安装证书(I) 颁发者说明(S)	
确式	Ē

图 2-2 "证书" 窗口

点击"安装证书"按钮,出现"证书导入向导"窗口1,如下图2-3-1所示。



 \sim

÷	🊰 证书导入向导	^
	欢迎使用证书导入向导	
	该向导可帮助你将证书、证书信任列表和证书吊销列表从磁盘复制到证书存储。	
	由证书颁发机构颁发的证书是对你身份的确认,它包含用来保护数据或建立安全网络连接的信 息。证书存储是保存证书的系统区域。	
	存储位置 〇 当前用户(C) ④ 本地计算机(L) 单击"下一步"继续。	
	<mark>●下一步(N)</mark> 取消	

图 2-3-1 "证书导入窗口" 1

"存储位置"一定要选择"**本地计算机**"项,否则在 IKEV2 拨号中,会出现"IKE 身份验证凭证不可接受"的错误;HTTPS 代理显示

"ERR_PROXY_CERTIFICATE_INVALID"错误。再点击"下一步"按钮, 出现"证书导入向导"窗口 2,如下图 2-3-2 所示。



÷	☞ 证书导入向导	×
	证书存储 证书存储是保存证书的系统区域。	
	Windows 可以自动选择证书存储,你也可以为证书指定一个位置。	
	 ○ 根据证书类型,自动选择证书存储(U) ● 将所有的证书都放入下列存储(P) 证书存储: 	
	选择证书存储 ×	
	选择要使用的证书存储(C)。	
	□ 显示物理存储区(S)	

图 2-3-2 "证书导入窗口" 2

选择"将所有的证书都放入下列存储"项,再点击"浏览"按钮,出现 "选择证书存储"窗口,选择"**受信任的根证书颁发机构**"项目,再点击"确 定"按钮,之后,再点击窗口的"下一步"、"完成"按钮,最终会弹出导入 成功窗口,如下图 2-4 所示,点击"确定"按钮关闭。

证书导入向导	×
导入成功。	
确定	

图 2-4 "导入成功"窗口

2.2.1.2 编辑 hosts 文件

导入证书后,如果证书的 CommonName/Subject Alternative Name/SAN 是 IP, 就不用域名解析或编辑 hosts 文件, 直接使用

"https://12.12.23.34/xxx" 这样的链接。

如果是域名,要么修改 DNS 服务器配置,将该域名解析成对应的 IP,客户 端的 DNS 服务器还要能检索到该 DNS 服务器;要么修改 Windows 本地的 hosts 文件,即以管理员的身份编辑"C:\Windows\System32\drivers\etc\hosts"文 件,

加入"12.12.23.34 zstdadi.com"这样的域名 IP 解析,保存文件后就可以使 用"https://zstdadi.com/xxx"这样的带域名的链接,而不再出现证书安全提 示了。

为了检验CA证书安装是否成功,可以打开测试URL"https://服务器地址", 如果没有安全警告,而且查看证书是有效的,如下图 2-5 所示,就表明 CA 证书 安装成功。



图 2-5 检验 CA 证书有效性

如果正常安装了自签名 CA 证书、修改了 hosts 文件后,浏览器仍然报错, 可以清除 SSL 状态,或者重启浏览器再试。还可以运行 certmgr 证书管理器, 如下图 2-6 所示,在"受信任的根证书颁发机构"证书中,找到名称(颁发 者、颁发给)为 IP 地址的证书,全部删除后,重新安装自签名 CA 证书,再重 启浏览器做测试。

访问纯 IP 的 https 地址不需要安装自签名 CA 证书,可以选择忽略错误并 打开网页,如果浏览器报错(例如"您目前无法访问 xxx,因为此网站发送了 武汉中神通信息技术有限公司



Google Chrome 无法处理的杂乱凭据"等),并且无法进一步访问,可以删除 名称(颁发者、颁发给)为 IP 地址的证书再试。

21件(F) 操作(A) 查看(V) 幕	期(H)				
• 🔿 🙋 📰 🔏 🖏 🗙	🖼 📑 🛛 🖬				
↓ 证书 - 当前用户	· 颁发给	颁发者	截止日期	预期目的	友好名称
📫 个人	120.92.16.207	120.92.16.207	2049/12/24	≺所有≻	<无>
受信任的根证书颁发机构	AAA Certificate Services	AAA Certificate Services	2029/1/1	客户端身份验证, 代码签名, 加密文件系统, 安全电子邮	Sectigo (AAA)
🗀 证书	Actalis Authentication Root CA	Actalis Authentication Root CA	2030/9/22	客户端身份验证, 代码签名, 安全电子邮件, 服务器身份	Actalis Authentication Root CA
□ 企业信任	AddTrust External CA Root	AddTrust External CA Root	2020/5/30	客户端身份验证, 代码签名, 加密文件系统, 安全电子邮	Sectigo (AddTrust)
◇ □ 甲间证书颁发机构	Baltimore CyberTrust Root	Baltimore CyberTrust Root	2025/5/13	客户端身份验证, 代码签名, 安全电子邮件, OCSP 签名,	DigiCert Baltimore Root
● 近节市街列表	Buypass Class 2 Root CA	Buypass Class 2 Root CA	2040/10/26	客户端身份验证, 加密文件系统, 安全电子邮件, IP 安全	Buypass Class 2 Root CA
	Certification Authority of WoSign	Certification Authority of WoSi	2039/8/8	客户端身份验证, 代码签名, 安全电子邮件, 服务器身份	WoSign
	Certum CA	Certum CA	2027/6/11	客户端身份验证, 代码签名, 安全电子邮件, OCSP 签名,	Certum
	Certum Trusted Network CA	Certum Trusted Network CA	2029/12/31	客户端身份验证, 代码签名, 加密文件系统, 安全电子邮	Certum Trusted Network CA

图 2-6 certmgr 证书管理器

2.2.2 安卓系统的证书导入

可以通过(quickmark APP 扫描二维码,再通过 chrome 浏览器)从 VPN 服务器上下载得到,URL 类似"http://121.42.51.234/myca.crt",需要输入用户名和(初始)密码。crt 文件下载完成后,自动弹出窗口,如下图 2-7 所示。

			_
为证书命名			
证书名称:			
aliyun			
凭据用途: VPN 和应用			Ŧ
该数据包包含: 一个 CA 证书			
		取消	确定
$\langle \rangle$	≡	仚	[2]
\bigtriangledown	\bigcirc		

图 2-7 安卓系统安装 CA 证书窗口

输入证书名称,并点击"确定"按钮,系统会提示"xxx 安装成功"。

如果点击 crt 文件,提示错误"无法安装该证书,因为无法读取该证书文件",可以打开"设置—WiFi—高级设置—安装证书",选择下载的 crt 文件安装。

普通用户在安卓系统下无法编辑 hosts 文件, 需要 DNS 服务器配合才能使用 域名形式的"服务器地址", 所以尽量使用 IP 地址形式或有 SSL 证书的真实域名 的"服务器地址"。

2.2.3 iOS 系统的证书导入

通过浏览器下载并安装 CA 证书, URL 类似"http://121.42.51.234/myca.crt", 需要输入用户名和(初始)密码,下载成功后,打开"设置>通用>描述文件"(如 果没有自动弹出"安装描述文件"窗口),选择待安装的文件,点击右上角的"安 装"按钮,安装过程中需要输入 iOS 的解锁密码,如下图 2-8 所示。







图 2-8 iOS 系统安装 CA 证书窗口

普通用户在 iOS 系统下无法编辑 hosts 文件, 需要 DNS 服务器配合才能使 用域名形式的"服务器地址",所以尽量使用 IP 地址形式或有 SSL 证书的真实 域名的"服务器地址"。

2.2.4 Firefox 的证书导入

1、Windows 系统

Firefox 浏览器需要单独导入 CA 证书,地址栏输入

"about:preferences#privacy",或依次打开"选项>隐私与安全>证书>查看证书",点击"证书颁发机构"TAB,点击下方的"导入"按钮,选择 myca.crt 证书文件导入,最后再点击"确定"按钮,参见图 2-9 所示。

Firefox about	preferences#advanced			C Q 搜索
[] 常规	高级		Ð	
Q、搜索	常规 数据反馈	网络 更新 证书		
■ 内容			证书管理器	×
▲ 应用程序	请求			
∞ 隐私	当某个服务器请求我的个人证	您的证书 个人 服务器 证	日本机构 其他	
🚨 安全	 □ 目初选择一个(S) ● 每次均询问(A) 	您有识别这些证书颁发机构的证书文件:		
() 同步		证书名称	安全设备	10
	直向 OCSP 朝成服务器。 直着证书(C)	VAC Camerifime S A. Chambers of Commerce Root - 2008 Global Chambersign Root - 2008 (Global Chambersign Root Chambers of Commerce Root Global Chambersign Root ACCVRAUZI vACURAUZI vACURAUZI vACURAUZI ACURA	Builtin Object Token Builtin Object Token Builtin Object Token Builtin Object Token Builtin Object Token Builtin Object Token 양범(Q) 種類等成不信任(Q)	۰ ۳
				确定

图 2-9 Firefox 浏览器证书导入

如果遇到 "SEC_ERROR_BAD_SIGNATURE" 等证书错误的提示,可以在"证书



机构"中删除证书名称是"dadi"的所有证书,再重新导入新证书;或者删除 cert9.db 文件(帮助>故障排除信息>配置文件夹>打开文件夹, about:support),再重启 firefox 浏览器。

2、安卓系统

安卓系统下Firefox 浏览器没有证书设置界面,打开Firefox 浏览器,请求https://xxx/myca.crt,输入用户名密码,再导入CA证书,再重启Firefox 浏览器。





3 WebDAV 服务

WebDAV 服务可以让用户挂载远程目录到文件管理器,在本地串流播放 (VLC等)、查找、创建、编辑、删除远程文件,不需要下载、上传,自动同 步内容,WebDAV 服务分为可读可写和只读,需要用户认证和不需要用户认 证,WebDAV 服务的 URL 分为 http 和 https 两种类型,一般使用 https 类型,但 是需要事先安装 CA 证书。保存的远程文件都是 WEB 服务器的一个 URL 链 接,根据存储的位置,可能需要或不需要用户认证。

注意:

1) 上传的文件均只能作为普通文件打开,不能作为 cgi 程序执行

2)如果知道子目录 dir 的名称,可以以 https://ip 或域名/web/dir 的方式挂载

3)上传文件如果大于 WebDAV 目录所在文件系统的容量,将会出错,可能需要断开连接,重新连接后才能再用

3.1 Windows 系统下使用 WebDAV 服务

Windows 下可以使用 RaiDrive、GoodSync、Air Explorer、Cyberduck、 CarotDAV、Hopic Explorer、TeamFile、WinSCP、PotPlayer、wget/curl(用于 自动备份)等软件。

■Windows 下使用 WebDAV 服务示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/webserver/webdav_wind
ows.html

Windows 系统下使用 WebDAV 服务分为两个步骤:下载安装自签名 CA 证书、映射网络驱动器。注意:当管理员为服务器地址申请了真实域名 SSL 证书后,可不必再下载安装自签名 CA 证书。

1) 下载安装自签名 CA 证书



对于 https 类型的 WebDAV 服务 URL,而且服务器地址没有真实域名证书时,需要事先安装并验证 CA 证书:参见 "2.2.1 Windows 系统的证书导入"。

2) 映射网络驱动器

Windows 下推荐使用 RaiDrive 软件挂载 WebDAV 资源,网址是:

https://www.raidrive.com/Download

对于 WebDAV 资源"https://my.360sec.top:801/public"的挂载,输入 参数如下图所示。

RaiD	rive	🕀 Add 🏟 Settir	ngs
	OneDriv 5.00 TB	→ WebDAV	
	WebDA\ Unknow	Drive Y: (Network) ▼ WebDAV ✓ ④ Reconnect at signin Pro ✓ ● Connect using different credentials Rec ✓ ⑤ Local Disk	xy 🔅 ad-only Lock
		Address 👽 🗞 https://my.360sec.top	801 X
		Account ptest.360sec.top	/mous
		OK Cancel Apply 🛛 H	IELP

成功后,会在文件管理器中挂载该网盘,以后对文件、目录的操作和本地 磁盘一样,public 目录下文件将成为公开的 WEB URL 资源,如下图所示。





注意:

1)可以匿名挂载/public 目录,权限是只读

2) 用户密码输入错误仍可以挂载,但权限是只读

3) WEB、VPN 用户输入正确密码挂载后,可以创建子目录、文件,但只有 WEB 用户可以删除自己的子目录、文件

以下再以 Windows 自带的文件管理器为例说明(Windows 下还是推荐使用 RaiDrive 软件挂载 WebDAV 资源)。

打开文件管理器,找到"网络"图标,在其上按鼠标右键,选择"映射网络驱动器(N)"项,如图 3-1 所示。

_		
	展开(A)	i
	在新窗口中打开(E)	
د 📕	固定到"快速访问"	- 6
> 📜 E	固定到"开始"屏幕(P)	
> 📙 E	🗣 在%s中打开文件夹	i.
> 📕 :	映射网络驱动器(N)	k
	断开网络驱动器的连接(C)	- P
	删除(D)	
> 📕	属性(R)	- i
🔮 🕅 程	a	
> 💴 控制	间面板	6.

图 3-1 映射网络驱动器挂载 WebDAV 服务 1

在打开的"映射网络驱动器"窗口中,如图 3-2 所示,选择"驱动器" 盘符,并在"文件夹"栏填写服务器 URL,例如:

https://11.22.33.44/public 或 https://giga.com/web, 点击"完成"按 钮;如果要以可写方式挂载,需要勾选"使用其它凭据连接"项,用于切 换用户/强制用户认证,输入用户名和密码,再点击"确定"按钮完成挂载 操作。

注意:此服务器 URL 主机名部分"11.22.33.44"或"giga.com"必须和 CA 证书的 SAN 服务器名一致,如果是域名的形式,还要确保能解析成正确的 IP 地址,如果不是真实的域名,还要以管理员的身份修改

"C:\Windows\System32\drivers\etc\hosts" 文件,具体参考"2.2.5 编辑



```
hosts 文件"。
```

	×	
映射网络驱动器 ×	Windows 安全中心	×
正在尝试连接到 https://giga.com/web	Connect to giga.com	
取消 驱动麟(D): Y: ~ 文件束(D): https://giga.com/web	Connecting to giga.com	
示例: \\server\share I 登录时更新连接(R)	□ 记住我的凭据	
□ 使用其他凭還连接(C) 连接到可用于存储文档和图片的网站。	确定	取消
	完成(F) 取消	

图 3-2 映射网络驱动器挂载 WebDAV 服务 2

映射成功后,会在文件管理器中显示网络驱动器的盘符,如图 3-3 所示。 之后就可以在本地操作其中的文件,根据 WebDAV 的类型,可能是可读可写 的或只读的。在此盘符图标上按鼠标右键,选择"断开连接(D)"项可以取消映 射。

web (\\giga.com@SSL\DavWWWRoot) (Y:) 22 public

图 3-3 映射完成后的网络驱动器

另外,还可以在 DOS 命令提示符窗口中使用命令行映射或取消网络驱动器,对于 https URL 事先也需要安装 CA 证书,如图 3-4 所示。

- 映射网络驱动器: net use * https://giga.com/web /user:xxx
 或 net use * \\giga.com@SSL\public
- 取消映射网络驱动器: net use * /delete
- 查看网络驱动器: net use



C:\Users\>net use 发生系统错误 214853223	* https://192.168.1.56/pub 6。	lic
该操作需要一个智能卡,	但设备中目前没有智能卡。	
C:\Users\>net use 驱动器 Z: 现在连接到 h 命令成功完成。 C:\Users\>net use 会记录新的网络连接。	* https://zstdadi.com/publ ttps://zstdadi.com/public。	ic
状态 本地	远程	网络
Z: 命令成功完成。	\\zstdadi.com@SSL\public	Web Client Network

图 3-4 DOS 命令提示符窗口中使用命令行映射或取消网络驱动器

注意: 挂载/public 目录不需要用户认证,但是是只读的;如果需要写入,则挂载时需要加上用户认证,即 /user:xxx 。

Windows 文件管理器删除无用的、此网络连接不存在的网络驱动器的方法:

 打开注册表软件 regedit, 搜索该网络位置、网络驱动器的 URL, 一般在 \HKEY_CURRENT_USER\Software\Microsoft\Windows\CurrentVersion\Explo rer\MountPoints2\下, 删除下面的子项;

2)关闭 Windows 资源管理器/文件管理器,运行任务管理器,杀掉所有的 "Windows 资源管理器"进程,再运行 "explorer"恢复

部分多媒体播放器支持 WebDAV 资源,例如,PotPlayer 播放器可以使用 "打开远程连接"来查看 WebDAV 资源,如图 3-5 所示。

PotPlayer \vee			
打开文件	F3		
打开	>	打开文件	Ctrl+O
收藏	>	打开链接	Ctrl+U
关闭	F4	打开文件夹	F2
特效	>	打开远程连接	Alt+F12
播放	>	打开剪贴板	Ctrl+V
字幕	>	首选打开方式	>



打开远程连接			×
名称:	tt		涂
协议:	WebDAV Ympp FTP 处理方式:	自动选择	\sim
主机(IP)/路	192.168.1.56/public/ 端口:	443 ≑ 🗹 SSL	
用户名:			
密码:		连接	
文件夹:	/		
□] /	文件名	尺寸	日期
	O index.html	0Byte	Fri, 02 Nov
	A6B5CB5E.tmp	11.7KB	Mon, 29 Oct
	mmexport1539859500198.jpg	1.01MB	Thu, 18 Oct
	IMG_0033.PNG	587.1KB	Thu, 18 Oct
	a 1333.docx	0Byte	Mon, 29 Oct
	6C73D10.tmp	11.6KB	Mon, 29 Oct
	6v.php	27Byte	Mon, 19 No
	2018-10-23 17.08.09.mp4	20.4MB	Mon, 22 Oct
	📰 leelwin4.sgf	2.84KB	Thu, 11 Oct
	a 66.docx	0Byte	Mon, 29 Oct
	\Upsilon 1111.txt	10Byte	Mon, 29 Oct
	a 6666.docx	0Byte	Mon, 29 Oct
	■ 定制服务.png	102.2KB	Mon, 29 Oct
☑列表左/右对3	·····································	加到播放列表() 关闭(c)

图 3-5 PotPlayer 播放器打开 WebDAV 远程连接

注意:

WebDAV 上传的文件均只能作为普通文件打开,不能作为 cgi 程序执行
 最好先创建子目录 dir,再以 https://giga.com/web/登录账号/dir 的方式挂
 载 WebDAV 资源进行上传文件的操作

3)在小带宽互联网上下载、上传、直接打开网络驱动器中的大文件时, Windows 文件管理器进度条显示有问题,PotPlayer 播放器也打开慢,最好使用 其它软件,或先查询得到文件的 URL,再以 WEB 浏览器的方式下载、上传、在 线播放文件

4) 在某些版本的 Windows 操作系统中,从 WebDAV 驱动器下载的最大文件大小被限制为 50MB,上传并没有限制。如果拷贝超过 50MB 大小的文件, 武汉中神通信息技术有限公司 31/212



Windows 就会显示"文件大小超出允许的限制"的错误提示。可以通过修改注 册表来消除这个限制,将注册表中位于

HKLM\SYSTEM\CurrentControlSet\Services\WebClient\Parameters\FileSizeLimitInBytes 处的键值由 50000000 (50MB) 修改为更大的数值,最大修改为: 4294967295 (0xfffffff)字节,即 4G。之后要重启 WebClient 服务,重新挂载 WebDAV 驱 动器才能生效

5)如果 https 方式不好用,可以换成 http 的方式,但需要修改注册表键值 HKLM\SYSTEM\CurrentControlSet\Services\WebClient\Parameters\BasicAuthLevel为2, 之后要重启 WebClient 服务(net stop webclient; net start webclient),重新挂载 WebDAV 驱动器才能生效。http 方式会泄露用户名密码信息,请谨慎使用。如 果 Windows 文件管理器不好用,可以换成 WinSCP\RaiDrive 等第三方软件挂载 WebDAV 资源

6) VPN 拨号后,对于不真实的域名,即使在 hosts 文件中有记录的域名, WebDAV 也可能会连接不成功,需要断开 VPN 再连接

7)IPV6 IP 需要转换成 ipv6-literal.net 结尾的 literal address 才能用于挂载, 例如: 2001:470:c:1cb::2 转换后是 2001-470-c-1cb--2.ipv6-literal.net, 再通过 命令 net use * http://2001-470-c-1cb--2.ipv6-literal.net/public 挂载,在线转换工 具可以用 https://ipv6-literal.com

3.2 安卓系统下使用 WebDAV 服务

安卓下可以使用 Flashlight + Clock Filemanager、Cx File Explorer、X-plore、ES 文件浏览器等软件,以下以 X-plore 和 ES 文件浏览器为例说明操作 步骤。

■安卓下使用 WebDAV 服务示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/webserver/webdav_andr oid.html

安卓系统下使用 WebDAV 服务可以不需要下载安装自签名 CA 证书,直接挂载 WebDAV 目录,如有必要可以先下载并安装自签名 CA 证书,参考"2.2.2 安卓系



统的证书导入"。以下以 X-plore 和 ES 文件浏览器为例说明挂载 WebDAV 的方法。

1、X-plore App



图 3-6-1



图 3-6-3





图 3-6-2



图 3-6-4



武汉中神通信息技术有限公司



图 3-6-5

图 3-6-6

使用 X-plore 挂载 WebDAV 资源的步骤如系列图 3-6 所示,具体描述如下: 1)如果没有"网盘"项,需要在"显示"项中启用"网盘"项;

2) 在"网盘"项最下方,点击"添加服务器",并选择"WebDav"项;

3) 在"编辑服务器"窗口,填写"用户名"、"密码"和"服务器"栏内容,再点击"保存"按钮;

4)返回主界面后,点击"网盘">"WebDav"项查看挂载的远程目录的内容;之 后就可以进行文件操作。

2、ES 文件浏览器 App





图 3-7-2





图 3-7-3

扫描

<u> </u>			
大地云控 互联互通	中神通大地 EDR&DNS&U	RL&VPN 云控管系统-用户指	南 v4.8.4
	:	♠ ▲ FTP × = ▲ :	
FTP #FA	R FTF	新建	
新建 WEBDAV服务器			
we 服务器 192.168.1.56/web	web@	192.	
1 端口 443	168.1	.56	
✓加密(https)			
用户名 p002			
密码			
重命名 点击可编辑。可为空			
取消 确定			
扫描		扫描	
图 3-7-5	图 3	3-7-6	

使用 ES 文件浏览器挂载 WebDAV 资源如系列图 3-7 所示,具体描述如下:

1) 点击左上角图符, 选择"FTP"项;

(C)

2) 在"FTP"界面右上角,点击"新建"按钮;

3) 在"新建 WEBDAV 服务器"窗口,填写"服务器"、"端口"、"用户名"、"密码" 栏的内容,勾选"加密(https)"项,再点击"确定"按钮;

4) 返回"FTP"界面后,点击新建的图符,查看挂载的远程目录的内容;之后就可以进行文件操作。

3.3 iOS 系统下使用 WebDAV 服务

iOS 下可以使用 Documents by Readdle、OverTheAir、GoodReader、PhotoSync、 WebDAV Navigator、Keynote、Pages 等软件,以下以 Keynote 和 Documents 为 例说明操作步骤。

■iOS 下使用 WebDAV 服务示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/webserver/webdav_ios. html

iOS 系统下使用 WebDAV 服务可以不需要下载安装自签名 CA 证书,直接挂载 WebDAV 目录,如有必要可以先下载并安装自签名 CA 证书,参考 "2.2.3 iOS 系 统的证书导入"。以下以 iWork 系列 App 和 Documents App 为例说明挂载 WebDAV



的方法。

1、iWork 系列 App

iPad 🗢	13:40	93% 🗖
完成	WebDAV	十 🕞 选择
Keynote 讲演		
位置	Ŷ	P
🦲 iCloud 云盘 🏾 🚺 💻		
我的 iPad =		
🚱 WebDAV 🏾 🚺 😑		2017-11-01 11.54.18 116 кв
前 最近删除		
个人收藏 ~		P
	演 演示文稿 2 455 KB	IMG_0030 89 KB
iPad 令	13:39	93%
く位置	WebDAV	十 🔓 选择
Q. 搜索		
服务器地址 https://192.	168.1.56/web	
田白衣		
用戶名		
田戸名 <u>p002</u> 密码 ••••••••		8
田戸名 <u>0002</u> 密码 •••••••]	0
用户名 ▶002	登录	0

图 3-8

使用 i-Work 系列 App 挂载 WebDAV 资源如图 3-8 所示,具体描述如下:

1) 点击"位置"右上"编辑"按钮,再新界面中启用"WebDAV"项;

2) 返回"位置"界面后,点击"WebDAV"项;

3) 在"WebDAV"窗口,填写"服务器地址"、"用户名"、"密码"栏的内容,再 点击"登录"按钮; 之后就可以查看挂载的远程目录的内容,再进行文件操作。

2. Documents App








图	3-	-9-	-2
---	----	-----	----

≎	< 返回	WebDAV 服务器	保存定			
在我			< 速度			
	标题: 我的 DAV 服务器		100			
	URL: https://192.168.1.56/	web		标题:		
Ø	登录: p002			URL:	https://192.168.1.56/web	
ŵ	蜜码: ●●●●●●●●			登录:	p002	
-				密码:		
在云 十					无法验证服务器身份 系统无法验证"192168156"身动。 是否继续?	
9					取消 继续	

图 3-9-3





使用 Documents App 挂载 WebDAV 资源如系列图 3-9 所示,具体描述如下:

1) 点击左边"添加账号"按钮,再新界面中选择"WebDAV 服务器"项;

2) 在"WebDAV 服务器"窗口,填写"URL"、"登录"、"密码"栏的内容,再点击"保存"按钮;

3)如果没有安装 CA 证书,就会出现"无法验证服务器身份"的警告窗口,点击"继续"按钮;



4)返回主界面后,点击左边新建的图符,之后就可以查看挂载的远程目录的内容,再进行文件操作。

3.4 MacOS 系统下使用 WebDAV 服务

MacOS 下可以使用 GoodSync、Air Explorer、Cyberduck、Dreamweaver 等软件,以下以 MacOS 自带的 Finder 为例说明操作步骤。

+	¥ 🎯 🗾 🧾	
	Connect to Server	
Server Address:		
http://www.ex	ample.com/mywebDAVdir	+ 0*
Favorite Servers:		
? Remo	Ve Browse	Connect

图 3-10

MacOS 系统下挂载 WebDAV 资源如图 3-10 所示,具体描述如下:

- 1) 点击下方 "Finder" 图符, 选择 "Go > Connect" 菜单项;
- 2) 在 "Connect to Server" 窗口中, 填写 "Server Address" 栏的内容, 再点
- 击"Connect"按钮;
- 3) 如果有用户认证,就会弹出认证窗口,输入用户名密码,点击"OK"按钮;
- 4) 成功后就可以查看挂载的远程目录的内容,再进行文件操作。

3.5 Linux 系统下使用 WebDAV 服务

Linux 下可以使用 wget/curl (用于自动备份)、cadaver、davfs2 等软件, 以下以 Ubuntu 图形化文件管理器和命令行为例说明操作步骤。

1、Ubuntu 图形化文件管理器

9	
大地云控 互联互通	中神通大地 EDR&DNS&URL&VPN 云控管系统-用户指南 v4.8.
Jbuntu File E	dit View Go Help
Crea Crea	ate New <u>F</u> older Shift+Ctrl+N ate New <u>D</u> ocument •
Con	nect to <u>S</u> erver
🔗 Connect t	o Server
Server Details	
Server:	example.com Port: 80 💻 🖶
Туре:	WebDAV (HTTP)
Folder:	mywebDAVdir
User Details	
User name:	admin
Password:	•••••
	Remember this password
Help	Cancel

图 3-11

Linux 系统下通过图形界面挂载 WebDAV 资源如图 3-11 所示,具体描述如下:

1) 进入桌面,点击上方菜单,选择"File > Connect"菜单项;

2)在"Connect to Server"窗口中,填写"Server"等栏的内容,再点击"Connect" 按钮;

3)成功后就可以查看挂载的远程目录的内容,再进行文件操作。

2、Linux 命令行挂载 WebDAV 目录

1) 安装软件包

apt-get install davfs2 或 yum install davfs2

2) 创建挂载目录

mkdir /mnt/dav

3) 挂载 WebDAV 目录

mount -t davfs https://192.168.1.56/web /mnt/dav

4) 查看已挂载的目录

df -h

5) 卸载已挂载的目录

umount /mnt/dav



3.6 WEB 浏览器使用 WebDAV 服务

通过浏览器可以以WEB GUI的形式使用远程的WebDAV服务,这样可以不需要安装软件,Windows、安卓、iOS、MacOS、Linux等OS下都可以使用,一般URL 是"https://服务器地址/pan"或"https://服务器地址/pan/#https://服务器地址/web/登录账号/public",界面如图 3-12 所示,如果服务器地址是域名,而且没有真实域名证书,需要下载安装自签名CA证书,参考"2.2 导入CA证书"。 查看、下载不需要用户认证,上传、写入、删除需要用户认证。在线编辑文件需要先用户认证,一开始请求的URL是"https://服务器地址/pan/#https://服务器地址/web/登录账号"

ddress: https://giga.com/public/			
https://giga.com/public/	Name	Size Type Date Modified	
	22	Folder 18-10-29 ??11:06	
		162 B File DOC: 18-10-30 ??12:05	
	11.bt	10 B File TXT 18-10-30 ??12:06	
	📄 11.bd.bak	4 B File BAK 18-10-11 ??4.05	
	2018-10-23 17.08.09 mp4	20.4 MB File MP4 18-10-22 ??8:21	
	all 33.docx	0 B File DOC: 18-10-30 ??12:05	
	39A727F2.tmp	11.67 KB File TMP 18-10-30 ??12:05	
	66.docx	0 B File DOC: 18-10-30 ??12:07	
	6666.docx	0 B File DOC: 18-10-30 ??12:05	
	C73D10.tmp	11.63 KB File TMP 18-10-30 ??12:05	
	□. 定制服务.png	102.24 KB File PNG 18-10-30 ??12:23	
	A6B5CB5E tmp	11.67 KB File TMP 18-10-30 ??12:07	
	IMG_0033.PNG	587.15 KB File PNG 18-10-18 ??10:22	
	leelwin4.sgf	2.84 KB File SGF 18-10-11 ??5:39	
	mmexport1539859500198.jpg	1.01 MB File JPG 18-10-18 ??6:46	
	100000 No. 2000000		

图 3-12 WEB GUI 的形式使用远程的 WebDAV 服务

4 代理服务器设置

4.1 Windows 系统下代理服务器的设置

4.1.1 Windows 系统设置 HTTP 代理

■Windows 代理服务器设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/proxy/windows_proxy.h

tml



1) 打开 IE 浏览器,点击上方的"**工具**"菜单项,选择最下方的"Internet 选项",如图 4-1 所示;

Τļ	【(T) 帮助(H)	
	删除浏览历史记录(D)…	Ctrl+Shift+Del
	InPrivate 浏览(I)	Ctrl+Shift+P
	启用跟踪保护(K)	
	ActiveX 筛选(X)	
	修复连接问题(C)…	
	重新打开上次浏览页面(S)	
	将站点添加到"应用"视图(A)	
	查看下载(N)	Ctrl+J
	弹出窗口阻止程序(P)	>
	SmartScreen 筛选器(T)	>
	管理媒体许可证(M)	
	管理加载项(A)	
	兼容性视图设置(B)	
	订阅此源(F)	
	源发现(E)	>
	Windows 更新(U)	
	性能仪表板	Ctrl+Shift+U
	F12开发人员工具(L)	
	报告网站问题(R)	
	Internet 选项(O)	

图 4-1 IE 浏览器设置 1

2) 在弹出的"Internet 选项"对话框中,切换到"连接"选项卡,点击"局 域网设置"按钮,如图 4-2 所示;

v4.8.4

图 4-2 IE 浏览器设置 2

3) 在弹出的"局域网(LAN)设置"对话框中,勾选"为 LAN 使用代理服务器"选项,并填写地址: "121.42.51.234",端口: "8081",如图 4-3 所示。以后如果不想使用代理,则取消这个"为 LAN 使用代理服务器"选项。



局域网(LAN)设置	×
自动配置 自动配置会覆盖手动设置。要确保使用手动设置,请禁用自动配置。	
□ 自动检测设置(A)	
□使用自动配置脚本(S)	
地址(R)	
代理服务器	
☑ 为 LAN 使用代理服务器(这些设置不用于拨号或 VPN 连接)(X)	
地址(E): 121.42.51.234 端口(T): 8081 高级(C)
☑ 对于本地地址不使用代理服务器(B)	
确定取	肖

图 4-3 IE 浏览器设置 3

4)为了避免连接路由器等本地 IP 时也使用代理,需要设置一下例外,点击图 4-3 中的"高级"按钮,弹出"代理设置"对话框,如图 4-4 所示,在"例外"栏里输 入本地网段,例如: 192.168.1.*,如果代理服务器在国外,需要将国内的域名 作为例外,例如: *.qq.com,*.baidu.com,*.jd.com,之后一路点击"确定"按 钮,即可上网浏览。



代理设置	<u>ع</u>			×
服务器				
Ş.	类型	要使用的代理服务器地址	į	端口
	HTTP(H):	121.42.51.234	:	8081
	安全(S):	121.42.51.234	:	8081
	FTP(F):	121.42.51.234	:	8081
	套接字(C):		:	
	☑对所有协议	义均使用相同的代理服务器(U)		
例外				
5	对于下列字符	汗头的地址不使用代理服务器(N):		
	om.cn;123. .97.35;*.qq	207.137.160;120.76.126.79;222.42.112 .com;*.smzdm.com;*.baidu.com;*.jd.cc	25;4 pm;*	45.62 ^ .ifen
	使用分号(;)分	隔各项。		
		确定		取消

图 4-4 IE 浏览器设置 4

如果代理服务器要求用户认证,则会弹出对话框,输入正确的用户名和口令,即可继续浏览,如果输入错误,会被系统阻拦,请等待一分钟之后再试。 如果使用 chrome、firefox 浏览器,安装了 SwitchOmega 插件,需要事先输入 用户名密码,并保存、应用配置,如下图所示:

	情景植	莫式: VPN	webprox	代理登录	×	1
代	理服务器	1		user1	×	
	网址协议	代理协议	代理服务器	•••••	()	
	(默认)	HTTP	10.32.0.1			
	▼ 显示高级	设置			取消保存更改	
不	代理的地	址列表				



◆新建情景模式	
ACTIONS	
◎ 应用选项	
❷ 撤销更改	

图 4-5 SwitchOmega 设置用户认证

注意:

1)为了使用 HTTP 代理的"解密 HTTPS"的功能,客户端必须事先下载安装自签名 CA 证书,具体参见"2.2.1 Windows 系统的证书导入"

2) Windows 下,用户连接 PPTP VPN 后,将忽略此处 IE 设置的代理服务器,直接通过 VPN 隧道访问远程网络

3) SSTP VPN 连接时会首先使用此处 IE 设置的代理服务器,所以,如不必要,请停用此处的代理服务器再连接 SSTP VPN

4) SS/SSR 客户端启用系统代理后, 会自动修改此处的代理服务器为套接字 (Socks) 127.0.0.1 8080,如果 SS/SSR 未运行,则要在此处停用其设置的代 理服务器

为了避免 HTTP 代理明文流量被中间网络监听及阻拦,可以在(PC 或 VPS) 客户端利用 SSH 客户端软件启用 SSH 正向端口代理功能,以 SecureCRT 软件 为例,具体设置如下图 4-5 所示。建立 SSH 连接后,(PC)客户端设置 127.0.0.1:8086 为本机浏览器的 HTTP 代理服务器 IP 及端口,实际连接的是 SSH 服务器所在主机的 WEB 代理服务器的 25 端口,这样 HTTP 代理的流量首 先经过 SSH 的加密保护,可以不再受到中间网络的监听及阻拦。其它自启动等 设置请参考"13.1 Windows 系统下设置 SSH 客户端"。还可以使用 HTTPS 代 理。





图 4-5 SSH 客户端正向端口代理设置

4.1.2 Windows 系统设置 Socks、HTTPS 代理

浏览器方面,Windows 系统自带的 IE 浏览器对 Socks5、HTTPS 代理支持不好,Edge 浏览器不支持 HTTPS 代理,Firefox 无法直接使用 HTTPS 代理,都可以使用在线 PAC 文件间接使用 Socks5、HTTPS 代理,IE、Firefox 浏览器需要没有用户认证的在线 PAC 文件,最好先导入 CA 证书再使用 https URL的 pac 文件。

可以使用 netch 软件的进程模式,选择浏览器的.exe 文件,使得浏览器可以透明使用 socks 代理服务。



HTTPS 代理没有明文的请求,可以避免流量被中间网络监听及阻拦,比 HTTP 代理更安全。系统级的 Socks 代理客户端软件有 Proxifier、 SocksCap64 等。

日常使用推荐 Chrome 浏览器及 Proxy SwitchyOmega 插件的组合。

☑ SwitchyOmega 插件下载链接

https://chrome.google.com/webstore/detail/proxy-

switchyomega/padekgcemlokbadohgkifijomclgjgif

http://www.trustcomputing.com.cn/tools/SwitchyOmega.crx

打开 Chrome 浏览器选项菜单 ,选择"更多工具>扩展程序"项,或者 在地址栏中输入"chrome://extensions/",再把 SwitchyOmega.crx 文件用鼠 标拖到新窗口中,再依提示安装 Proxy SwitchyOmega 插件。安装好后,进行 具体设置:

1) 右键点击 Chrome 浏览器右上角的圆环图符 ○, 选择"选项"项, 弹出设定窗口;

2) 再点击左下角的"新建情景模式…"项,在弹出的窗口中输入情景模式 名称,例如: 阿里云 socks 代理,类型是"代理服务器",再点击"创建"按 钮;

3)在该情景设置窗口中,选择代理协议为"SOCKS5",再填写代理服务器域名或 IP 地址、端口以及不代理地址列表,再点击左下角的"应用选项" 项,如下图 4-6 所示;

4) 左键点击 Chrome 浏览器右上角圆环图符[♀],选择刚刚创建的项目, 例如: 阿里云 socks 代理,就是使用该代理设置进行浏览了。



图 4-6 Chrome 浏览器 SwitchyOmega 插件设置

Chrome 浏览器的其它设置:

1、Chrome 浏览器的快捷方式,在"目标"栏后添加命令行选项,可以指定 HTTPS 代理

```
chrome --proxy-server=https://secure-proxy.example.com:443
或
```

chrome --proxy-pac-url=http://ip/proxy.pac

pac 文件内容为:

function FindProxyForURL(url, host) { return "HTTPS secureproxy.example.com:443"; }

2、Chrome 浏览器的快捷方式,在"目标"栏后可以加"--ignorecertificate-errors"命令行选项,可以忽略证书问题。如果 Chrome 浏览器 设置了没有安装 CA 证书的 HTTPS 代理服务器,会出现 ERR_PROXY_CERTIFICATE_INVALID 错误

3、关闭 Chrome 对 QUIC 协议支持,避免 UDP 协议被 QoS,以提高视频播放性能。需要开关测试后确定。

1) Chrome 地址栏输入 chrome://flags



2) 搜索栏输入 quic, 会显示 "Experimental QUIC protocol" 项

3) 将下拉框展开, 值改为 Disabled

4) 重新启动浏览器, 配置生效

4.2 Android 系统下代理服务器的设置

安卓系统有自带的代理服务器的设置,另外,也可以安装使用 Postern 等第 三方全局代理软件。

4.2.1 安卓系统设置 HTTP 代理

■安卓系统代理服务器设置示例

 $http://www.\ trustcomputing.\ com.\ cn/help/cn/dadi/proxy/android_proxy.\ h$

tml

打开安卓系统的"设置"界面,选择"WLAN"栏目,如果之前已有建立的无 线连接,可以长按该连接名称,选择"修改网络",如图 4-7 所示。

WLAN	
WLAN+ 智能选择 WLAN 或移动数据网络	关闭 〉
NETGEAR13-5G	l.e
不保存网络	
修改网络	

图 4-7 安卓系统修改已有的无线连接

对于新连接,输入密码,再勾选"显示高级选项",选择"代理"类型为"手动", "服务器主机名"和"服务器端口"填写正确的值,再点击"连接"按钮即可。 如图 4-8 所示。



图 4-8 安卓系统 WIFI 连接时设置手工代理服务器

注意:



1)为了使用 HTTP 代理的"解密 HTTPS"的功能,客户端必须事先下载安装自签名 CA 证书,具体参见"2.2.2 安卓系统的证书导入"

4.2.2 安卓系统设置 Socks、HTTPS 代理

1) 系统代理(全局代理)

安卓系统(6.0+)下可以通过设置 WIFI 的代理类型为"自动"即 PAC 自动 检测代理来使用 Socks、HTTPS 代理,具体操作过程参见上节所述,主要的改变 是代理选择"自动"项,并填写 PAC URL,如下图 4-9 所示。

NETGEAR13-5G				
IP 地址	92.168.1.203			
信号强度	强			
加密类型	WPA2 PSK			
(未更改)✓ 显示高级选项	٢			
代理	自动 >			
PAC 网址: http://121.42.51.234/ss.pac?t=001				

图 4-9 安卓系统 WIFI 连接时设置自动 PAC 代理服务器

注意:安卓系统自带的浏览器不支持 Socks 系统代理,但安卓 Chrome、安 卓 Firefox 等浏览器 App 支持。安卓 Chrome 没有手工或自动代理设置,只能使 用系统代理,可以通过 chrome://net-internals/#proxy 查看,也不能安装插 件。



2) Socks 代理 App

安卓系统下可以通过第三方 App 功能实现 Socks 代理功能,例如: Postern(HTTP代理可能不兼容安卓高版本,SSH兼容好)、Drony(未验证)或 ProxyDroid(需要 root),下载链接如下。

▶ Postern 安卓 App 下载链接

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tunnelworkshop.postern http://www.trustcomputing.com.cn/tools/Postern_v3.1.3.apk

Drony 安卓 App 下载链接

https://play.google.com/store/apps/details?id=org.sandroproxy.drony

http://www.trustcomputing.com.cn/tools/org.sandroproxy.drony_1.3.112.apk

ProxyDroid 安卓 App 下载链接

https://play.google.com/store/apps/details?id=org.proxydroid

http://www.trustcomputing.com.cn/tools/org.proxydroid_2.7.7.apk

3) 浏览器 App

有一些可以使用 Chrome 插件的浏览器 App,例如: Kiwi 浏览器、Via 浏览器、Yandex 浏览器等,可以安装 SwitchyOmega 插件,再设置 HTTP、HTTPS 代理服务器,但是只能使用域名形式的代理服务器,HTTPS 代理需要真实域名的 SSL 证书。

安卓系统下 Firefox 浏览器没有网络代理设置界面,要通过 about:config 的 方式修改浏览器配置以使用 Socks 或 HTTP、HTTPS 代理, Socks 代理具体参数如下:

network.proxy.socks: xx.xx.xx.xx

network.proxy.socks_port: 1080

network.proxy.socks_remote_dns: true

network.proxy.type: 1 (缺省是 5,即系统代理,1是指定的手工代理)



使用 PAC 自动检测代理间接使用 HTTP、HTTPS 代理,具体参数如下:

network.proxy.autoconfig_url: http://xx.xx.xx.xx/http.js?t=001

network.proxy.type: 2

注意: Firefox 使用的 PAC 文件必须是无用户认证, js 结尾的 URL 没有用 户认证, pac 结尾的 URL 有用户认证, 最好先导入 CA 证书(打开 Firefox 浏 览器, 请求 https://xxx/myca.crt, 输入用户名密码, 再导入 CA 证书, 再重启 Firefox 浏览器), 再使用 https URL 的 pac 文件及 HTTPS 代理

(https://xx.xx.xx/https.js) .

4.3 iOS 系统下代理服务器的设置

4.3.1 iOS 系统设置 HTTP 代理

■iOS 系统代理服务器设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/proxy/ios_proxy.html

在"设置"界面中,选择"无线局域网"栏目,点击现有的无线连接,在右下方的"HTTP代理"子项中,选择"手动"项,并填写正确"服务器"和"端口" 值。如果需要用户认证,就打开"鉴定"开关,填写正确的用户名和密码。如图 4-10所示。



图 4-10 iOS 系统下设置手动代理服务器

注意:

1)为了使用 HTTP 代理的"解密 HTTPS"的功能,客户端必须事先下载安装自签名 CA 证书,具体参见"2.2.3 iOS 系统的证书导入"

4.3.2 iOS 系统设置 Socks、HTTPS 代理

iOS 系统下可以通过设置 WIFI 的代理类型为"自动"类型来使用 Socks、



HTTPS 代理,如下图 4-11 所示。

设置			<	、 无线局域网		NETGEAR13-5G	
✐	飞行模式	\bigcirc		忽略此网络			
?	无线局域网	NETGEAR13-5G		IP 地址			
*	蓝牙	关闭		DHCP		BootP	静态
VPN	VPN	未连接		IP 地址			192.168.1.201
				子网掩码			255.255.255.0
	通知			路由器			192.168.1.118
	控制中心			DNS			121.42.51.234
C	勿扰模式			搜索域			
				客户端 ID			
	通用						
AA	显示与亮度			续租			
*	墙纸						
()	声音			HTTP 代理			
	Siri			关闭	_	手动	自动
	Touch ID 与密	码		URL	ł	nttp://121.42.51.23	4/ss.pac?t=002

图 4-11 iOS 系统下设置 PAC 代理服务器

在"设置"界面中,选择"无线局域网"栏目,点击现有的无线连接,在右下方的"HTTP代理"子项中,选择"自动"项,并填写正确的URL。

4.4 其它系统下代理服务器的设置

4.4.1 任天堂 switch 系统设置 HTTP 代理

任天堂 switch 只能使用 HTTP 代理,如下图 4-12 所示。



ss501输入对应的服务	器、端口、用户名和密码,然后保存
下载完毕后需要关闭加 _{代理服务器设置}	」速器,否则会影响正常的网络连接 [。]
服务器	192.168.1.12
端口	1080
自动验证	启用
用户名	
密码	
	·····································
AATLI	1100



图 4-12 任天堂 switch 系统下设置 HTTP 代理服务器

5 IKE VPN 客户端设置

5.1 Windows 系统下设置 IKE VPN

IKE VPN 分为两个版本, IKE V1 VPN 即 IPSEC VPN, 主要用于网关到网关 VPN 的连接, Windows 没有集成 IPSEC VPN 拨号设置, 需要安装 CISCO VPN Client、 ShrewSoft VPN 等专门的客户端软件; IKEV2 VPN 是最新的版本, 安全性以及性 能有很大的提高, 主要用于客户端到网关以及网关到网关的 VPN 连接, Win10 系 统集成有 IKEV2 VPN 拨号设置, 因此不需要专门的软件。以下分别进行介绍。



5.1.1 Windows10 内置的 IKEV2 VPN 设置

■Windows10 下使用 IKEV2 VPN 示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/ikev2/windows_ikev2.h

tml

注意:

1)为了避免 Windows 锁屏后, VPN 自动断开,需要修改物理网卡的"电源管理"属性,不勾选"允许计算机关闭此设备以节约电源";可以通过安装特定的软件实现 Windows 内置的 VPN 拨号随机启动自动拨号,无需人工交互输入,适用于无人值守或普通用户无感知的情形

2) Windows 内置的 IKEV2/SSTP/L2TP/PPTP VPN 连接成功后,浏览器的连接 将忽视原有 IE 的代理设置,使用 Proxy SwitchyOmega 插件的 Chrome 浏览器不 受影响,如果要设置代理,需要单独给每个 VPN 连接设置代理。

3)新建的 IKEV2 VPN 连接缺省不使用 VPN 隧道作为连接后的默认网关,如 需启用,请依次打开"控制面板\网络和 Internet\网络连接>[IKEV2 连接]>属 性>网络>Internet 协议版本4(TCP/IPv4)>属性>高级>在远程网络上使用默认 网关"并启用。

Windows 系统下设置 IKEV2 VPN 分为三个步骤:建立 VPN 连接、修改网络的默认网关属性以及下载安装自签名 CA 证书。注意:当管理员为服务器地址申请 了真实域名证书后,可不必再下载安装自签名 CA 证书。

1) 建立 VPN 连接

鼠标双击右下角"网络"图标,弹出 VPN 列表,如下图 5-1 所示,点击任意项目,弹出"网络和 INTERNET"窗口,如图 5-2 所示。



w ^阿	里云SSTP		
aid 网络设置	ga sstp		
ı}-			
飞行模式			_
	^ 🔼 😫	🚊 📾 또	网络 3 Internet 访问

图 5-1 鼠标双击右下角"网络"图标

← 设置	
🍪 网络和 INTERNET	
飞行模式	VPN
数据使用量	、 添加 VPN 连控
VPN	
拨号	cloud
以太网	cloud2

图 5-2 "网络和 INTERNET" 窗口

点击最上面的"添加 VPN 连接"项目,出现"添加 VPN 连接"窗口,如 下图 5-3 所示。依次输入正确的内容,最后点击"保存"按钮,其中"服务器 名称或地址"栏可以是 IP 或域名。

注意:

I、IKEV2 VPN的"服务器名称或地址"需要和 VPN 服务器的服务器证书中的 CN 值保持一致(由管理端决定),而 VPN 服务器的 CA 证书需要安装到客户端 Windows 系统中。

II、如果内容是域名(缺省是 zstdadi.com),且不是真实的域名,那么还要将域名解析成 IP,可以通过修改 C:\Windows\System32\drivers\etc\hosts 文件,或者设置专门的 DNS 服务器做解析。

Q		
大地云控 互联互通	中神通大地 EDR&DNS&URL&VPN 云控管系统-用户指南 v4.8.4	1
← 设置	- 🗆 X	
<u>"M. </u>	添加 VPN 连接	
	VPN 提供商	
	阿里云IKEV2	
	服务器名称或地址	
	IKEv2	
	登录信息的关型	
	i001 ×	

图 5-3 "添加 VPN 连接" 窗口

添加成功后,返回列表,在末尾找到新添加的连接名称,需要连接时可以 点击该项,再点击下方的"连接"按钮,就可以连接 VPN 了,如下图 5-4 所 示。

← 设置		-	×
🔯 网络和 INTERNET	查找设置		ρ
飞行模式	※ 阿里云 PP 1P		^
数据使用量	WPI 阿里云IKEV2		
VPN	连接 高级选项 删除		
拨号			

图 5-4 连接 VPN

2) 修改网络的默认网关属性

VPN 连通后,只能访问 10.32.0.1,为了能访问 10.32.0.0/24 网络及其它公 网 IP,需要使 VPN 连接成为缺省路由,即需要对该 VPN 连接的网络属性进行 修改。具体过程如下图 5-5-1、2、3、4、5 所示。

👰 网络连接

← → * ↑ 🔮 > 控制面板 > 网络和 Internet > 网络连接

图 5-5-1 修改 VPN 连接的默认网关的网络属性1



图 5-5-2 修改 VPN 连接的默认网关的网络属性 2

■ 阿里云IKEV2 属性	Х
常规 选项 安全 网络 共享	
此连接使用下列项目(O):	
♥安装(N) 描述 借述 6輪控制协议/Internet 协议。该协议是默认的广域网络协议,用于在不同的相互连接的网络上通信。	
确定取消	

图 5-5-3 修改 VPN 连接的默认网关的网络属性 3



Inte	ernet 协议版本 4 (TCP/IPv4) 属性	×
常规	2	
如	果网络支持此功能,则可以获取自动指派的 IP 设置。否则,你需要从 络系统管理员处获得适当的 IP 设置。	
(● 自动获得 IP 地址(O)	
-	○使用下面的 IP 地址(S):	
	IP 地址(I):	
(● 自动获得 DNS 服务器地址(B)	
	○使用下面的 DNS 服务器地址(E):	
	首选 DNS 服务器(P): ・ ・ ・	
	备用 DNS 服务器(A): · · · ·	
	高级(V)	
	确定取消	

图 5-5-4 修改 VPN 连接的默认网关的网络属性 4

人 大地云控 互联互通

中神通大地 EDR&DNS&URL&VPN 云控管系统-用户指南 v4.8.4

aiaa ilaa 2 居姓	
	V [
高级 TCP/IP 设置	×
IP 设置 DNS WINS	
此复远性只应用于你问的连接到同哪网和扳亏网。 —————————————————————	始上。 如来远中, 小能友达
到局域网上的数据将被转发到拨号网络上。	
□ 在远程网络上使用默认网关(U)	
□ 林田其干米的路中沃加	
□ 自动跃点(A)	
接口跃点数(N): 1	
4	
	确定 取消

图 5-5-5 修改 VPN 连接的默认网关的网络属性 5

打开网络连接控制面板,找到 VPN 连接,按右键,选择"属性"项,弹出 属性窗口,切换到"网络"TAB,选择"Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4)" 项,点击下方的"属性"按钮,在弹出的窗口中点击"高级"按钮,在弹出的 窗口中勾选"在远程网络上使用默认网关"项;同时为了避免不必要的 DNS 污染,在"接口跃点数"(Metric)中输入"1",再一路点击"确定"按钮, 保存配置。

3) 修改防火墙规则



VPN 连接后,为了能让 VPN 虚拟网络(10.32.0.0/24)内的其它终端能访问本机的虚拟 IP,可以设置防火墙策略,启用所有的防火墙,再在"高级设置"中添加"入站规则","作用域"的"本机 IP 地址"设置为"10.32.0.0/24",如下图 5-5-6 所示。

டை ipv4.ddns.group IKEv2

网络配置文件			有疑			
● 公用 你的电脑对网络上的其他设备隐藏,不能用于打印机和文件共享。						
○ 专用 适用于你信任的网络 脑,如果进行设置,	○ 专用 适用于你信任的网络,例如在家中或在工作单位。可以发现你的电 脑,如果讲行设置,可以将其用于打印机和文件共享。					
配置防火墙和安全设	置					
		你指的是要切换应用吗?				
连接属性		你毕的具再打场应用吗?				
连接名称	ipv4.ddns.g	的旧功定安切沃应用吗:				
服务器名称或地址	ipv4.ddns.g	"设置"正在尝试打开"Windows Defender 安全中心"。				
登录信息的类型	用户名和密					
用户名(可选)	i001					
密码(可选)	•••••					
编辑						

🔗 高级安全 Windows Defend	er 防火墙				- 🗆 ×
文件(F) 操作(A) 查看(V) 幕	帮助(H)				tà
🕨 🏟 🙍 📰 🗟 📓					
┏ 本地计算机 上的高级安全 ₩	入站规则			操作	ender 防火墙设置并解决网络和 Internet
🔜 入站规则	名称	组 ^	配置文(^	入站规则	▲
🌇 出站规则	ShadowsocksR		公用	Arts 2013年10000000000000000000000000000000000	
🌆 连接安全规则	ShadowsocksR		公用	▼ 按配要文件编选	vpn 135 属性 ×
> 🛃 监视	SoftEther VPN		公用		
	SoftEther VPN		公用	V 101/101/18/20	常规 程序和服务 远程计算机 协议和端口 作用城 高级 本地主体 远程用户
	ThunderService		公用	₩ 按钮师范	本地 IP 地址
	ThunderService		公用	査者	
	O TIM		公用	🖸 刷新	● 下列 IP 地址(T):
	O TIM		公用	🔒 导出列表	10.32.0.0/24 添加(D)
	Transmission Qt Client		公用	帮助	編鑽(E)
	Transmission Qt Client		公用	4.95	70120 /m
	OPSecurityInput		公用	vpn 135	
	OPSecurityInput		公用	● 奈用规则	远程 IP 地址
	🔮 utorrent.exe		公用	🦧 剪切	● 任何 IP 地址(Y)
	🔮 utorrent.exe		公用	🗈 复制	○ 下列 IP 地址(H):
	🔇 vpn 135		所有	🗙 删除	添加
	⑤ 百望开票助手		公用	展性	(編辑 (I)
	⑤ 百望开票助手		公用	2 25.85	101/2.2 / WY
	Ø 勝讯QQ		公用	1000	0135/2 (242)
	☑ 腾讯QQ		公用		
	☑ 腾讯高速下载引擎		公用		
	☑ 腾讯高速下载引擎		公用		
	✓ "播放到设备"SSDP 发现(UDP-In)	"播放到设备"功能	公用		
	♥ "播放到设备"UPnP 事件(TCP-In)	"播放到设备"功能	公用		
	♥ 「預放到设备"功能(qWave-TCP-In)	"備放到设备"功能	专用,公		
	♥ 「備放到设備"切能(qWave-UDP-In)	「備放到设備"功能	专用,公		确定 取消 应用(A)
c >	✓ 捕放到设置 流式処理服务器(HTTP-S <	1曲放到设置 切配	22/11 *		



vpn 135	5 属性							×
常规	程序和服务	远程计算机	协议和端口	作用均	或 高级	本地主体	远程用户	
协议	义和端口———							
1	了 协议类₫ 协议号(켙(P): (U):	TCP	6 🔺		~		
	本地端口	⊐(L):	特定端□ 80	1		~		
	远程端口	⊐ (R) :	示例: 8 所有端□), 443, I	5000-503	10		
	Interno	et 控制消息协	示例: 8 办议(ICMP)说), 443, }置:	5000-503	10 :义		
				确定		取消	应	用(A)

图 5-5-6 修改防火墙策略



← 		□ 公用网络	
_		公共场所(例如机场或咖啡店)中的网络,其中的设 备设置为不可检测。	有
佡	主贞		犾
\bigcirc	病毒和威胁防护		
Q	帐白炽拍	活动公共网络	帮.
\cap		 网络	提
(p)	防火墙和网络保护		
	应用和浏览器控制	₩ 122.9.148.27 ikev2	更
旦	设备安全性		查
S	设备性能和运行状况	Windows Defender 防火墙	隐
·		在公用网络上时,有助于保护设备。	隐
82	家庭选项		隐
		—	

传入连接

的应用。

在公共网络上时阻止传入连接。

✓ 阻止所有传入连接,包括位于允许应用列表中

🔅 设置

另外,还可以一键关闭所有打开的端口,如上图所示。

4) 下载安装自签名 CA 证书

对于 IKEV2/OCSERV/SSTP VPN 还需要在连接 VPN 前安装并验证 VPN 服务器的 CA 证书:参见"2.2.1 Windows 系统的证书导入"。

导入成功后,才能进行 IKEV2/OCSERV/SSTP VPN 拨号,具体过程如图 5-4 所示。

注意:如果 IKEV2 VPN 有异常,请检查 "Remote Access Connection Manager"服务是否启用,参见图 5-6。如有异常,可以停用再启用该服务再试;如果提示"管理员警报",可以重启 Windows 再试。



♀ 服务(本地)				
Remote Access	名称	描述 状态	启动类型	登录为
Connection Manager	🕾 Plug and Play	使计 正在运行	手动	本地系
	PNRP Machine Name Publication Service	此服	手动	本地服…
停止此服务	Portable Device Enumerator Service	强制	手动(触	本地系
重启动此服务	Power	管理 正在运行	自动	本地系
	🔍 Print Spooler	该服… 正在运行	自动	本地系
描述:	Printer Extensions and Notifications	此服	手动	本地系
管理从这台计算机到	Reports and Solutions Control Panel Support	此服	手动	本地系
Internet 或其他远程网络的	Reprogram Compatibility Assistant Service	此服… 正在运行	自动	本地系
拨号和虚拟专用网络(VPN)	QPCore Service	腾讯 正在运行	自动	本地系
注接。如果亲用该坝服务, 则明确优龄这服务的任何服	QQLiveService	腾讯	自动	本地系…
务都将无法启动。	QQMicroGameBoxService	腾讯 正在运行	自动	本地系…
	QQMusicService	QQ	自动	本地系
	Quality Windows Audio Video Experience	优质 正在运行	手动	本地服…
	Remote Access Auto Connection Manager	无论	手动	本地系
	Remote Access Connection Manager	管理 正在运行	自动	本地系
	Remote Desktop Configuration	远程	手动	本地系
	Remote Desktop Services	允许	手动	网络服…
	Remote Desktop Services UserMode Port Redirector	允许	手动	本地系

图 5-6 与 IKEV2 VPN 有关的服务

注意:

IKEV2 VPN 客户端拨号成功后,缺省设置 VPN 虚拟网卡 10.32.0.1 为 DNS 服务器,但 Windows 的 DNS 查询会同时从 VPN 隧道和物理网卡上发出,并选择响应最快的作为查询结果,而后者会被 ISP 等劫持污染,即存在 DNS 泄露的问题,所以要正确设置物理网卡的 DNS 服务器,例如:用1.1.1.1,而不用8.8.8.8,或者删除所有 DNS 服务器只保留 10.32.0.1,但中断 VPN 连接后,又要恢复原 DNS 服务器设置,比较麻烦,可以在 chrome 浏览器打开两个 TAB,一个输入"https://www.google.com",另一个输入"chrome://netinternals/#dns",查看 www.google.com 的解析来判断是否存在 DNS 污染。

另外还可以使用 VPN 虚拟网卡 10.32.0.1 的 WEB、Socks 代理服务器上网, 让 DNS 解析通过 VPN 隧道在远程解析,这样就没有 DNS 泄露,没有 DNS 污染 了,而且不需要修改 IKEV2 VPN 网卡的默认网关属性。

Windows 下其它 VPN 拨号客户端存在同样的 DNS 泄露问题,可以参考上述内容解决。

5.1.2 CISCO VPN Client 安装及使用

注意: CISCO VPN Client 软件是收费软件,目前已经不再更新,官方称只支持 到 Win7 系统。

☑ Cisco VPN Client Windows 软件下载链接

软件下载:



http://download.ascensionhealth.org/cisco_vpn_client/(选择 32 位或 64 位之一)

http://download.ascensionhealth.org/cisco_vpn_client/vpnclient-winx64-msi-5.0.07.0440-

k9.exe

Win10 补丁:

http://cisco.techygeekshome.info/windows-10 (步骤)

http://blog.techygeekshome.info/wpdm-package/cisco-vpn-client-fix-for-windows-10-

package/?wpdmd1=1372

下载并安装 CISCO VPN Client 软件,对于 Win10 系统还需要安装补丁,依 次运行 WinFix.exe、DNEUpdatex64.msi、CiscoVPNClientFixx64.exe,具体过程 参考 http://cisco.techygeekshome.info/windows-10。

再运行 CISCO VPN Client 软件,缺省是"C:\Program Files (x86)\Cisco Systems\VPN Client\vpngui.exe"文件,程序主界面如下图 5-7 所示。

status: Discor	nnected VF	N Clien	t - Ver	sion 5.0.07.0440	—		\times
Connection Entr	ies Status	Certifica	ates Lo	og Options Help			
Connect New	F 詞 Import Certificates	Modify Log) Delete			CISC	ı. :0
Connecti	ion Entry 🛆			Host		Transport	
121. 42.	51. 234			121. 42. 51. 234		IPSec/UDF)
•							►
Not connected.							_

图 5-7 CISCO VPN Client 软件主窗口

点击"New"按钮新建一个 VPN 连接,弹出参数窗口,如下图 5-8 所示。



VPN Client Properties for "1	21.42.51.234	" ×
Connection Entry: 121.42.51.234		
Description:		lulu Isco
Host 121.42.51.234		
Authentication Transport Backup Serv	ers Dial-Up	
 Group Authentication 	tual Group Authe	ntication
Name: group1		
Password:		
Confirm Password: ********		
C Certificate Authentication Name:		
Erase User Password	Save	Cancel

图 5-8 CISCO VPN Client 软件参数窗口1

依次填写各栏目,最后点击"Save"按钮。其中 Name 栏填写"group1", Password 栏填写"myPSKkey"。

再点击"Transport"TAB, 勾选"Allow Local LAN Access"选项, 最 后点击"Save"按钮, 如下图 5-9 所示。

VPN Client Properties for "121.42.5"	1.234" ×					
Connection Entry: 121.42.51.234						
Description:	cisco					
Host: 121.42.51.234						
Authentication Transport Backup Servers Dia	1-Մթ					
🔽 Enable Transparent Tunneling						
💽 IPSec over VDP (NAT / PAT)						
O IPSec over TCP TCP Port: 10000						
🔽 Allow Local LAN Access						
Peer response timeout (seconds): 90						
Erase User Password Save	Cancel					



图 5-9 CISCO VPN Client 软件参数窗口 2

返回主界面,双击条目,弹出用户认证窗口,如下图 5-10 所示。

$\ensuremath{}$ VPN Client User Authentication for "12 \times
The server has requested the following information to complete the user authentication.
CISCO Password:
OK Cancel

图 5-10 CISCO VPN Client 软件用户认证窗口

输入正确的用户名和密码,连接成功后主窗口关闭,需要到右下角任务 栏图标中找到图标,右键点击图标弹出菜单项,点击"Disconnect"中断连 接。

5.1.3 ShrewSoft VPN 安装及使用

■ ShrewSoft VPN Windows 客户端软件下载链接

https://www.shrew.net/download/vpn/vpn-client-2.2.2-release.exe

下载并安装 ShrewSoft VPN 软件,相比 CISCO VPN Client 软件,其在 Win8/Win10 系统下不需要另外安装补丁也可以运行,是免费软件。

安装成功后,在物理网卡的属性里有一项"Shrew Soft Lightweight Filter", 必须是启用状态才能正常使用 ShrewSoft VPN 软件,如下图 5-11 所示。

P	
大地云挖 互联互通 中神通大地 EDR&DNS&URL&	CVPN 云控管系统-用户指南 v4.8.4
♀ 以太网 属性	×
网络共享	
连接时使用:	
🚽 This Qualcomm Atheros network Controller connects	γ,
配置(C)	
此连接使用下列项目(O):	-
□ Microsoft 网络客户端 □ Wicrosoft 网络的文件和打印机共享 □ Wicrosoft 网络的文件和打印机共享 □ Wicrosoft Protocol □ DNE LightWeight Filter □ WirtualBox NDIS6 Bridged Networking Driver □ WirtualBox NDIS6 Bridged Networking Driver □ WirtualBox NDIS6 Bridged Networking Driver □ WirtualBox Soft Lightweight Filter □ QoS 数据包计划程序 □ ● WB层柏扑发现映射器 I/O 驱动程序 安装(N) 卸载(U) // 描述 // 估述 // 分析的计算机访问 Microsoft 网络上的资源。	
确定取	び肖

图 5-11 物理网卡与 ShrewSoft VPN 有关的属性

双击桌面的"VPN Access Manager"程序图符,对应d文件是"C:\Program Files\ShrewSoft\VPN Client\ipseca.exe"文件,运行 ShrewSoft VPN 软件,程序主界面如下图 5-12 所示。





图 5-12 ShrewSoft VPN 软件主窗口

填写各个参数窗口的设置,如下图 5-13-1、2、3、4、5、6、7、8、9 所示。

VPN Si	/PN Site Configuration >					
General	Client	Name R	esolution	Authen	iticatic 🔳	F
Remo Host 121. Auto	te Host Name or 42.51.23 Configura	IP Addres 4 ation	ike confi	g pull	Port 500	
-Local Adap Use	Host ter Mode a virtual	adapter a	nd assigne	d addre:	55 🗸	
MTU 138	30	Address Netmask	Obtair	- Automa -	atically	
		[Save		Cancel	

图 5-13-1 ShrewSoft VPN 软件参数窗口 1

VPN Si	'PN Site Configuration ×						
General Client Name Resolution Authenticatic							
Firewall Options							
NAT	Traversal		ena	able	~		
NAT	Traversal	Port		4500			
Кеер	-alive pao	:ket rate		15	Secs		
IKE F	ragmenta	ition	ena	able	~		
Maxir	num pack	ket size		540	Bytes		
Other Options							
🗹 Er	nable Dea	ad Peer Detec	tion				
🗹 Er	Enable ISAKMP Failure Notifications						
Enable Client Login Banner							
		9	Save		Cance	el 👘	

图 5-13-2 ShrewSoft VPN 软件参数窗口 2



/PN Site Configuration					
General Client Name	Resolution Authenticatic				
DNS WINS					
🗹 Enable DNS	🗹 Obtain Automatically				
Server Address #1					
Server Address #2					
Server Address #3					
Server Address #4					
DNS Suffix	☑ Obtain Automatically				
	Save Cancel				

图 5-13-3 ShrewSoft VPN 软件参数窗口 3

VPN Site Configuration \times
Client Name Resolution Authentication Phase
Authentication Method Mutual PSK + XAuth
Local Identity Remote Identity Credentials
Identification Type
Key Identifier
Key ID String
group
Save Cancel

图 5-13-4 ShrewSoft VPN 软件参数窗口 4


VPN Site	Configu	iration		×
Authenticat	ion Phase 1	Phase 2	Policy	• •
Authentica	ation Method	Mutual PS	6K + XAuth	~
Local Ide	entity Remot	e Identity	Credentials	
Identific Any	cation Type			~
		Save	•	Cancel

图 5-13-5 ShrewSoft VPN 软件参数窗口 5

VPN Site Configuration ×
Authentication Phase 1 Phase 2 Policy
Authentication Method Mutual PSK + XAuth
Local Identity Remote Identity Uredentials
Server Certificate Autority File
Client Certificate File
Client Private Key File
Pre Shared Key
•••••
Save Cancel

图 5-13-6 ShrewSoft VPN 软件参数窗口 6



VPN Site Configu	ration ×
Authentication Phase 1	Phase 2 Policy
Proposal Parameters	
Exchange Type	main 🗸 🗸
DH Exchange	auto 🗸
Cipher Algorithm	auto 🗸
Cipher Key Length	✓ Bits
Hash Algorithm	auto 🗸
Key Life Time limit	86400 Secs
Key Life Data limit	0 Kbytes
C Enable Check Point (Compatible Vendor ID
	Save Cancel

图 5-13-7 ShrewSoft VPN 软件参数窗口 7

VPN Site Configur	ation		×					
Authentication Phase 1	Phase 2	Policy	• •					
Proposal Parameters								
Transform Algorithm	auto		\sim					
Transform Key Length		\sim	Bits					
HMAC Algorithm	auto		\sim					
PFS Exchange	disabled		\sim					
Compress Algorithm	disabled		\sim					
Key Life Time limit		3600	Secs					
Key Life Data limit		0	Kbytes					
	Save		Lancel					

图 5-13-8 ShrewSoft VPN 软件参数窗口 8



VPN Site Configuration ×
Authentication Phase 1 Phase 2 Policy
IPSEC Policy Configuration
Policy Generation Level auto 🗸 🗸
Maintain Persistent Security Associations
Obtain Topology Automatically or Tunnel All
Remote Network Resource
Add Modiíu Delete
incary Dooto
Save Cancel

图 5-13-9 ShrewSoft VPN 软件参数窗口 9

其中,图 5-13-4 中的 Key ID String 栏填写 "group1",图 5-13-6 中的 Pre Shared Key 栏填写 "myPSKkey",图 5-13-7 中的 Exchange Type 选择 "main"选项。最后点击"Save" 按钮,保存设置。

返回主界面,双击图标,弹出用户认证窗口,如下图 5-14 所示。

🚳 VPN	l Conn	ect	—		\times
Connect	Network				
config la	baded for s	ite '121.42	.51.234'		
Creder	ntials				
Usern	iame i001				
Pass	word 🐽		•		
	Ē	Connec	t I	Exit	

图 5-14 ShrewSoft VPN 软件用户认证窗口

输入正确的用户名和密码,点击"Connect"按钮连接,连接成功后信息栏显示"tunnel enabled",点击"Disconnect"按钮中断连接。



5.2 Android 系统下设置 IKE VPN

5.2.1 安卓系统内置的 IKE VPN 设置

■安卓系统 IPSEC VPN 设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/ikev2/android_ipsec.h
tml

安卓系统内置的 VPN 拨号连接有 IKEV1 VPN 即 IPSEC VPN, 但没有 IKEV2 VPN (12+), 而且华为、荣耀部分手机/系统存在问题, 可以连通但不能获得虚拟 IP。 具体操作分为两个步骤:下载安装自签名 CA 证书以及建立 VPN 连接。注意:当 管理员为服务器地址申请了真实域名证书后, 可不必再下载安装自签名 CA 证书。

为了在重新打开系统时 VPN 不中断,需要在"电池"设置中,启用"休眠时 始终保持网络连接"选项。

1、下载安装自签名 CA 证书

对于 IKEV2 VPN (非 PSK) 需要在连接 VPN 前安装 VPN 服务器的 CA 证书:可 以通过电子邮件、聊天软件、U 盘等方式得到 CA 证书,也可以通过 (quickmark APP 扫描二维码,再通过 chrome 浏览器)在线下载的方式得到,具体说明参考 "2.2.2 安卓系统的证书导入"。

2、建立 VPN 连接

1) 点击桌面齿轮性"设置"图标,进入"设置"页面;

- 2) 点击"更多"项,进入"无线和网络"页面;
- 3) 点击 "VPN" 项, 进入"VPN" 页面;

4)点击底部的"添加 VPN 网络"按钮,进入"编辑 VPN 网络"页面,依次填 写各项内容,其中,类型选择"IPSec Xauth PSK"项,IPSec 标识符填写"group1", IPSec 预共享密钥填写"myPSKkey",安卓 IPSec VPN 可能无法实现自定义 VPN 路 由(如果不想让 VPN 连接成为缺省路由,就打开"显示高级选项"开关,在"转 发路线"栏中填写"10.32.0.0/24",相当于只是修改 DNS 服务器,其它流量还 是走原来的 WIFI 或移动数据流量网络);



 大地云控 互联互通
 中神通大地 EDR&DNS&URL&VPN 云控管系统-用户指南 v4.8.4

5) 最后点击"保存"按钮,返回"VPN"页面;

6) 再点击 VPN 项, 弹出用户认证窗口, 输入用户名和密码, 就可以连接 VPN 了。

如下图 5-15-1、2、3、4、5、6 所示。

		设置		无线和网络
46 111	启用 4G		D	移动网络
?	WLAN	NETGEAR13-5G	>	移动热点
*	蓝牙	关闭	\geq	
0	流量管理		>	LINK+ > 提升通讯体验
	更多		>	VPN >
	桌面风格	标准风格	>	
	显示		>	
	声音		>	
Ą	通知栏和状态栏		>	
	指纹		>	
	\triangleleft	\bigcirc		\triangleleft O \square

图 5-15-1

图 5-15-2



VPN	编辑 VPN 网络
AnyConnect >	名称
OpenVPN Connect	aliyun ipsec
strongSwan VPN Client	类型 IPSec Xauth PSK 〉
	服务器地址
	121.42.51.234
	IPSec 标识符
	group1
	IPSec 预共享密钥
	myPSKkey
	🕢 显示高级选项
+ =	取消保存
「 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 · 」 · 」 · 」 ·	
	\triangleleft O \square
图 5-15-3	图 5-15-4
VPN	连接到aliyun ipsec
aliyun ipsec	用户名
具有预共享密钥且进行 Xauth 身份验证的 IPSec VPN	i002
AnyConnect >	密码
OpenVPN Connect	
strongSwan VPN Client	取消连接
	0
	1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
	- / . , () \$ a @
	\+= _ ` ' * # % <<
+ 三 添加 VPN 网络 菜单	\+= _ ` ' * # % ≪ abc , ! ? . ✓
+ 三 添加 VPN 网络 ^{菜単}	$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$

图 5-15-A 安卓系统自带的 PSK IPSEC VPN 设置



类型还可以选择"IPSec Hybrid RSA"项,事先需要安装 CA 证书,不同之

处见下图所示:

III a ⁴⁶ .ttl ²⁶ .ttl ≅ ♥ II:15	ᡂ₀ ⁴⁴ ,ıll ²⁶ ,ıll 😪 🗭
← 编辑 VPN 网络	\leftarrow VPN
名称 193.112.106.187 ipsec2	O 1.56
类型 IPSec Hybrid RSA >	OT 149.129.128.68
服务器地址	0 193 l2tp1 >
193.112.106.187	0 193 l2tp2 >
IPSec CA 证书 193.112.106.187 >	0 193 l2tp3 >
IPSec 服务器证书 (来自服务器) >	0 193.112.106.187 ipsec2 > 具有证书且进行混合身份验证的 IPSec VPN >
显示高级选项	O- raw l2tp >
10.04	+
取消	「 添加 VPN 网络
\triangleleft O \square	
图 5-15-7	图 5-15-8

图 5-15-B 安卓系统自带的 Hyper RSA IPSEC VPN 设置

5.2.2 strongSwan VPN client 安装及使用

▶ strongSwan VPN client 安卓软件下载链接

https://play.google.com/store/apps/details?id=org.strongswan.android

https://apkpure.com/strongswan-vpn-client/org.strongswan.android

http://www.trustcomputing.com.cn/tools/strongSwan VPN Client_v2.3.0.apk

strongSwan VPN client 软件是安卓系统下的专门的 IKEV2 VPN 客户端软件, 具有断线重连、锁屏仍保持连接等高可用性功能。

下载 strongSwan VPN client 软件,安装后,点击桌面的 strongSwan VPN client 程序图符,运行 strongSwan VPN client 软件,如图 5-16 所示。





图 5-16 桌面上的 strongSwan VPN client 安卓软件图标

具体设置过程如图 5-17-1、2、3、4、5、6 所示。









CA certificates	CA certifica Import certificate
Status: No activ View log	SYSTEM Reload CA certificates
192.168.1.56 Server: 192.168.1.56 Username: i003	(c) 2005 TÜRKTRUST Bilgi İletişim ve Bilişim Güvenliği Hizmetleri A.Ş. TÜRKTRUST Elektronik Sertifika Hizmet Sağlayıcısı
aliyun Server: 121.42.51.234 Username: i002	A-Trust Ges. f. Sicherheitssysteme im elektr. Datenverkehr GmbH ^{A-Trust-nQual-03}
	AC Camerfirma S.A. Chambers of Commerce Root - 2008
	AC Camerfirma S.A. Global Chambersign Root - 2008
	AC Camerfirma SA CIF A82743287 Chambers of Commerce Root
	AC Camerfirma SA CIF A82743287 Global Chambersign Root
	ACCV
\triangleleft O \square	
图 5-17-3	图 5-17-4
← CA certificates Q :	ADD VPN PROFILE
SYSTEM USER IMPORTED	Status: Connected Profile: aliyun
dadi	
DADI_CA	DISCONNECT
DADI_CA dadi DADI_CA	DISCONNECT 192.168.1.56 Server: 192.168.1.56 Username: i003
DADI_CA dadi DADI_CA	DISCONNECT 192.168.1.56 Server: 192.168.1.56 Username: i003 aliyun Server: 121.42.51.234 Username: i002
DADI_CA dadi DADI_CA	DISCONNECT 192.168.1.56 Server: 192.168.1.56 Username: i003 aliyun Server: 121.42.51.234 Username: i002
dadi dadi_cA	DISCONNECT 192.168.1.56 Server: 192.168.1.56 Username: i003 aliyun Server: 121.42.51.234 Username: i002
DADI_CA dadi DADI_CA	DISCONNECT 192.168.1.56 Server: 192.168.1.56 Username: i003 aliyun Server: 121.42.51.234 Username: i002
DADI_CA dadi DADI_CA	DISCONNECT 192.168.1.56 Server: 192.168.1.56 Username: i003 aliyun Server: 121.42.51.234 Username: i002



图 5-17-6



安卓系统下 strongSwan VPN client 软件具体设置过程描述如下:

1) 点击右上方的"ADD VPN PROFILE"按钮,在弹出的窗口中依次输入内容,最后点击"SAVE"按钮;

2)通过 chrome 浏览器下载安装自签名 CA 证书, URL 类似
"http://121.42.51.234/myca.crt"这样,具体过程参考 "2.2.2 安卓系统的
证书导入"内容;

3)再点击右上方的"[•]"按钮,选择"CA certificates"项,再点击右
 上方的"[•]"按钮,选择"Reload CA certificates"项,再切换到"USER"
 TAB,可以看到添加了新的证书;

4)返回主界面,点击 VPN 名称,就可以连接 VPN 了,连通后,点击"DISCONNECT" 按钮,退出 VPN 连接。

注意:

1、 如果不需要让 VPN 成为默认网关,而只需要连接 10.32.0.0/24 虚拟网络,则可以在"拆分隧道"的"Custom subnets"栏中填写"10.32.0.0/24";

2、 如果用户能拨号成功,但无法使用网络,则要求管理员重新设置一个绑定 IP(10.32.0.11可能有问题)再重新拨号试试;

3、为了在重新打开系统时 VPN 不中断,需要:

1) 在"电池"设置中, 启用"休眠时始终保持网络连接"选项;

2)手机管家--应用启动管理--找到应用,不让它自动管理,选择允许后台运行;
3)下拉手机顶部状态栏,找到应用,点击"ACQUIRE WAKELOCK",即可看到 1 session(wake lock help)。此时,应用就可以保持后台运行,锁屏也不会关闭。

5.3 iOS 系统下设置 IKEV2 VPN

■iOS 系统 IKEV2 VPN 设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/ikev2/ios_ikev2.html

iOS 系统下设置 IKEV2 VPN 过程描述如下:

1)点击桌面的"设置"图符,再点击"通用"菜单项,再点击右下方的"VPN" 菜单项,如果已经有了 VPN 设置,则在左上方就有 VPN 菜单项;

2) 再点击右边下方的"添加 VPN 配置..."菜单项,选择类型为"IKEv2" 或"IPSec",输入"描述"、"服务器"、"远程 ID"、"密钥"、"用户名"、"密码", 其中,"服务器"、"远程 ID" 均为 VPN 服务器的 IP 或域名, IPSec 的"密钥" 是"myPSKkey",再点击右上角的"完成"按钮;

3)服务器非真实域名时,需要事先通过浏览器下载并安装 CA 证书,参考 "2.2.3 iOS 系统的证书导入";

4)返回 VPN 界面后,勾选 VPN 连接,再点击"状态"栏"未连接"开关。 详见下组图 5-18 所示。

iPad 奈		17:05 1	iPad 3	P	17:05		100% 💼
	设置	通用		设置	く通用	VPN	
_		Spotlight 搜索					
+	飞行模式	Handoff 与建议的应用	€	飞行模式	添加 VPN 配置		
?	无线局域网 NETGEAR13-5G	多任务	?	无线局域网 NETGEAR13-5G			
*	蓝牙 关闭		*	蓝牙 关闭			
		辅助功能					
C	通知			通知			
	控制中心	储存空间与 iCloud 用量	8	控制中心			
C	勿扰模式	后台应用刷新	C	勿扰模式			
Ø	通用	自动锁定 2 分钟	Ø	通用			
×A	显示与亮度	访问限制 关闭	AA	显示与亮度			
۲	墙纸	锁定/解锁	*	墙纸			
()	声音	关闭和打开 iPad 保护盖时,自动锁定和解锁 iPad。	(())	声音			
	Touch ID 与密码	日期与时间		Touch ID 与密码			
	电池	键盘		电池			
0	隐私	语言与地区		隐私			
	iCloud cloud.com	iTunes 无线局域网同步	-	iCloud @icloud.com			
\bigcirc	iTunes Store 与 App Store	VPN 未连接	\bigcirc	iTunes Store 与 App Store			
	Wallet 与 Apple Pay	设备管理 Beijing Shikong Hulian Computer n		Wallet 与 Apple Pay			
	邮件、通讯录、日历	监管		邮件、通讯录、日历			
-	条忘录	100005.0	-	条立县			



设置	VPN	l i i i i i i i i i i i i i i i i i i i	i	受置		VPN
-	VPN 配置		and a second state		VPN 配置	
▶ 飞行模式	状态	未连接 〇〇〇	▶ 飞行模式		状态	未连接(
중 无线局域网 NETGEAR13-5G			중 无线局域网	NETGEAR13-5G		
◎ 蓝牙 <返回	类型		◎ 蓝牙 取	消		完成
VPN VPN		0	VPN VPN			
IKEv2		~ ①	类	型		IKEv2 >
IPSec PSec		(j)	通知			
L2TP ① 勿扰模:			2 控制中, 描,	述 aliyun ikev2		
			〇 勿扰模: 服	务器 121.42.51.23	34	
通用			远	程 ID 121.42.51.23	34	
▲▲ 显示与:			④ 通用 本:	地 ID		
🛞 墙纸			显示与:			
● ● 声音			遗址 出	户鉴定		用户名 〇
Siri			▶ 声音 曲	白玄 1002		147 14 7
Touch I			Siri		-	
■ 电池			Touch I	••••••		
● 隠私	_		日 由池 代明	2		
				关闭	手动	自动
			U Porta			
iPad 🕈 😤	17:07	100				
设置	く通用	VPN				
	VPN 配置					
	状态	正在连接				
· 元我同境网 NEIGEARI3-56						
	✓ dadi 未知	Q				
止在连接 VPN						
() 通知	添加 VPN 配置					
2011. 復式						
〇 通用						
www //////////////////////////////////						
wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww						
■ 电池						
▶ 隐私						
iCloud						
@icloud.com						
iTunes Store 与 App Store						
I Wallet 与 Apple Pay						
■ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●						

图 5-18 iOS 系统下新建 IKEV2 VPN 连接

6 Cisco AnyConnect VPN 客户端设置

6.1 Windows 系统下设置 Cisco AnyConnect VPN 客户端

OCSERV VPN 客户端软件全称是"Cisco AnyConnect Secure Mobility



Client",它是 CISCO 公司开发的最新的 VPN 客户端软件,是收费软件。

■Windows 安装使用 Cisco AnyConnect VPN 示例 http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/ocserv/windows_ocserv .html

注意: Cisco AnyConnect VPN 连接成功后,如果原来设置了系统代理,则浏 览器仍然通过原来的代理进行连接。

 Cisco AnyConnect VPN Windows 客户端软件下载链接 https://software.cisco.com/download/home/283000185
 https://www.itechtics.com/download-anyconnect-4-7/

下载并安装 Cisco AnyConnect VPN 客户端软件,文件名类似"anyconnectwin-4.7.01076-core-vpn-predeploy-k9.msi",双击桌面的"Cisco AnyConnect Secure Mobility Client"程序图符,对应的文件是"C:\Program Files (x86)\Cisco\Cisco AnyConnect Secure Mobility Client\vpnui.exe",程序主 界面如下图 6-1 所示。

Scisco AnyConnect Secure M			· 🗌	×
	VPN Ready to connect. 121.42.51.234:43	~	Connect	
‡ (i)				altalta cisco

图 6-1 Cisco AnyConnect VPN 客户端软件主界面

在输入框中输入 VPN 服务器域名或 IP 及端口,中间以冒号:隔离,再点击 "Connect"按钮,如果非真实域名且没有安装 CA 证书就会弹出警告窗口 1,如 下图 6-2 所示。





图 6-2 Cisco AnyConnect VPN 客户端软件警告窗口

点击 "Connect Anyway" 按钮, 弹出用户认证窗口 1, 如下图 6-3-1 所示。

Scisco AnyConnect 121.42.51.234:43	×
Please enter your username. Username:	
OK Cancel	

图 6-3-1 Cisco AnyConnect VPN 客户端软件用户认证窗口 1

输入用户名,再点击"OK"按钮,弹出用户认证窗口2,如下图 6-3-2 所示。

Sisco AnyConnect 121.42.51.234:	×
Please enter your password. Password:	
OK Cancel	

图 6-3-2 Cisco AnyConnect VPN 客户端软件用户认证窗口 2

输入密码,再点击"OK"按钮,如果没有安装 CA 证书会弹出警告窗口 2,如下图 6-4 所示。



AnyCor	nnect Downloader ×
	Security Warning: Untrusted Server Certificate!
	AnyConnect cannot verify server: 121.42.51.234 Certificate does not match the server name. Connecting to this server may result in a severe security compromise! <u>Security Risks Explained</u>
	Connect Anyway Cancel Connection

图 6-4 Cisco AnyConnect VPN 客户端软件警告窗口 2

点击"Connect Anyway"按钮,如果一切正常,VPN 连接建立,程序退到右 下角的任务栏里。

如果没有显示,则需要设置任务栏属性,右键单击右下角的时间和日期,选择最下面的"属性"项,在弹出来的窗口中点击"选择在任务栏上显示哪些图标"项,再将"Cisco AnyConnect User Interface"项设置为"开",这样就可以在任务栏里长久显示图标,如下图 6-5 所示。

← 设置	
🔅 系统	
显示	的违损作
	大述探 F
通知和操作	选择快速操作
应用和功能	
多任务	
平板电脑模式	选择在任务栏上显示哪些图标
节电模式	启用或关闭系统图标

图 6-5 选择在任务栏上显示 VPN 程序图符

右键点击 Cisco AnyConnect VPN 客户端软件任务栏图标,弹出菜单,如下 图 6-6 所示。





图 6-6 Cisco AnyConnect VPN 客户端软件任务栏图标及菜单

选择"Disconnect"项退出 VPN 连接,选择"Open AnyConnect"打开主界面,如下图 6-7-1 所示。



图 6-7-1 Cisco AnyConnect VPN 客户端软件主界面及信息窗口 点击"Disconnect"按钮退出 VPN 连接。点击齿轮按钮,弹出信息查看窗口, 切换到"Message History" TAB,可以查看连接过程中显示的信息。





图 6-7-2 Cisco AnyConnect VPN 客户端软件参数窗口

为确保连接成功, 需要在 Preferences 参数窗口中勾选"Allow local(LAN)access when using VPN(if configured)"和"Disable Captive Portal Detection"选项, 如上图 6-7-2 所示。

为了防止不必要的 DNS 污染, 依次打开"控制面板\网络和 Internet\网络 连接 > Cisco AnyConnect Secure Mobility Client Connection > 属性 > 网 络 > Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4) > 属性 > 高级 > 接口跃点数 (Metric)", 将"自 动跃点"改成"1"。

VPN 连接后,为了能让 VPN 虚拟网络(10.12.0.0/24)内的其它终端能访问本机的虚拟 IP,可以设置防火墙策略,启用所有的防火墙,再在"高级设置"中添加"入站规则","作用域"的"本机 IP 地址"设置为"10.12.0.0/24",参考图 5-5-6 所示。

OCSERV VPN 客户端无法选择 VPN 路由,只能接受 VPN 服务器下发的路由。



6.2 Android 系统下设置 Cisco AnyConnect VPN 客户端

■安卓系统安装使用 Cisco AnyConnect VPN 示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/ocserv/android_ocserv

.html

■ Cisco AnyConnect VPN 安卓客户端软件下载链接

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.cisco.anyconnect. vpn.android.avf

https://dl.xxshe.com/cisco_anyconnect/com.cisco.anyconnect.vpn.andr

oid.avf-4.0.05062.apk

下载 CISCO AnyConnect 客户端软件,安装后,点击桌面的 CISCO AnyConnect 程序图符,运行 CISCO AnyConnect 客户端软件,如图 6-8 所示。



图 6-8 桌面上的 CISCO AnyConnect 安卓客户端软件图标 具体设置过程如图 6-9-1、2、3、4、5、6、7、8 所示。



AnyConnect	1	〈 🚫 高级首选项
🔒 虚拟专用网		添加新的 VPN 连接…
AnyConnect VPN 已断开连接	×	
连接 无连接		
详细信息		
		图 6-9-2



🔦 连接编辑器

说明 未设置(可选)

服务器地址 ^{未设置}

高级首选项…

更改高级证书和协议设置

(会) 连接编辑器	
^ず 服务器地址	
IIII.42.51.234:43	
雇 取消 電	确定
Contract of this water	

图 6-9-3





图 6-9-6

大地云枝 互联互通	小油泽土地 EDD 8 D		÷ 404
AnyConnect	中神通入地 EDR&DN	NS&URL&VPN 云控官系统-用户指展 AnyConnect	v4.8.4
▲ 虚拟专用网 AnyConnect VPN 正在连接	Я	AnyConnect VPN 正在连接	
² 1 AnyConnect		達 AnyConnect 1 Please enter your password.	
i Please enter your usernan 用户名: 	ne.	ii 密码: ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	
取消	连接	取消	连接

```
图 6-9-7
```

图 6-9-8

图 6-9 CISCO AnyConnect 安卓客户端软件界面

安卓系统下 CISCO AnyConnect 客户端软件具体设置过程描述如下:

1) 点击中间的"连接"项,在新窗口中点击"添加新的 VPN 连接"项;

2)在新窗口中点击"服务器地址"项,在弹出的窗口中输入服务器 IP 及 端口,中间以冒号:隔离,再点击"确定"按钮;

3)返回主界面,点击"关"按钮,在弹出的警告窗口中点击"继续"按钮,在之后的窗口中分别输入用户名和密码并点击"连接"按钮,就可以连接 VPN 了,连通后,点击"开"按钮,退出 VPN 连接。

另外,还可以查看诊断信息:

点击主界面右上方的 " " 按钮,选择第一项"诊断"项,再选择最后一项 "登陆和系统消息"项,再切换到"系统"TAB,可以查看"接口信息"、 "路由信息"和"所有路由表"等信息。

OCSERV VPN 客户端无法选择 VPN 路由,只能接受 VPN 服务器下发的路由。 为了在重新打开系统时 VPN 不中断,需要

1) 在"电池"设置中, 启用"休眠时始终保持网络连接"选项;

2)手机管家--应用启动管理--找到应用,不让它自动管理,选择允许后台运行;



3)下拉手机顶部状态栏,找到应用,点击"ACQUIRE WAKELOCK",即可看到 1 session(wake lock help)。此时,应用就可以保持后台运行,锁屏也不会关闭。

6.3 iOS 系统下设置 Cisco AnyConnect VPN 客户端

■iOS 系统安装及使用 Cisco AnyConnect VPN 示例 http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/ocserv/ios_ocserv.htm 1

Cisco AnyConnect VPN iOS 客户端软件下载链接 https://itunes.apple.com/us/app/cisco-anyconnect/id392790924

下载 CISCO AnyConnect 客户端软件,安装后,点击桌面的 CISCO AnyConnect 程序图符,运行 CISCO AnyConnect 客户端软件,如图 6-10 所示。



图 6-10 桌面上的 CISCO AnyConnect iOS 客户端软件图标 具体设置过程如图 6-11-1、2、3、4、5、6、7、8 所示。



AnyCor	nnect
▲ 虚拟专用网	
AnyConnect VPN	\bigcirc
连接	无连接 >
详细信息	已断开连接 >
通用	
设置	>
诊断	>
关于	>

图 6-11-1

AnyConnect			VPN 连接				
▲ 虚拟专用网							
AnyConnect	VPN	\bigcirc	添力] VPN 连接			
连接		E连接 >					
详细信息		⊤`⊁╴∔☆					
	取消		添加 VPI	N 连接		保存	
通用							
设置	说明	可选					
诊断	服务器地址	121.42.5	1.234:43			\bigotimes	
关于	高级			•		>	

图 6-11-2



	AnyConnect		设置	
虚拟专用网				
AnyConnec	t VPN	外部控制		已禁用
连接	121.42.51.234:43 >	阻止不信任的服务器		
详细信息		不信任的服务器		\bigcirc
通用 设置	AnyConnect 无法验证服务器 DADI-Server	器的身份:	J.	system
诊断	连接到此服务器可能会导致, 已说明安全风险	严重的安全损害!		
关于	AnyConnect 在默认情况下都 保留此设置。	己置为封锁不信任的服务器	器。大多数用户都选择	
	如果更改此设置,AnyConn 备。	ect 将不再自动阻止连接到]潜在的恶意网络设	
	保护我的安全		 更改设置	

图 6-11-3

AnyConnect VPN 外部控制 已禁	禁用 >
连接 121.42.51.234:43 〉 阻止不信任的服务器 (\bigcirc
详细信息 已断开连接 > VPN FIPS 模式	\bigcirc
通用 Please modify Settings only when instructed by your system	n
设置 administrator.	
诊断 >	
关于 >	

图 6-11-4



AnyConnect			设置
▲ 虚拟专用网			
AnyConnect VPN		外部控制	已禁用 >
连接	121.42.51.234:43 >	阻止不信任的服务器	\bigcirc
详细信息	正在连接 >	VPN FIPS 模式	\bigcirc
通用		Please modify Settings only w	hen instructed by your system
设置		administrator.	
诊断	>		
关于	>		
	An 121.4	不信任的服务器 yyConnect 无法验证身份: 2.51.234:43. 是否仍要继续? 取消 详细信息 继续	

图 6-11-5

	AnyConnect			设置	
🔒 虚拟专用网					
AnyConnect	VPN	Provide State	外部控制		已禁用 >
连接	121.42.51.23	4:43 >	阻止不信任的服务器		\bigcirc
详细信息		-+☆ 、			
	取)角		身份验证	连接	
通用	Please enter you	ur usernar	ne.		ır system
设置	用户名:	c001		8	
诊断					
关于					

图 6-11-6



	AnyConnect		设置	
🔒 虚拟专用网				
AnyConnect		外部控制		已禁用 >
连接	121.42.51.234:43 >	阻止不信任的服务器		\bigcirc
详细信息				
	取消	身份验证	连接	
通用	Please enter your passwo	ord.		ur system
设置	密码:		8	
诊断				
关于				

图 6-11-7

AnyConnect		设置		
🔒 虚拟专用网				
AnyConnect VI	PN 🚺	外部控制	已禁用 >	
连接	121.42.51.234:43 >	阻止不信任的服务器	\bigcirc	
详细信息	已连接 >	VPN FIPS 模式	\bigcirc	
通用		Please modify Settings only when instructed by your system administrator.		
设置				
诊断	>			
关于	>			

图 6-11-8

图 6-11 iOS 系统下 CISCO AnyConnect 客户端软件界面

iOS 系统下 CISCO AnyConnect 客户端软件具体设置过程描述如下:

1) 点击左边的"连接"项,在右边窗口中点击"添加 VPN 连接"项;

2) 在弹出的窗口中输入服务器 IP 及端口,中间以冒号:隔离,再点击右上角"保存"按钮;

3)返回主界面,点击"开关"按钮,在弹出的警告窗口中点击右下角的"更 改设置"按钮,在主界面右边窗口中关闭"阻止不信任的服务器"选项;

4) 主界面左边窗口中,再点击"开关"按钮,在弹出的警告窗口中点击"继



续"按钮,在之后的窗口中分别输入用户名和密码并点击右上角的"连接"按钮, 就可以连接 VPN 了,连通后,点击"开关"按钮,退出 VPN 连接。 OCSERV VPN 客户端无法选择 VPN 路由,只能接受 VPN 服务器下发的路由。

6.4 下载安装自签名 CA 证书

如果不想在连接过程中出现证书警告窗口,则需要在连接 OCSERV VPN 前安装 VPN 服务器的 CA 证书(和 IKEV2 VPN 共一套 CA 证书,由 IKEV2 VPN 具体设置),具体安装验证流程参考 "2.2.1 Windows 系统的证书导入"、"2.2.2 安 卓系统的证书导入"和 "2.2.3 Windows 系统的证书导入"。

CA 证书文件在线下载的 URL 类似"http://121.42.51.234/myca.crt"这样, Windows 下证书安装到"本地计算机""受信任的根证书颁发机构"项目中。

注意: 当管理员为服务器地址申请了真实域名证书后,可不必再下载安装自 签名 CA 证书。

7 PPTP VPN 客户端设置

7.1 Windows 系统下设置 PPTP VPN

■Windows 新建 PPTP VPN 设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/pptp/windows_pptp.htm

1

注意:

1)为了避免 Windows 锁屏后, VPN 自动断开,需要修改物理网卡的"电源管理"属性,不勾选"允许计算机关闭此设备以节约电源";可以通过安装特定的软件实现 Windows 内置的 VPN 拨号随机启动自动拨号,无需人工交互输入,适用于无人值守或普通用户无感知的情形

2) Windows 内置的 PPTP VPN 连接成功后,浏览器的连接将忽视原有 IE 的代理设置,使用 Proxy SwitchyOmega 插件的 Chrome 浏览器不受影响,如果要设置



代理, 需要单独给每个 VPN 连接设置代理。

3)新建的 PPTP VPN 连接缺省使用 VPN 隧道作为连接后的默认网关,如需 取消,即只使用 VPN 服务器虚拟网络上的服务,请依次打开"控制面板\网络和 Internet\网络连接>[PPTP 连接]>属性>网络>Internet 协议版本 4

(TCP/IPv4) >属性>高级>在远程网络上使用默认网关"并取消。

4)为了防止不必要的 DNS 污染,依次打开"控制面板\网络和 Internet\网络连接>[PPTP 连接]>属性>网络>Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4) >属性>高级>接口跃点数 (Metric)",将"自动跃点"改成"1"。

以下以 Windows XP 为例做说明,之后还有针对 Windows 10 的说明。 打开"网络连接"窗口,如图 7-1 所示。



图 7-1 "网络连接"窗口

选择"创建一个新的连接"项,出现新建连接向导窗口,如图 7-2 所示。



新建迕按问导	
S	欢迎使用新建连接向导
44 (J	此向导将帮助您:
	● 连接到 Internet。
	● 连接到专用网络,例如您的办公网络。
	● 设置一个家庭或小型办公网络。
	要继续,请单击"下一步"。
	<上一步(B) 下一步(N) > 取消

图 7-2 新建连接向导窗口

选择"下一步",出现网络连接类型窗口,如图 7-3 所示。



图 7-3 网络连接类型窗口

选择"连接到我的工作场所的网络"项,按"下一步",出现网络连接窗口, 如图 7-4 所示。





图 7-4 网络连接窗口

选择"虚拟专用网络连接"项,按"下一步",出现连接名称窗口,如图 7-5 所示。

新建连接向导
连接名 指定连接到您的工作场所的连接名称。
在下面框中输入此连接的名称。
公司名(▲)
Network
例如,您可以输入您的工作地点名或您连接到的服务器名。
< 上一步 (B) 下一步 (M) > 取消

图 7-5 连接名称窗口

输入此连接的名称,例如: Network,按"下一步",出现初始连接窗口,如 图 7-6 所示。



新建连接向导
公用网络 ₩indows 可以先确认公用网络是否已接好。
Windows 在建立虚拟连接之前可以自动拨到 Internet 或其它公用网络的初始连 接。
● 不拔初始连接(D)
○ 自动拨此初始连接(▲):
< 上一步 (B) 下一步 (U) > 取消

图 7-6 初始连接窗口

一般选择"不拨初始连接"项,按"下一步",出现 VPN 服务器 IP 地址窗口,如图 7-7 所示。

新建连接向导
VPN 服务器选择 VPN 服务器的名称或地址是什么? Image: Control of the second
输入您正连接的计算机的主机名或 IP 地址。
主机名或 IP 地址(例如, microsoft.com 或 157.54.0.1)(型):
192. 168. 10. 1
< 上一步 (B) 下一步 (II) > 取消

图 7-7 VPN 服务器 IP 地址窗口

输入管理员给出的 VPN 服务器 IP 地址,按"下一步",出现完成窗口,如图 7-8 所示。

9	
大地云控 互联互通	

新建 连接问导	
S	正在完成新建连接向导
	您已成功完成创建下列连接需要的步骤:
KA	Network ● 与此计算机上的所有用户共享
	此连接将被存入"网络连接"文件夹。
	一在我的桌面上添加一个到此连接的快捷方式(<u>S</u>)
	要创建此连接并关闭向导,单击"完成"。
	< 上一步 (B) 完成 取消
	团70 户比密口

图 7-8 元成窗口

选择"完成"结束新建 PPTP VPN 连接设置。系统弹出连接对话框,如图 7-9 所示。

之后,在"网络连接"窗口中的"虚拟专用网络"列表中选择已建立的 PPTP VPN 连接,同样会出现此连接对话框。

连接 Network	? 🛛					
用户名(U):	peter					
密码(<u>P</u>):	*****					
 ● 只是我(№) ○ 任何使用此计算机的人(▲) 						
连接(<u>C</u>)						

图 7-9 连接对话框

输入用户名和密码,按"连接"按钮登录 PPTP VPN 网络。

Windows 10 用户需要右键点击桌面右下角的"网络"图符,并选择"打开网



络和共享中心",依次选择"设置新的连接或网络>连接到工作区>否,创建新连接>使用我的 Internet 连接",输入"Internet 地址"、"目标名称",并点击"创建"按钮;返回"网络和共享中心"界面,点击左边的"更改适配器设置",在 "网络连接"界面中,右键单击刚才创建的连接,并选择"属性",切换到"安全"TAB,将"VPN 类型"改成"点对点隧道协议(PPTP)",返回"网络连接"界面后,双击刚才创建的连接,进入到"网络和 INTERNET"界面,再选择刚才创建的连接,点击"连接"按钮,输入用户名和密码,具体如下组图 7-10 所示。



另请参阅 Internet 选项 Windows 防火墙 家庭组



		-		×
\leftarrow	🔮 设置连接或网络			
	选择一个连接选项			
				_
	w 连接到 Internet 设置宽带或拨号连接,连接到 Internet。			
	设置新网络 《圣子》设置新的路由器或接入点。			
	连接到工作区 设置到你的工作区的拨号或 VPN 连接。			
		下一步(N)	取	消

	-		\times
← 🔤 连接到工作区			
你想使用一个已有的连接吗?			
● 否,创建新连接(C)			
○ 是,选择现有的连接(E)			
		^	
		Ŷ	
	下一步(N)	取	肖



	-	×
÷	· 连接到工作区	
	你希望如何连接?	
	→ 使用我的 Internet 连接(VPN)(I) 通过 Internet 使用虚拟专用网络(VPN)来连接	
	ių — 🎱 — ip	
	→ 直接拨号(D) 不通过Internet直接使用电话号码来连接。	
	ing ing ing	
	取消	Ц.
÷	— □	×
	键入要连接的 Internet 地址	
	网络管理员可提供此地址。	
	Internet 地址(I): 121.42.51.234	
	目标名称(E): dadi	
	目标名称(E): □ 使用智能卡(S) ☑ 记住我的凭据(R) ● 二允许其他人使用此连接(A) 运个选项允许可以访问这台计算机的人使用此连接。	
	目标名称(E): □ 使用智能卡(S) □ 记住我的凭据(R) ● ① 允许其他人使用此连接(A) 这个选项允许可以访问这台计算机的人使用此连接。	



🕎 网络和共享中心			-	
← → 丶 ↑ 💆 > 控制	則面板 > 网络和 Internet > 网络和	口共享中心	 ・ ・ ・	Ę,
控制面板主页	查看基本网络信息并设置连接			
更改适配器设置	查看活动网络			
更改高级共享设置	网络 3 公田网络	访问类型: Internet 法编 III)		
	24/ 01/3/H	AEDAN PRANTS		
	更改网络设置			
	设置新的连接或网络 设置常带 場号或 VPN 连相	: 或设置路由器或接入点.		
	诊断并修复网络问题,或者称	笑得疑谁解答信息。		
另请参阅				
Internet 选项				
Windows 防火増				
64.011日				
1 网络连拉				_
2 四石(土)女		🔋 dadi 属性	×	-
← → ヾ ↑ 望 :	> 控制面板 > 网络和 Inte	rne		-
组织 ▼ 启动此连	接 重命名此连接 删除此连			
de di		VPN 类型(1):		
	ir All		~	
WAN MI	niport (IKEv2)	WA 点对点隧道协议(PPTP)		
		使用 IPsec 的第 2 层隧道协议(L2TP/IPsec)		
-				
		WA 身份验证		
		○使用可扩展的身份验证协议(EAP)(E)		
		·····································	\sim	
Qualcom	nm Atheros AR	San	Rife (D)	
)唐1壬(K)	
		○ 允许使用这些协议(P)		
		EAP-MSCHAPv2 将用于 IKEv2 VPN 类型 类型,请在这些协议中任意选择。	』。对于其他 VPN	
		未加密的密码(PAP)(U)		
		□ 质询握手身份验证协议(CHAP)(H)		
		Microsoft CHAP Version 2 (MS-CHA	AP v2)	
		自动使用我的 Windows 登录名称	和密码(及域,如果	
		有)(A)		
11 小価日 洪市 1 ^	「市日	48	NE	

	
大地云控 互联互通	中神通大地 EDR&DNS&URL&VPN 云控管系统-用户指南 v4.8.4
添加 VPN 连接	
VPN 提供商	
Windows (内置)	
连接名称	
РРТР	
服务器名称或地址 121.42.51.234	
VPN 类型	
点对点题道协议(PPTP)	
登录供息的类型	
用户名和密码	
用户名(可选)	
p001	
密码(可选)	
••••••	
✓ 记住我的赛员信息	
 PUTDATATATATATA 	
	67.77
← 设置	
🐼 网络和 INTERNET	
飞行模式	VDN
数据使用量	VFIN
VPN	+ 添加 VPN 连接
援号	<u></u>
以太网	
/上丁田	
代理	80 - 10 - 10 - 10 - 10 - 10 - 10 - 10 -
	<mark>~</mark>
	dadi
	连接 高级选项 删除


登录	
登录	
8	
用户名	
密码	
域:	
	确定 取消

图 7-10 Windows10 系统下建立 PPTP 连接

成功登录后,可用 ipconfig /all、netstat -nr 等命令查看当前配置。

为了避免 DNS 泄露,可以将"接口跃点数"(Metric)由"自动跃点"改成"1", 如下组图 7-11 所示。

如果不想让 PPTP 连接成为缺省路由,可以切换到"网络"TAB,并修改 "TCP/IPv4"的高级属性,将"在远程网络上使用默认网关"选项取消,如下组 图 7-11 所示。



🛾 dao	di 属性							\times
常规	选项	安全	网络	共享				
u 此连 ✓ ✓ ✓	度使用下药 Interne Interne Micros	女王 列项目(O) t 协议版 t 协议版 oft 网络 oft 网络): 本 6 (TCP 本 4 (TCP 的文件和 客户端	/IPv6) /IPv4) 汀印机共		_		
描述使用	₽安装(N 輸控制协 于在不同) 义/Intern 的相互连	et 协议。 接的网络	卸载(U) 该协议题 上通信。	副默认的	厏域网纟	性(R) 各协议,	
					确定		取消	i



Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4)) 属性 ×
常规	
如果网络支持此功能,则可以获取自动排 网络系统管理员处获得适当的 IP 设置。	旨派的 IP 设置。否则,你需要从
● 自动获得 IP 地址(O)	
○使用下面的 IP 地址(S):	
IP 地址(I):	
● 自动获得 DNS 服务器地址(B)	
── 使用下面的 DNS 服务器地址(E):	
首选 DNS 服务器(P):	· · ·
备用 DNS 服务器(A):	
	高级(V)
	确定取消



aiga ikaw? Ett	V	
	La C. L. John 2777	- V
高级 TCP/IP 设置		×
IN KE DINS WINS		
此复选框只应用于你问题	村连接到局域网和拨号网络上。如果选中,不能发送 -	
到早城网上的数据终端	法告到指导网络上	
主则间均规则上口)致知道行机24	版权到奴与网络上。	
▶ 仕辺柱网络上使用	(U)	
□ 票用基于类的路路	日/SR/JLI	
□ 自动狂占(Δ)		
	4	
接口跃点釵(N):		
	施宁 周	の当
	WOAE. 4	

图 7-11 取消 PPTP 连接作为缺省路由

如果要修改 PPTP 的连接端口,可以运行"regedit"修改注册表,找到 "DriverDesc"项内容是"WAN Minport (PPTP)"的分支,例如: [HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\Class\{4D36E972-E325-11CE-BFC1-08002bE10318}],将右边的"TcpPortNumber"项的十进制数 值改成所需的端口值,例如:24,重启生效。

如果不想重启,可以运行程序"process hacker",找到"svchost.exe"



进程,再找到"services"包含"RasMan"的,再按右键选择"Terminate"结 束该进程。还可以运行 msconfig 命令,切换到"服务"TAB,将"Remote Access Connect Manager"服务取消,并应用,再打开系统服务窗口,停止再 启动"Remote Access Connect Manager"服务,同样可以不重启 Windows,让 PPTP 端口改动生效,还要选择/恢复其"启动类型"为"自动",重新发起 PPTP 连接进行验证,如下组图 7-12 所示。

Id336971-e325-11ce-bfc1-06002be10318) Id336972-e325-11ce-bfc1-06002be10318) 00001 0001 0002 0005 0006 0007 0008 0007 0008 0007 0008 0007 0008 0013 0014 0019 0018 0019 0018 0019 0018 0019 0016 0017 0018 0019 0018 0019 0018 0019 0018 0019 0018 0019 0018 0019 0020 Infiguration Other Propertise (d36e977+e325-11ce-bfc1-09002be10318) (d36e977+e325-11ce-bfc1-00002be10318) (d36e977-e325-11ce-bfc1-00002be10318) (d36e978-e325-11ce-bfc1-00002be10318) (d36e9	ClientipAukses CincipMaks Componentid Componentid Componentid DriverDate DriverDateData DriverDesc DriverVersion EnableForOutboundRo EnableForRouting IffypeFrestart InstrivfydleSeconds Infrath InstrivfydleSeconds Infrath Instrimmestamp MatchingDeviceId MaxWanEndpoints MinWanEndpoints NetCfginstanceId NetCfginstanceId NetCiginstanceId NetWorkInterfaceInsta ProviderName TapJineName TapJineName TapConnectTimeout TcpConnectTimeout EtcpConnectInterout Component DriverDateDateDateDateDateDateDateDateDateDate	Suting Self DWORD (32 (2)/d IngBenNumber TepPerNumber Batty (): Self Sel	REG_WOULTH_ REG_MULTH_ REG_SZ REG_SZ REG_SZ REG_SZ REG_DWORD G_DWORD G_DWORD G_SZ G_SZ G_SZ G_SZ G_SZ G_SZ G_SZ G_SZ G_SZ G_SZ G_SZ REG_DWORD REG_SZ REG_DWORD REG_SZ REG_DWORD REG_DWORD	ms.pptpminiport 6-21-2006 00.80 & c3 c5 94 c6 01 VMAN Minjord (PPTP) 100.10586.0 0x00000000 (0) 0x00000000 (0) 0x00000000 (1) 0x00000000 (1) 0x00000000 (1) 0x00000000 (1) 0x00000000 (1) 0x00000000 (1) 0x00000000 (2) 0x0000000 (2) (1A5266A2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) 0x0000000 (1) (1A5266A2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) 0x0000000 (2) (1A526A2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) 0x0000000 (2) (1A526A2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) 0x0000000 (2) (1A526A2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) 0x0000000 (2) (1A526A2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) 0x0000000 (2) (1A526A2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) 0x000000 (2) (1A526A2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8D221) (2) (1A52FA2-6D9A-45F9-A7AA-6EF057D8)
常规 引导 服务 启动 工具					
服务 ② Plug and Play ③ PNRP Machine Name Publication ④ Peer Name Resolution Protocol ④ IPsec Policy Agent ④ Power ④ Printer Extensions and Notificatio ④ QPCore Service ④ Quality Windows Audio Video Ex ④ Remote Access Auto Connection ■ Remote Access Connection Management	制道和 Service Micro Micro Micro Micro Micro Tenco perience Micro Manager Micro ager Micro	商 pooft Corporation pooft Corporation pooft Corporation pooft Corporation pooft Corporation ent pooft Corporation pooft Corporation pooft Corporation pooft Corporation	状态 正在运行 已停止 已停止 已停止 正在运行 已停止 已停止 已停止 已停止 正在运行	禁用日期 个	
 ✓ 零售演示服务 Remote Packet Capture Protocol 请注意,某些 Microsoft 安全服务可能 □ 隐藏所有 Microsoft 服务(H) 	Micro v.0 (expe River 已法禁用。	osoft Corporation bed Technoloav. Inc. 全部启用(E	已停止 已停止 () 全部	2016/6/7 E ¥ 禁用(D)	
C:\>msconfig	确定	取消	应用(A)	帮助	



系统配置						×
你可能需要重	巨新启动你的计算机以便应用这些	更改。	在重	新启	动之前,	,
但左所右打开	的文件并关闭所有程序					
NULLIN HULLIN						
	比消自(D)。					
1111111111						
	重新启动(R) 道	國出而	i不重新	新启录	カ(X)	
Remote Access	夕 森 ^	描述	状态	白动米	型 登录为	
Connection Manager	Phone Service	在设	1000	手动(触	主 豆浆/J	
-	Plug and Play	使计	正在运行	手动	本地系	
停止此服务	PNRP Machine Name Publication Service	此服	and particular 1.2	手动,	+4402	
重启动此服务	Portable Device Enumerator Service	强制		手动(触	Remote Acce	ess Connection Manager 的属性(本地计算机) ×
	4 Power	管理	正在运行	自动	常规 登录	恢复 依存关系
描述·	A Print Spooler	该服	正在运行	自动		
管理从这台计算机到	Printer Extensions and Notifications	此服		手动	服务名称:	RasMan
Internet 或其他远程网络的	Reports and Solutions Control Panel Sup	此服		手动	显示名称:	Remote Access Connection Manager
拨号和虚拟专用网络(VPN)	Program Compatibility Assistant Service	此服	正在运行	自动		##7回[[] \\\\/_\] (第47 E) []
连接。如果禁用该项服务,	QPCore Service	腾讯	正在运行	自动	描述:	管理从运行计算机的Internet KK共同以使网络的级号へ 和虚拟专用网络(VPN)连接。如果禁用该项服务,则明
则明确依赖该服务的性问服。 各都启天法启动	QQMusicService	QQ		自动		~
22 BEPT 3 CONSIGNATE	Quality Windows Audio Video Experience	优质		手动	可执行文件的器	轻.
	Remote Access Auto Connection Manager	无论		手动	C:\WINDOWS	\System32\svchost.exe -k netsvcs
	Remote Access Connection Manager	管理	正在运行	禁用	启动类型(E):	慧用
	Remote Desktop Configuration	远程		手动		
	Remote Desktop Services	允许		手动		
	Remote Desktop Services UserMode Port Redirector	′允许…		手动	The last	100 April 100 Ap
	Remote Packet Capture Protocol v.0 (experimental)	Allo		禁用	服劳状态:	止住运行
	Remote Procedure Call (RPC)	RPC	正在运行	自动	启动(S)	停止(T) 暂停(P) 恢复(R)
	Remote Procedure Call (RPC) Locator	在		手动		
	Remote Registry	使远		禁用	当从此处启动服	务时,你可描定所适用的启动参数。
	Routing and Remote Access	在局		禁用		
	RPC Endpoint Mapper	解析	正在运行	自动	启动参数(M):	
	SangforSP 🔍			禁用		
	🖏 Secondary Logon	在不		手动		
	Secure Socket Tunneling Protocol Service	提供	正在运行	手动		确定 取消 应用(A)
	Security Accounts Manager	自动	正在法行	自动	/K. 199.964	

图 7-12 修改 PPTP 连接端口

修改客户端配置后,还要排除 NAT 的干扰,或者让沿途 NAT 设备开启对 24/TCP 端口的 PPTP NAT ALG 支持。

VPN 连接后,为了能让 VPN 虚拟网络(10.6.0.0/24)内的其它终端能访问本 机的虚拟 IP,可以设置防火墙策略,启用所有的防火墙,再在"高级设置"中添 加"入站规则","作用域"的"本机 IP 地址"设置为"10.6.0.0/24",参考图 5-5-6 所示。

7.2 安卓系统下设置 PPTP VPN

■安卓系统 PPTP VPN 设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/pptp/android_pptp.htm

1

安卓系统下 PPTP VPN 具体设置过程描述如下:



1)点击桌面的"设置"图符,再点击"更多"菜单项,再点击"VPN"菜单项;

2) 再点击左下角的"添加 VPN 网络"菜单项,输入名称、服务器地址栏的 内容,选择类型"PPTP",再点击"保存"按钮;

3)如果不想让 PPTP 连接成为缺省路由,就打开"显示高级选项"开关,在 "转发路线"栏中填写"10.6.0.0/24",相当于只是修改 DNS 服务器,其它流量 还是走原来的 WIFI 或移动数据流量网络;

4)返回 VPN 界面后,点击刚才新建的 VPN,在对话框中输入用户名和密码。 具体设置过程详见下组图 7-13 所示。

设直	
搜索设置项	
🚱 飞行模式	
💩 国际漫游设置	
💮 移动数据	
(新) 启用 4G	
🛜 WLAN	NETGEAR13-5G
WLAN邀 蓝牙	NETGEAR13-5G 〉 关闭 〉
 〒 WLAN ● 蓝牙 ⑥ 流量管理 	NETGEAR13-5G 〉 关闭 〉
 〒 WLAN ● 蓝牙 ⑥ 流量管理 ① 更多 	NETGEAR13-5G > 关闭 > > >
 ③ WLAN ③ 蓝牙 ④ 流量管理 ④ 更多 	NETGEAR13-5G 〉 关闭 〉 〉 〉
 ※ WLAN ※ 蓝牙 ⑥ 流量管理 亚 更多 ④ 桌面风格 	NETGEAR13-5G > 关闭 > 大闭 > 小 > 小 > 标准风格 >

	无线和网络	
移动网络		>
移动热点		>
LINK+ 提升通讯体验		>
VPN		>



VPN	编辑 VPN 网	络
OpenVPN Connect	名称	
	dadi	
	类型	$PPTP \hspace{0.1in} \rangle$
	服务器地址	
	🕑 显示高级选坝	
+ =	取消	保存
+ 三 添加 VPN 网络 菜单	取消	保存
+ 三 添加 VPN 网络 菜単 VPN	取消 连接到dadi	保存
+ 三 添加 VPN 网络 菜単 VPN dadi PPTP VPN >	取消 连接到dadi	保存
+ 三 家血 VPN 网络 文PN (dadi PPTP VPN シ のpenVPN Connect シ	取消 连接到dadi 用户名 	保存
満加 VPN 网络 菜単 VPN dadi PPTP VPN う OpenVPN Connect う	取消 连接到dadi 用户名 密码	保存
透加 VPN 网络 菜单 VPN dadi PPTP VPN OpenVPN Connect	 取消 進接到dadi	保存
満加 VPN 网络 菜単 VPN dadi PPTP VPN シ のpenVPN Connect シ	取消 進接到dadi	
、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	取消 違接到dadi	
またしているのでは、「「「」」では、「「」」では、「「」」では、「」」、「」、」、「」、	取消 違接到dadi	
中 透加VPN 网络 文PN 位adi PPTP VPN のpenVPN Connect シ	取消 進援到dadi	
Image: state stat	取消 進接到dadi 用户名 密码 ○ 保存帐户信息	保存

图 7-13 安卓系统下建立 PPTP 连接

为了在重新打开系统时 VPN 不中断,需要在"电池"设置中,启用"休眠时 始终保持网络连接"选项。

7.3 iOS 系统下设置 PPTP VPN

■iOS 系统 PPTP VPN 设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/pptp/ios_pptp.html

注意: iOS 在 10.0 版本以后就没有 PPTP VPN 拨号连接了,只有 IKEV2 VPN、 IPSEC VPN 和 L2TP VPN 拨号连接。

iOS 系统下设置 PPTP VPN 过程描述如下:

1)点击桌面的"设置"图符,再点击"通用"菜单项,再点击右边下方的 "VPN"菜单项,如果已经有了 VPN 设置,则在左上方就有 VPN 菜单项;

2) 再点击右边下方的"添加 VPN 配置…"菜单项,选择类型为"PPTP", 输入描述、服务器、账户、密码栏的内容,如果不想让 PPTP 连接成为缺省路由, 就关闭"发送所有流量"选项,相当于只是修改 DNS 服务器,其它流量还是走 原来的 WIFI 或移动数据流量网络,再点击右上角的"完成"按钮;

3)返回 VPN 界面后,勾选 VPN 连接,再点击"状态"栏"未连接"开关。 具体设置过程详见下组图 7-14 所示。

Pad P		17:05	100%	Pad 9	P	17:05		100%
	设置	通用			设置	く通用	VPN	
_		Spotlight 搜索	>					
*	飞行模式	Handoff 与建议的应用	>	6	飞行模式	添加 VPN 配置		
7	无线局域网 NETGEAR13-5G	多任务	>	2	无线局域网 NETGEAR13-5	3		
*	蓋牙 关闭			*	蓋牙 关注	Ð.		
		辅助功能	>					
C	通知				通知			
8	控制中心	储存空间与 iCloud 用量	>	20	控制中心			
C	勿扰模式	后台应用刷新	>	G	勿扰模式			
0	通用	自动锁定	2分钟 >	0	通用			
•	显示与亮度	访问限制	关闭 >	AA	显示与亮度			
*	墙纸	镇定/解锁			墙纸			
■0	声音	关闭和打开 Pad 保护菌时,自动结定电解器 iPad,		~ 0	声音			
Ŵ	Touch ID 与密码	日期与时间	>	1971	Touch ID 与密码			
	电池	键盘	>.		电池			
C	隐私	语言与地区	>	Ø	隐私			
•	iCloud cloud.com	iTunes 无线局域网同步	*		iCloud Bichard.com			
\bigcirc	iTunes Store 与 App Store	VPN	未连接 >	3	iTunes Store 与 App Store			
	Wallet 🗄 Apple Pay	设备管理 Beijing Shikong Hullan Com	outer n >		Wallet 与 Apple Pay			
	邮件、通讯录、日历	监管	>		邮件、通讯录、日历			
-	条东市			-	条宗母			







图 7-14 iOS 系统下新建 PPTP 连接



8 OpenVPN 客户端设置

8.1 Windows 系统下设置 OpenVPN 客户端

■Windows 安装使用 OpenVPN 示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/openvpn/windows_openv
pn.html

注意:

1)为了避免 Windows 锁屏后, VPN 自动断开,需要修改物理网卡的"电源管理"属性,不勾选"允许计算机关闭此设备以节约电源"

2) OpenVPN 连接成功后,如果原来设置了系统代理,则浏览器仍然通过原来的代理进行连接。

3)如果 OpenVPN 客户端拨号成功,使用中突然不可用,可能是受到同一账 号不能同时登陆的限制,需要再次登陆,最好能停止异地登陆,或修改密码再登 陆。

🖻 OpenVPN Windows 客户端软件下载链接

官方: https://openvpn.net/community-downloads/ (选择 32 位或 64 位之一)

汉化: http://www.trustcomputing.com.cn/tools/dadivpn-2.0-client-install-x86_64.exe(全兼

容)

1) 安装软件

下载并安装 VPN 客户端软件,双击桌面的 VPN 程序图符,运行 VPN 客户端软件,此时会在 Windows 桌面的右下角任务栏中出现 VPN 程序图标,如图 8-1 所示。

^ 🛐 🕾 🖮 🖫 🖤 투 中

图 8-1 任务栏中的 OpenVPN 程序图标



如果没有显示,则需要设置任务栏属性,右键单击右下角的时间和日期,选择最下面的"属性"项,在弹出来的窗口中点击"选择在任务栏上显示哪些图标"项,再将"xxxxVPN GUI for Windows"项设置为"开",这样就可以在任务栏里长久显示图标,如图 8-2 所示。

← 设置	
🔅 系统	
显示	
	快速操作
通知和操作	进 招赴 沛 揭 佐
	近洋沃速深IF
应用和功能	
	- [년] - : [] 다 : () () () () () () () () () () () () ()
多任务	
平板电脑模式	选择在任务栏上显示哪些图标
节电模式	后用或天团系统图标

图 8-2 选择在任务栏上显示的程序图符

2) 修改 OpenVPN 网卡的跃点数/Metric 值

如果有多个 openvpn 网卡,则需要重命名 openvpn 网卡,例如: myopenvpn,再在客户端配置文件中加入"dev-node myopenvpn"。

如果日志中出现"CreateFile failed on TAP device", "All TAP-Windows adapters on this system are currently in use"的错误信息,则要删除所有的 TAP 网卡,再重装 VPN 客户端软件。

找到 OpenVPN 网卡,依次点击"Internet 协议版本 4(TCP/IPv4)>高级>接口跃点数",缺省是"自动跃点",修改为"1",如图 8-3 所示。这样可以让用户在 OpenVPN 拨号连接后使用 OpenVPN 服务器分配的 DNS 服务器,避免可能出现的 DNS 泄露。



🔄 网络连接				- 🗆 ×	
← → ✓ 个 😰 > 控制面板 > 网络和 In	ternet > 网络连接		高级 TCP/IP 设置		×
90 - #用业网络辺然 冷和ける法院 ↓ openvpn1 属性	Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4) 属性	:	IP 设置 DNS WINS		
网络 共享 连接时使用: 建 TAP-Windows Adapter V9	常规 备用配置 如果网络支持此功能,则可以获取自动指 统管理员处获得适当的 IP 设置。	成的 IP 设置。否则,你需要从网络系	IP 地址(R) IP 地址 已启用 DHCP	子网掩码	
此连接使用下列项目(O):	● 自动获得 IP 地址(O) ○ 使用下面的 IP 地址(S):		1	版加(A) 编辑(E) 删除(V)	
 ✓ Microsoft 网络客户端 ✓ VMware Bridge Protocol ✓ Microsoft 网络的文件和打印机共 	IP 地址(I): : 子网掩码(U):	· · ·	默认网关(F): 网关	跃点数	
 ✓ WirtualBox NDIS6 Bridged Netw ✓ 望QoS 数据包计划程序 ✓ Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4) ✓ SoftEther Lightweight Network 	默认网关(D): ● 自动获得 DNS 服务器地址(8)				
□ _ Microsoft 网络适配器多路传送器	○ 使用下面的 DNS 服务器地址(E):		2	訪加(D) 編編(T) 删除(M)	
安装(N) 卸载(U) 描述	自通 DNS 服务器(F). 各用 DNS 服务器(A):	· · ·	□ 自动跃点(U) 接□跃点数(N): 1		
传输控制协议/Internet 协议。该协议 在不同的相互连接的网络上通信。	□ 退出时验证设置(L)	高级(V)			
4 6 ř		确定取消		确 定 取消	

图 8-3 OpenVPN 网卡跃点数

3) 修改配置文件

打开 VPN 客户端软件配置文件所在的目录,通常是"C:\Program Files\xxxxVPN\config"目录,编辑 ovpn 文件,设置好服务器 IP 及端口,协议,用户认证,代理服务器等参数,如有必要还可以将用户名和口令写到一个文件(由 auth-user-pass 参数指定) 里,如图 8-4 所示。

```
🥘 vpn2.ovpn - 记事本
文件(F) 编辑(E) 格式(O) 查看(V) 帮助(H)
auth-user-pass vpn2. auth
proto tcp
remote 192.168.1.56 443
;http-proxy 45.62.228.95 25
http-proxy-option AGENT openvpn
plugin fix-dns-leak-64.dll
client
dev tun
resolv-retry infinite
nobind
persist-key
persist-tun
ns-cert-type server
remote-cert-t1s server
comp-1zo
tun-mtu 1500
verb 3
<ca>
----BEGIN CERTIFICATE----MIIGJzCCBA+gAwIBAgIJAK6yb
thRkB1zwmxi6VCGfpz1T7i7Rs1N9qnCF1WxgUbynZ8K1kjOP1f7C
at/6UV8YE0cfoJAAH+/vZN1hTnRp6C3JcuSjNDR1005ivZU4J6bx
武汉中神通信息技术有限公司
```



vpn2.auth - 记事本 文件(F) 编辑(E) 格式(O) 查看(V) 帮助(H) s002 mypasswd007

图 8-4 OpenVPN 客户端配置文件

4) 连接服务器

右键点击任务栏上的 VPN 程序图标, 在弹出的主菜单中选择"连接"项, 就可以连接 VPN 服务器了, 如图 8-5 所示。

连接	
断开	
显示状态	
查看日志 编辑配置文件	ŧ
设置	
退出	
🚚 vpn2 gam	e ^ La

图 8-5 连接 OpenVPN 服务器

OpenVPN 客户端软件允许同时连接多个服务器,只要各 VPN 虚拟 IP 地址池 不一样就行。

5) 修改防火墙规则

VPN 连接后,在 VPN 服务器允许的前提下,为了能让 VPN 虚拟网络 (10.8.0.0/24)内的其它终端能访问本机的虚拟 IP,可以设置防火墙策略,启 用所有的防火墙,再在"高级设置"中添加"入站规则","作用域"的"本机 IP 地址"设置为"10.8.0.0/24"。参考图 5-5-6 所示。

注意,能连接的是监听在 OpenVPN 虚拟 IP 上的端口,而不是 0.0.0.0 上的端口,例如: 10.8.0.6:139 这样的端口,可以用 CMD 命令 "netstat -nao | findstr 10.8.0.6"查看。

8.2 Android 系统下设置 OpenVPN 客户端

■安卓系统安装使用 OpenVPN 示例



http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/openvpn/android_openv
pn.html

☑ OpenVPN 安卓客户端软件下载链接

https://play.google.com/store/apps/details?id=net.openvpn.openvpn

http://www.trustcomputing.com.cn/tools/net.openvpn.openvpn_1.1.17.apk

1) 安装软件

下载 OpenVPN Connect 客户端软件,安装后,点击桌面的 OpenVPN 程序 图符,如图 8-6 所示,运行 OpenVPN Connect 客户端软件,如图 8-7 所示。



图 8-6 桌面上的 OpenVPN Connect 安卓客户端软件





图 8-7 OpenVPN Connect 安卓客户端软件界面

2) 上传配置文件

在 Windows 下打开浏览器,输入网址 https://wx.qq.com,出现一个二维码;用手机登录微信,再扫描这个二维码,进入 WEB 界面,再点击左边的"文件传输助手"项,再点击右下方的文件夹图符,在打开的文件框里选择事先修改好的 ovpn 等配置文件,上传至手机,如图 8-8 所示。

医生物 医甲基酮	中神通大地 EDR&	DNS&URL&VPN Z	控管系统-用	引户指南 v
RR.				
	◎ 打开			×
	← → · ↑ 📑 « 本地磁盘 (C:) > Prog	ram Files > OpenVPN > config	✓ ♂ 搜索"co	onfig* 🔎
	组织 ▼ 新建文件夫			BH • 🔲 🔞
文件传输助手	MPC-BE x64	^ 名称 ^	修改日期	类型 大
	MisBuild	O vpn3.auth	2016/9/12 1	SSLVPN配置
	bin config doc Oracle Process Hacker 2 Reference Assemblies ServyouInstall SSLVPN Synaptics TAP-Windows UFC Explorer	• •		,
	文件名(N): "vpn3.auth" "vpn3.o	/pn*	~ 所有文件	~
			打开(0	り) 取消

图 8-8 上传配置文件

再打开手机微信的"文件传输助手",分别点击、打开刚才上传的文件,点击 右上角 · 图符,选择保存,即可将配置文件上传到手机。

3) 打开配置文件

在手机的 OpenVPN Connect 客户端软件中,点击右上角的 选项按钮, 在弹出的菜单中选择"Import"项,继续选择"Import Profile from SD card"项,如图 8-9 所示。



图 8-9 选择配置文件

在文件系统中,选择"/sdcard/Download/WeiXin"目录,并选择上传的 ovpn 文件,如图 8-10 所示。





图 8-10 确定配置文件

4) 连接服务器

返回 OpenVPN Connect 客户端软件主界面,点击"Connect"按钮,如果一切正常,就可以连接成功了,如图 8-11 所示。





图 8-11 OpenVPN Connect 客户端软件连接成功

为了在重新打开系统时 VPN 不中断,需要为了在重新打开系统时 VPN 不中断, 需要:

1) 在"电池"设置中, 启用"休眠时始终保持网络连接"选项;

2)手机管家--应用启动管理--找到应用,不让它自动管理,选择允许后台运行;

3)下拉手机顶部状态栏,找到应用,点击"ACQUIRE WAKELOCK",即可看到 1 session(wake lock help)。此时,应用就可以保持后台运行,锁屏也不会关闭。

安卓系统下 2.6+版本以上的 OpenVPN APP, 需要特别设置才能和 2.3 版本的



服务器连接,主要是客户端配置文件中加入:

cipher BF-CBC

data-ciphers BF-CBC

data-ciphers-fallback BF-CBC

同时, OpenVPN APP 需要做兼容性设置:

1) 配置文件选择兼容 2.3 版本(最后一项)(OpenSSL Legacy)

2) TLS 选择最低安全要求(第一项)

或者使用老版 OpenVPN APP, 或者 OpenVPN Connect APP

8.3 iOS 系统下设置 OpenVPN 客户端

■iOS 系统安装及使用 OpenVPN 示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/openvpn/ios_openvpn.h
tml

■iOS 系统上传 OpenVPN 配置文件示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/openvpn/ios_itunes.ht

m1

☑ OpenVPN iOS 客户端软件下载链接(美区)

https://itunes.apple.com/us/app/openvpn-connect/id590379981

需要用美国的 Apple ID 登陆 iTunes Store 与 App Store,再下载 OpenVPN Connect 客户端 App。具体过程为:

1) 在 iOS 设备上,点击"设置"界面中的"iTunes Store 与 App Store" 项,再点击右边"Apple ID"输入框,如果已有账号则注销,再输入美国区的账号及密码,如图 8-12 所示,安装后,可以再切换回中国区账号;

2)在"App Store" 界面中查找"openvpn",选择"OpenVPN Connect" App 下载并安装,如图 8-13 所示;

3) 打开 "OpenVPN Connect" App, 当没有任何配置文件时, 如图 8-14 所示;

4)用数据线连接 iOS 设备和 PC/MAC,再打开 PC/MAC 端的 iTunes 软件,点 击上方的设备图标,点击左边的"设置-应用"项,在中间框中找到并点击"OpenVPN" 项,在右边框中点击"添加文件…"按钮,在弹出的对话框中找到并选择 vpn. ovpn 以及 vpn. auth 两个文件,再点击"同步"按钮,如图 8-15 所示;

5) 再在 iOS 设备上, 打开 "OpenVPN Connect" App, 当有配置文件时, 点击 其右边的 "+"号按钮, 如图 8-16 所示;

6) 当没有连接时,点击"Connection"图标进行连接,如图 8-17 所示;

7) 当连接成功后,点击"Connection"图标断开连接,如图 8-18 所示;

同样也可以在"设置"界面中点击"VPN"项,再点击右边"OpenVPN"项进行连接和断开操作,如图 8-19 所示。



中神通大地	EDR&DNS&URL&VPN	云控管系统-	用户指南	v4.8.4
-------	-----------------	--------	------	--------

iPad ᅙ		17:18
	设置	iTunes Store 与 App Store
	Q 设置	
		Apple ID:
▶ 飞行机	莫式	密码设置 >
ᅙ 无线周	高域网 NETGEAR13-5G	白动下般的酒用
蓝牙	打开	
VPN VPN	未连接	
		🛄 图书与有声读物
	± x	更新 (〇)
	P心	自动下载在其他的设备上新购买的项目(含免费项目)。
公 勿扰相	莫式	建议的应用
		已安装的应用
2月 通用		应用建议将在锁定屏幕和应用切换器中显示。将根据您的位置和应 用使用情况来提供建议。
▲▲ 显示 5	与亮度	
· 墙纸		
🚺 声音		
Touch	h ID 与密码	
😑 电池		
🕛 隐私		
iCloue	d 8@icloud.com	
A iTune	is Store 与 App Store	
💽 Walle	it 与 Apple Pay	

图 8-12 设置-切换 Apple ID





图 8-13 App Store 里查找并安装 OpenVPN Connect 客户端 App

iPad ᅙ	18:01	* 77% 💼 +
About	OpenVPN	× Help
WELCON	IE TO OPENVPN	
OpenV followi	'PN requires a profile (.ovpn file) to connect to a server. Please use ng apps to import a profile:	one of the
R	Import your Private Tunnel profile.	Go
n	If you are importing a profile from an OpenVPN Access Server, log server using Safari and click on "user-locked" or "autologin" profil	into the e.
	Enter Access Server hostname	Go
5	Using iTunes Sync, select your device, go to OpenVPN under the ' and drop your .ovpn and related cert/key files into the file sharing	'apps" tab, window.
	If you receive the profile as a .ovpn attachment in the Mail app, yo in OpenVPN (Note: this method is less secure).	u can open it
2	More Help	>
MORE F	ROM OPENVPN TECHNOLOGIES	
R	Private Tunnel Your Secure and Private Path to the Interne	t >
?	OpenVPN Access Server VPN Solution for your Business	>
OpenVPI	N is a registered trademark of OpenVPN Technologies, Inc.	

图 8-14 OpenVPN Connect 客户端 App 界面(无配置文件)



图 8-15 通过 PC/MAC 端的 iTunes 软件同步/上传 OpenVPN 配置文件



		18:17	* 79% 💻
About		OpenVPN	🗙 Help
WELCO	ME TO OPENVE	PN	
Open ^v follow	VPN require ving apps to	es a profile (.ovpn file) to connect to a server. Please use import a profile:	one of the
ନ	Import yo	ur Private Tunnel profile.	Go
n	lf you are server usi	importing a profile from an OpenVPN Access Server, log ng Safari and click on "user-locked" or "autologin" profil	into the e.
		Enter Access Server hostname	Go
5	Using iTur and drop	nes Sync, select your device, go to OpenVPN under the your .ovpn and related cert/key files into the file sharing	'apps" tab, window.
\searrow	If you rece in OpenVF	eive the profile as a .ovpn attachment in the Mail app, yo PN (Note: this method is less secure).	u can open it
	If you rece in OpenVF More Hel	eive the profile as a .ovpn attachment in the Mail app, yo PN (Note: this method is less secure). p	u can open it
NEW PF	If you rece in OpenVF More Hel	eive the profile as a .ovpn attachment in the Mail app, yo PN (Note: this method is less secure). p /AILABLE	u can open it
NEW PF	If you rece in OpenVF More Hel ROFILES ARE AV 1 new Oper	eive the profile as a .ovpn attachment in the Mail app, yo PN (Note: this method is less secure). p VAILABLE nVPN profile is available for import.	u can open it
NEW PF	If you rece in OpenVF More Hel ROFILES ARE AV 1 new Oper 121.42.51.23 External certific	eive the profile as a .ovpn attachment in the Mail app, yo PN (Note: this method is less secure). p /AILABLE nVPN profile is available for import. 4/vpn cate profile	u can open it
NEW PF	If you recein OpenVF More Hell ROFILES ARE AV 1 new Oper 21.42.51.234 External certific	eive the profile as a .ovpn attachment in the Mail app, yo PN (Note: this method is less secure). p /AILABLE nVPN profile is available for import. 4/vpn cate profile N TECHNOLOGIES	u can open it
	If you recein OpenVF More Hell ROFILES ARE AV 1 new Oper 121.42.51.23 External certific FROM OPENVPM Private 1	eive the profile as a .ovpn attachment in the Mail app, yo PN (Note: this method is less secure). p (AILABLE NVPN profile is available for import. 4/vpn cate profile V TECHNOLOGIES Tunnel Your Secure and Private Path to the Interne	u can open it
NEW PF	If you received on the second	eive the profile as a .ovpn attachment in the Mail app, yo PN (Note: this method is less secure). p /AILABLE NVPN profile is available for import. 4/vpn Cate profile N TECHNOLOGIES Tunnel Your Secure and Private Path to the Interne N Access Server VPN Solution for your Business	u can open it

图 8-16 OpenVPN Connect 客户端 App 界面(有配置文件)



iPad ᅙ	17:56	∦ 76% 🎫 +
About	OpenVPN	Help
OpenVPN	Connect	
Profile	121.42.51.234/vpn External certificate profile	>
Certificate	Rone selected	>
User ID	â s002	
Status	Disconnected	×
Connection	\bigcirc	
MORE FROM OPENV	/PN TECHNOLOGIES	
Privato	e Tunnel Your Secure and Private Path to the Internet	>
OpenV	/PN Access Server VPN Solution for your Business	>
OpenVPN is a registe	ered trademark of OpenVPN Technologies, Inc.	

图 8-17 OpenVPN Connect 客户端 App 界面(未连接)

Pad 🗢 🗤		17:56			* 76% 💼 +
About		OpenVPN			Help
၇ Ope	nVPN Connect				
Profile	121.42.51 External cer	.234/vpn rtificate profile			
Status	Connecte	ed			>
Connect	ion				
CONNECTIO	N DETAILS				
Duration	0:00:09	Last packet receive	ed < 1 second a	ago	
Bytes In	24.98 KB	Bytes Out	16.06 KB	-	
VPN IPve	3	VPN IPv4	10.8.0.10		
User	s002	Client IP			
Server	121.42.51.234	Server IP	121.42.51.234		
Port	443	Protocol	TCPv4		
MORE FROM	I OPENVPN TECHNOLOGIE	S			
?	Private Tunnel Yo	ur Secure and Privat	te Path to the In	ternet	>
?	OpenVPN Access Se	erver VPN Solution	n for your Busin	ess	2
OpenVPN is	a registered trademark of C	DpenVPN Technologies, Inc.			

图 8-18 OpenVPN Connect 客户端 App 界面(已连接)

d 🗢 IVPN	17:57	∦ 76%
设置	VPN	
Q,设置	VPN 配置	
7/-#-*	状态	已连接
	若要使用"121.42.51.234/vpn"进行连接,订 用程序。	青使用"OpenVPN"应
중 九线局域网 NETGEAR13-5G		
✗ 蓝牙 打开	121.42.51.234/vpn OpenVPN	(\mathbf{i})
VPN VPN 已连接	aliyun 未知	(i)
	cloud	(i)
🚺 通知	木刈	
2 控制中心	添加 VPN 配置	
⑦ 勿扰模式	ANATH CLICK HOLES	

图 8-19 设置-VPN 界面



9 WireGuard VPN 客户端设置

WireGuard 用户的配置文件包括服务器的公钥和自己的私钥,口令只用于登录 WEB 用户门户以及 WEB、WEB 代理服务器认证和 VPN 客户端认证无关。

一旦客户端连接成功,用户自己可以先备份再在用户门户中将私钥清空,这 样可以防止泄密。

如果 WireGuard VPN 客户端拨号成功,使用中突然不可用,可能是受到同一账号不能同时登陆的限制,需要再次登陆,或修改公钥、私钥后再登陆。

9.1 Windows 系统下设置 WireGuard VPN 客户端

■Windows 安装使用 WireGuard VPN 示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/wireguard/windows_

wireguard.html

注意:

1)为了避免 Windows 锁屏后, VPN 自动断开,需要修改物理网卡的"电源管理"属性,不勾选"允许计算机关闭此设备以节约电源";另外还需要修改电源属性,具体参考: http://trustcomputing.com.cn/bbs/viewthread.php?tid=1806

2) WireGuard VPN 连接成功后,如果 IE 设置了代理,则 IE 浏览器仍然通过该代理进行连接。

🖻 WireGuard VPN Windows 客户端软件下载链接

官方: https://download.wireguard.com/windows-client/wireguard-installer.exe

http://www.trustcomputing.com.cn/tools/wireguard-installer.exe

TunSafe: https://tunsafe.com/downloads/TunSafe-1.5-rc2.exe

http://www.trustcomputing.com.cn/tools/TunSafe-1.5-rc2.exe

1) 安装软件

下载并安装 VPN 客户端软件,双击桌面的 VPN 程序图符,运行 VPN 客户



端软件,此时会在 Windows 桌面的右下角任务栏中出现 VPN 程序图标,如图 9-1 所示。



图 9-1 任务栏中的 WireGuard VPN 程序图标

如果没有显示,则需要设置任务栏属性,右键单击右下角的时间和日期,选择最下面的"属性"项,在弹出来的窗口中点击"选择在任务栏上显示哪些图标" 项,再将"WireGuard: Fast, Modern, Secure VPN"项设置为"开",这样就可 以在任务栏里长久显示图标,如图 9-2 所示。

← 设置	
经 系统	
显示	快速操作
通知机操作	选择快速操作
应用和功能	
多任务	
平板电脑模式	选择在任务栏上显示哪些图标
节电模式	启用或关闭系统图标

图 9-2 选择在任务栏上显示的程序图符

为了防止不必要的 DNS 污染,依次打开"控制面板\网络和 Internet\网络 连接>[WireGuard 连接]>属性>网络>Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4) >属性>高 级>接口跃点数 (Metric)",将"自动跃点"改成"1"。

2) 获取客户端配置文件

登录 WEB 用户门户, URL 是 https://_IP_/my, 第一次登录时会强制修改 密码,之后,在"用户>口令"页面,查看二维码,如图 9-3 所示,如果没有公 钥、私钥和二维码,就点击"更新"按钮生成新的公钥、私钥和二维码,再点



击二维码图片下载 WireGuard VPN 客户端配置文件,文件名一般为 xxx_ip.conf,从 Windows 浏览器下载的文件里包含有用户名信息;如果直接扫

描二维码,就没有用户名信息。

▶ 用户>口令 ♥ 新口令长度至少为 8, 口令复杂度应至少为字母和数字的组合		
原口令		
新口令		
重复新口令		
WireGuard公钥	KSH1wbFdm4FXVOZ4yVsoSwnr4S/K0UGL4u0xm3uen3E=	更新
WireGuard私钥	OGVOAYhhdhDYSJsmpSOtXXkWOgWnxiTzFoITjVEAC2E=	🍚 要和客户端i
	 ▶ 用户>口令 新口令长度至少为 8, 口令复杂度应至少为字母和数字的组合 原口令 新口令 重复新口令 WireGuard公钥 WireGuard私钥 	用户>口令 新口令K腹至少为 8, 口令复杂腹应至少为字母和数字的组合 原口令 新口令 重复新口令 WireGuard公钥 WireGuard公钥 WireGuard话组 OGVOAYhhdhDYSJsmpSOtXXkWOgWnxiTzFoITJVEAC2E=

图 9-3 下载 WireGuard VPN 客户端配置文件

3) 导入配置文件并连接

WireGuard 官方客户端导入配置文件并连接,如图 9-4-1 所示; Tunsafe 客户端导入配置文件并连接,如图 9-4-2 所示。



中神通大地 EDR&DNS&URL&VPN	云控管系统-用户指南	v4.8.4
1 1 2 CE EDItaDitoaconea III		• 1.0.1

🚷 WireGuard	- 0	×
隧道 日志		
kkk2_wg uuu_wg yyyyed_wg	接口: kkk2_wg 状态: 已断开 公钥: kJmtaZmm5jpQZhFQLu5e8/NpMz9lq3hilZrDnMxr30w= 地址: 10.9.0.10/24 	
 ★ 新建隧道 ▼ × 从文件导入隧道 (I) (新建空隧道 (E) (编辑 (E Ctrl+N)

图 9-4-1 WireGuard 官方客户端界面



🗿 TunSafe -		<u></u>	
File Options About			
Import File		•	Connect
Browse in Explorer			Disconnect
Edit Config File Select Server			Edit Config
Generate Key Pair	onnection to	the WireGuard server	•
Exit			
D: 0.00 Mbps (0.00 GB)	U: 0.00 Mbps (0	0.00 GB)

图 9-4-2 TunSafe 客户端界面

注意:

1、WireGuard 官方 Windows 客户端软件在目的地址是全部 IP 地址

(0.0.0.0/0 或 0.0.0.0/1, 128.0.0.0/1)时,没有将 VPN 服务器的 IP 做原路 由处理(netstat - nr 查看),仍然走 VPN 隧道,可能会导致 VPN 连通后异常 (和 VPS 也有关),可以换装 TunSafe 客户端;或者设置注册表

"DangerousScriptExecution",参考

http://www.trustcomputing.com.cn/tools/wgclient.reg

大地云控 互联互通	中神通大地 EDR&DNS&URL&VPN 云控管系统-用户指南 v4.8.4
🚷 WireGuard	_
隧道 日志	
jj_wg ttt_kr ♥ ttt_wg ↓uuu_wg ↓wg1_wg ↓yyyed_wg	接□: ttt_wg 状态: ♥ 已连接 公钥: ByrwcDv+PN1f2SslqiRZpSpXhxvROjswlhHB0E5bDBE= 监听端□: 62378 地址: 10.9.0.10/24 断开 (D)
	 市点 公钥: E8KFznbtGAkxWtoO8TZ3ITFEWjnz2ghbH0HpYcMevFc= 允许的 IP: 10.9.0.0/24 对端: 连接保活间隔: 28 流量: 接收 0 B. 发送 1.16 KiB

如果连接后,接收流量为0,如上图所示,说明并没有正确连接,需要查 看、修改配置文件,再连接

2、如果之前连接的 VPN 服务器突然无法再连接,之前下发的 VPN 路由不会 自动撤销,可能会导致客户端网络中断,此时需要中断 VPN 连接

3、WireGuard 官方 Windows 客户端软件不能使用 PreUp、PreDown 命令, 但 TunSafe Windows 客户端软件可以通过"Options>Allow Pre/Post Commands"选项启用;或者设置注册表"DangerousScriptExecution",参考 http://www.trustcomputing.com.cn/tools/wgclient.reg

4、为了能同时连接多个服务器(多云),可以分别使用官方 WireGuard VPN 客户端和 Tunsafe 客户端同时连接两个服务器,只要各 VPN 虚拟 IP 地址池不一 样就行;或者设置注册表 "MultipleSimultaneousTunnels",参考 http://www.trustcomputing.com.cn/tools/wgclient.reg

4) 编辑配置文件

以官方客户端为例说明,点击"编辑"按钮,弹出配置文件编辑对话框, 如图 9-5 所示。

"[Interface]"大类下,"PrivateKey"是客户端私钥,"Address"是客户端虚拟 IP 地址,"DNS"是客户端 DNS 服务器,可用开头的#号取消。

注意: WireGuard VPN 客户端配置文件中的 DNS 服务器的值,缺省为 "8.8.8.8",需要手工添加/修改"DNS ="值,保存文件后再重新连接才能生



效。如果填写 VPN 服务器的虚拟网卡 IP (缺省为 10.9.0.1) 作为 DNS 服务器, 保存文件后再重新连接, DNS 解析将 100%走 VPN 隧道,可以避免 ISP 的 DNS 污染,但也可能导致网速变慢;如果 VPN 连通后不能上网,可能是 DNS 服务器做 了过滤,需要修改为没有过滤的 DNS 服务器

"[Peer]"大类下,"PublicKey"是服务器公钥,"AllowedIPs"是客户端 VPN 路由,即通过 VPN 隧道访问的目的地址,也是 VPN 连接后添加的路由项, 可以根据需求缩小网段范围,例如,可以设置为和客户端虚拟 IP 所在的网段 (缺省为 10.9.0.0/24),这样就不会影响现有的上网路由,只连接 VPN 虚拟服 务器 IP 和其它 VPN 客户端 IP 的网络资源,"EndPoint"是服务器地址及端口 (UDP 协议)。



图 9-5 编辑配置文件

5) 修改防火墙规则

VPN 连接后,在 VPN 服务器允许的前提下,为了能让 VPN 虚拟网络(缺省 为 10.9.0.0/24)内的其它终端能访问本机的虚拟 IP,可以设置防火墙策略,启 用所有的防火墙,再在"高级设置"中添加"入站规则","作用域"的"本机 IP



地址"设置为"10.9.0.0/24"。参考图 5-5-6 所示。

注意:能连接的是监听在 WireGuard VPN 虚拟 IP 上的端口,而不是 0.0.0.0 上的端口,例如: 10.9.0.10:139 这样的端口,可以用 CMD 命令 "netstat - nao | findstr 10.9.0.10"查看。

在 WEB 用户门户的"资源"页面中,可以查看当前账号的 Wireguard P2P VPN/Mesh VPN 连接信息,或者点击 ² 图符下载(事先需要备份并清空"WG 客户 端私钥"的内容),文件名为"用户名_itself.bat",此批处理文件不是给此用 户使用的,是给其它用户添加此用户节点用的,双方分别在自己的 PC 上以管理 员身份运行对方的 xxx_itself.bat 文件后,即构成 P2P VPN/Mesh VPN。

	▶ 用户>资源				
帐号: w002 类别: WireGuard	序号	名称	参数		
用户菜单 ⊩ <mark></mark> 一用户		3 WireGuard VPN 2 Downloa	WireGuard WPN: . 93.: 7.3 55 udp WireGuard VPN SVIP: 10.9.0.1 (WEE, DNS, SFTP, WEEPROXY) WireGuard VPN + SNAT: 10.9.0.0/24 => 10.9.0.0/24 WireGuard VPN: Mesh VPN		
	1		zstnet k5CxoCKnBkWhbJM= VHstOKXaYt/4aBvDFbwkWZd07iZ3hKO56ZtZRVYQ + 62WWwZoYMJJIhn74gCpmV+gO+ctncydFQycE64VWyNmnPMftHJiTim3bjyS1e d mesh VPN config uMYnjVj9cSxdM85Lw4W6A/szEdfi0jdUWAEF1p4N+W3CZ0R JrW2ACXn9qZe1Ux8sNosUn90pjDGfyO/vcu5yC9poAJ0Bl3Svz7BQPOTb+XC6sauT Uu2gQ2k7FrA==		

Windows 下, bat 批处理文件下载后, 按右键"以管理员身份运行"。bat 批 处理文件中用到的可执行文件 zstnet.exe 需要下载并拷贝到环境变量 PATH 中 任意一个目录下(例如: c:\windows 等), 下载地址是:

http://www.trustcomputing.com.cn/tools/zstnet.exe

Linux 下, bat 批处理文件下载后, 需要执行命令" sh xxx_meshvpn.bat" 生效。Linux 下需要事先安装大地云控本系统, bat 批处理文件用到的可执行文件位于/usr/bin/zstnet, 另外也有在线下载, 下载地址是:

http://www.trustcomputing.com.cn/tools/zstnet

9.2 Android 系统下设置 WireGuard VPN 客户端

■安卓系统安装使用 WireGuard VPN 示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/wireguard/android_wir
eguard.html



☑ WireGuard VPN 安卓客户端软件下载链接

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.wireguard.android

https://apkcombo.com/zh/apk-downloader/?q=com.wireguard.android

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tunsafe.app

1) 安装软件

下载 WireGuard VPN 客户端软件,安装后,点击桌面的 WireGuard VPN 程序图符,如图 9-6 所示,运行 WireGuard VPN 客户端软件,如图 9-7 所示。



图 9-6 桌面上的 WireGuard VPN 安卓客户端软件



中神通大地 EDR&DNS&URL&VPN 云控管系统-用户指南 v4.8.4

ه» ه ⁴⁶ .۱۱۱ ²⁶ .۱۱۱ (۲	9:29	WireGuard	:
WireGuard	:	ksyun	
ksyun		web	
web			
		- 导入配置或压缩包	
		設 扫描二维码	
	+	▶ 手动创建	

图 9-7 WireGuard VPN 安卓客户端软件界面

- 2) 导入配置文件
- A) 扫描二维码导入配置文件

点击右下角+号按钮,选择"扫描二维码",再登录 WEB 用户门户,在"用户> 口令"页面下方有配置文件的二维码,扫描该二维码,在弹出的窗口中输入配置 文件的名称,即可导入配置文件。

B) 上传文件导入配置文件

使用手机 Chrome 浏览器(非系统自带浏览器)登录用户门户,在"用户>口 令"页面点击下方的二维码下载配置文件,文件缺省保存至"/sdcard/Download" 目录下。或者,在Windows下打开浏览器登录用户门户,在"用户>口令"页面 点击下方的二维码下载配置文件,再修改配置文件,将#号开头的注释删掉,并 保存文件,再输入网址 https://wx.qq.com,出现一个二维码;用手机登录微信, 武汉中神通信息技术有限公司


再扫描这个二维码,进入 WEB 界面,再点击左边的"文件传输助手"项,再点击右下方的文件夹图符,在打开的文件框里选择事先修改好的 xxx_wg.conf 配置文件,上传至手机,如图 9-8 所示。

<u>ب</u> ک 🖻 🔍	● 打开 <mark>● 「</mark> て CAProgram Files/TunSafe(Config 主页 共享 查習	×
文件传输的手	日本 日本	 ↓ 打开 - 計全部选择 → 编辑 → 示史记录 打开 选择
۰ ۲		特徴と日期 2020/12/28 18 2020/12/28 28 2018/12/5 75 2020/12/28 29 2020/12/28 19 2020/12/28 19 2020/12/28 19 2020/12/28 19 2020/12/28 19 2020/12/28 19

图 9-8 上传配置文件

再打开手机微信的"文件传输助手",分别点击、打开刚才上传的文件,点击 右上角 · 图符,选择保存,即可将配置文件上传到手机。

在手机的 WireGuard VPN 客户端软件中,点击右下角+号按钮,选择"导入配置或压缩包",在弹出的窗口中点击左上角 ■ 图符,继续选择手机空间 项,如图 9-9 左边所示。



图 9-9 选择配置文件

在文件系统中,选择"/sdcard/Download/WeiXin"目录,并选择上传的 conf 文件,如图 9-9 右边所示,在弹出的窗口中输入配置文件的名称,即可导 入配置文件。

3) 连接服务器

返回 WireGuard VPN 客户端软件主界面,点击配置文件名称右边的开关按钮 ,如果一切正常,就可以连接成功了,如图 9-10 所示。

9		
大地云控 互联互通	中神通大地 EDR&DNS&URL&VPN 云控管系统-用户指南 v4.8.4	
) الله. ⁴⁴ ه		
WireGuard	:	
ksyun		
web		

图 9-10 WireGuard VPN 客户端软件连接成功

注意:

1、WireGuard 官方客户端软件在目的地址是全部 IP 地址(0.0.0.0/0 或
 0.0.0/1, 128.0.0.0/1)时,没有将 VPN 服务器的 IP 做原路由处理,仍然走
 VPN 隧道,可能会导致 VPN 连通后异常,可以换装 TunSafe 客户端

2、为了在重新打开系统时 VPN 不中断,需要

1) 在"电池"设置中, 启用"休眠时始终保持网络连接"选项;

2)手机管家--应用启动管理--找到应用,不让它自动管理,选择允许后台运行;
3)下拉手机顶部状态栏,找到应用,点击"ACQUIRE WAKELOCK",即可看到 1
session(wake lock help)。此时,应用就可以保持后台运行,锁屏也不会关闭。

9.3 iOS 系统下设置 WireGuard VPN 客户端

■iOS 系统安装及使用 WireGuard VPN 示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/wireguard/ios_wiregua



rd.html

WireGuard VPN iOS 客户端软件下载链接(美区)
 https://apps.apple.com/us/app/wireguard/id1441195209
 https://itunes.apple.com/us/app/tunsafe-vpn/id1441020790
 https://testflight.apple.com/join/63I19SDT

需要用美国的 Apple ID 登陆 iTunes Store 与 App Store,再下载 WireGuard VPN 客户端 App,具体过程为参见 8.3。



图 9-11 WireGuard VPN iOS 客户端



运行 WireGuard VPN 客户端 App, 如图 9-11 所示, 点击右下角+号按钮, 选择扫描二维码, 再登录 WEB 用户门户, 在"用户>口令"页面下方有配置文件的二维码, 扫描该二维码, 在弹出的窗口中输入配置文件的名称, 即可导入配置文件。

返回 WireGuard VPN 客户端 App 主界面,点击配置文件名称右边的开关按钮 ,如果一切正常,就可以连接成功了。之后可以在系统设置>VPN 里启用、停用设置好的 VPN,如图 9-12 所示。

iPad 🤶	VPN	17:57 \$ 76%			
	设置	VPN			
	Q 设置	VPN 配置			
	7/-#+	状态	已连接		
		若要使用"121.42.51.234/vpn"进行连接,请使用"OpenVPN"应			
?	无线局域网 NETGEAR13-5G	州北北方。			
*	蓝牙 打开	✓ 121.42.51.234/vpn OpenVPN	(i)		
VPN	VPN 已连接	aliyun 未知	i		
		cloud	(1)		
C	通知	27.4L			
	控制中心	添加 VPN 配置			
C	勿扰模式				

图 9-12 设置-VPN 界面



10 SoftEther VPN 客户端设置

10.1 Windows 系统下设置 SoftEther VPN 客户端

■Windows 安装使用 SoftEther VPN 示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/softether/windows_sof
tether.html

注意:

1)为了避免 Windows 锁屏后, VPN 自动断开, 需要修改物理网卡的"电源管理"属性, 不勾选"允许计算机关闭此设备以节约电源"

2) SoftEther VPN 连接成功后,如果原来设置了系统代理,则浏览器仍然通过原来的代理进行连接。

SoftEther VPN Windows 客户端软件下载链接 https://github.com/SoftEtherVPN/SoftEtherVPN_Stable/releases/download/v4.29-9680-rtm/softether-vpnclient-v4.29-9680-rtm-2019.02.28-windows-x86_x64intel.exe

目前,暂无安卓和 iOS 下的 SoftEther VPN 客户端 App,另外还有 Linux 和 MacOS 系统下的客户端软件。

下载并安装 SoftEther VPN 客户端软件,双击桌面的"SoftEther VPN Client 管理工具"程序图符,对应的文件是""C:\Program Files\SoftEther VPN Client\vpncmgr_x64.exe"",运行 SoftEther VPN 客户端软件,程序主界面如下 图 10-1 所示。



- IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII							×	
连接(C)编辑(E)查看(V)	虚拟适配器(L)	智能卡	₹(S) 工具	(T) 帮助(H)			
VPN 连接设置名称	状态	VPN Serve	er 主机名(地址	止)	虛拟 HUB	虚拟网络适配器	名	
🗐 添加新的 VPN 连接								
121.42.51.234	离线	121.42.51	.234 (直接的	TCP/IP 连接)	v001	VPN		
虚拟网络适配器名		状态		MAC 地址		版本		
🐖 VPN Client Adapter - VPN		已启用		00-AC-FD-8C	-91-54	4.19.0.9594		
SoftEther VDN Client 答押哭			😡 丰许培		🕶 SoftEtk	er VDN Client B	ild 963	4
Source of the clicht Bitth			「「小土」文		ten solleti	or very client bu	ind 505	•

图 10-1 SoftEther VPN 软件主界面

双击"添加新的 VPN 连接"项,弹出"新的 VPN 连接设置属性"窗口,如下图 10-2 所示。

 请为 VFN Server 配置 VFN 连接设置。 连接设置名(N): 121.42.51.234 目标 VFN Server (S): 指定目标 VFN Server 上的主机名或 IP 地址, 端口号 和提訊 NDE 名。 	- 使用虚拟网络适配器(L):
主机名(H): [121.42.51.234] 端口号(P): [5566 ✓ □禁用 NAT-T 虚拟 HUB 名(V) ▼001 ✓	用户认证设置(A): 请设置连接到 VFN Server 时需要的用户认证信息。
中継代理服务器(X): 您可以通过代理服务器连接到 VFN Server。 写入IE代理服务器设置 代理类型(T): ④ 直接 TCF/IF 连接(元代理)(D) ④ 通过 HTTF 代理服务器连接(T) ④ 通过 SOCKS 代理服务器连接(S)	认证类型(T):标准密码验证 ~ 用户名(W): tool 密码(Y): ●●●●●●●●● 您可以任 VPN Server 更改用户密码。 变更密码(P)
代理服务器设置(E) 服务端证书验证选项(F): □ 总是验证服务端证书(C) 管理可信发证机关证书列表(C)	通信的高级设置(1): ② 断开后自动重连(2) 重连次数(C): 重连问隔(X): □ 无限重连(总是保持 YFH 在线)(I) □ 不要使用 TIS 1.0 □ 至約沿景(n)
指定特定证书登录(R) 查看特定证书(V) □隐藏和错误窗口(D) □隐藏 IP 地址屏斜	通行支援所引起 通知效应加////// 篇(0) 通定(0)

图 10-2 VPN 连接设置属性窗口

依次输入连接设置名、主机名、端口号、用户名、密码,其中端口号缺省为 5566,虚拟 HUB 名会根据主机名和端口号的内容自动查询并显示,最后点击"确 定"按钮。



服务端口对应的协议缺省是"TCP/UDP",如果客户端连接后出现带宽下降甚 至不能用的情况,可能是 ISP 对 UDP 流量做了带宽 QoS 限制,此时需要把"端口 号"后面的"禁用 NAT-T"选项启用,即禁用 UDP 协议。

返回主界面后,双击该 VPN 连接项,如果连接顺利、用户认证成功,就会显示分配的 IP 地址,如下图 10-3 所示,点击"关闭"按钮,返回主界面。



图 10-3 VPN 连接成功窗口

右键点击 VPN 连接项,弹出菜单,如下图 10-4 所示。



图 10-4 VPN 连接项的菜单

选择"断开"项,即可断开 VPN 连接。

为了防止不必要的 DNS 污染, 需要修改 Windows 的 SoftEther VPN 网卡-"VPN Client Adapter - VPN"属性, "Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4)" > "高级设置"中的"接口跃点数"(Metric), 将"自动跃点"改成"1"。

VPN 连接后,为了能让 VPN 虚拟网络(192.168.30.0/24)内的其它终端能访问本机的虚拟 IP,可以设置防火墙策略,启用所有的防火墙,再在"高级设置"中添加"入站规则","作用域"的"本机 IP 地址"设置为"192.168.30.0/24",参考图 5-5-6 所示。



11 L2TP VPN 客户端设置

11.1 Windows 系统下设置 L2TP VPN

■Windows 系统下 使用预共享密钥的 L2TP VPN 设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/l2tp/windows_l2tpl.ht
ml

■Windows 系统下 使用证书的 L2TP VPN 设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/l2tp/windows_l2tp2.ht
ml

注意:

1) Windows 内置的 L2TP VPN 连接成功后,浏览器的连接将忽视原有 IE 的代 理设置,使用 Proxy SwitchyOmega 插件的 Chrome 浏览器不受影响,如果要设置 代理,需要单独给每个 VPN 连接设置代理。L2TP VPN 无需修改网络的默认网关 属性以及下载安装自签名 CA 证书。

2)可以通过安装特定的软件实现 Windows 内置的 VPN 拨号随机启动自动拨
 号,无需人工交互输入,适用于无人值守或普通用户无感知的情形。

具体操作步骤参考 "5.1.1 Windows10 内置的 IKEV2 VPN 设置"节的 "1) 建立 VPN 连接"部分,主要的改变是图 5-3 "添加 VPN 连接"窗口中, VPN 类型选择"使用预共享密钥的 L2TP/IPsec"项,或"使用证书的 L2TP/IPsec"项(可能无法连接),如下图 11-1-1 所示。



	VPN 连接	
aiyun i2tp 服务器名称或地址 121.42.51.234 VPN 类型 使用预共享密钥的 L2TP/IPsec ✓ 预共享密钥 ● · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	连接名称	
服务器名称或地址 121.42.51.234 VPN 类型 使用预共享密钥的 L2TP/IPsec ~ 预共享密钥 ●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●		
VPN 类型 使用预共享密钥的 L2TP/IPsec ✓ 预共享密钥 ✓ 预共享密钥 myPSKkey 登录信息的类型 ✓ 用户名和密码 ✓	服务器名称或地址 121.42.51.234	
使用预共享密钥的 L2TP/IPsec	VPN 类型	
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	使用预共享密钥的 L2TP/IPsec]
myPSKkey 登录信息的类型 用户名和密码 ~ 用户名(可选)	预共享密钥	
登录信息的类型 用户名和密码 > 100000000000000000000000000000000000	myPSKkey	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
用户名(可选)	登录信息的关型 用户名和密码	
	用户名(可选)	
t001	t001	
		保存取消



编辑 VPN 连接		
下次连接时,将应用这些更改。		
连接名称		
192.168.100.56 L2tp 2 ×		
服务器名称或地址		
192.168.100.56		
V/DNI 米 刑		
使用证书的 L2TP/IPsec V		
登录信息的类型		
用户名和密码		
用户名(可选)		
vvv		
密码(可选)		
•••••		
✓ 记住我的登录信息		
	保存	取消
		-2015

图 11-1-1 L2TP VPN 连接参数窗口

Windows 系统下设置 L2TP VPN 过程描述如下:

1) 鼠标双击右下角"网络"图标,弹出 VPN 列表,点击任意项目,弹出"网络和 INTERNET"窗口;

2)点击最上面的"添加 VPN 连接"项目,出现"添加 VPN 连接"窗口。 依次输入正确的内容,最后点击"保存"按钮,其中"服务器名称或地址"栏 可以是 IP 或域名, VPN 类型选择"使用预共享密钥的 L2TP/IPsec"项,预共 享密钥为"myPSKkey",不需要事先安装 CA 证书,或"使用证书的 L2TP/IPsec"项;



3) 添加完成后,还需要修改多项设置:

a) 修改网络连接属性,连接属性中"安全"TAB中的"身份验证"框中,需要选择"允许使用这些协议",再勾选"质询握手身份验证协议(CHAP)"项。如下图 11-1-2 所示。

192.	168.100.	56 l2tp1	属性				×
常规	选项	安全	网络	共享			
VPN	类型(T):						
使用	IPsec 的	第 2 层隧	道协议(L	2TP/IPse	ec)		\sim
数据加	吅密(D):					高级设置(S)	
可选	加密(没有	加密也可	以连接)				\sim
身份	验证						
Of	吏用可扩展	展的身份验	à证协议(I	EAP)(E)			
	~						
属性(R)							
و ک	允许使用道	这些协议(F))				
□未加密的密码(PAP)(U)							
☑ 质询握手身份验证协议(CHAP)(H)							
☑ Microsoft CHAP Version 2 (MS-CHAP v2)							
	□ <u>自</u> : 有)	动使用我的 ((A)	성 Windo	ws 登录	名称和密萨	3(及域, 如果	
					确定	取消	ý –

图 11-1-2 修改 L2TP 安全属性

b) 修改 Windows 10 注册表, 使得处于 NAT 的客户端也能连接, 需要重启 Windows 才能生效。

REG ADD HKLM\SYSTEM\CurrentControlSet\Services\PolicyAgent /v
AssumeUDPEncapsulationContextOnSendRule /t REG_DWORD /d 0x2 /f

参考: <u>https://superuser.com/questions/1298513/12tp-ipsec-vpn-</u>

 $\underline{fails-to-connect-on-windows-10-works-fine-on-ios}$



c)如果 IKEv2/IPSEC 服务不存在或证书不对,可以使用 RAW L2TP(未加密,不安全),需要修改注册表,找到 HKEY_LOCAL_MACHINE\ System\CurrentControlSet\Services\Rasman\Parameters,在"编辑"菜单上,单击"新建"->"DWORD 值",在"名称"框中,键入 "ProhibitIpSec",在"数值数据"框中,键入"1",然后单击"确定", 退出注册表编辑器,然后重新启动计算机,此时,选择预共享密钥或证书两种

类型都行,实际上和 IKEv2 (500、4500/UDP) 无关的 RAW L2TP (1701/UDP); 反之,如果要使用"使用预共享密钥的 L2TP/IPsec",就要删除

"ProhibitIpSec",再重新启动计算机

d)为了防止不必要的 DNS 污染,依次打开"控制面板\网络和 Internet\ 网络连接>[L2TP 连接]>属性>网络>Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4) >属性>高 级>接口跃点数 (Metric)",将"自动跃点"改成"1"。

e) VPN 连接后,为了能让 VPN 虚拟网络(10.7.0.0/24)内的其它终端能访问本机的虚拟 IP,可以设置防火墙策略,启用所有的防火墙,再在"高级设置" 中添加"入站规则","作用域"的"本机 IP 地址"设置为"10.7.0.0/24",参考图 5-5-6 所示。

4) 以上设置修改完成后,在 VPN 列表中找到新添加的连接名称,需要连接时可以点击该项,再点击下方的"连接"按钮,就可以连接 VPN 了。

11.2 安卓系统下设置 L2TP VPN

■安卓系统 L2TP VPN 设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/l2tp/android_l2tp.htm 1

安卓系统下 L2TP VPN 具体设置过程描述如下:

1)点击桌面的"设置"图符,再点击"更多"菜单项,再点击"VPN"菜单项;

2) 再点击左下角的"添加 VPN 网络"菜单项,输入名称、服务器地址栏的 内容,类型选择"L2TP"项,也可以选择"L2TP/IPSec PSK"项,同时 IPSec 预 共享密钥为"myPSKkey",再点击"保存"按钮,如下图 11-2 所示;

3)如果不想让 L2TP 连接成为缺省路由,就打开"显示高级选项"开关,在 "转发路线"栏中填写"10.7.0.0/24",相当于只是修改 DNS 服务器,其它流 量还是走原来的 WIFI 或移动数据流量网络;

4)返回 VPN 界面后,点击刚才新建的 VPN,在对话框中输入用户名和密码。

۷F	
名称 阿里云I2tp	
类型	L2TP/IPSec PSK
服务器地址	
121.42.51.234	
L2TP 密钥	
(未使用)	
IPSec 标识符	
(未使用)	
IPSec 预共享密钥	
取消	保存

VDN 网络

图 11-2 安卓系统下 L2TP VPN 网络属性

其它示意图请参考"7.2 安卓系统下设置 PPTP VPN"的内容。

为了在重新打开系统时 VPN 不中断,需要在"电池"设置中,启用"休眠时 始终保持网络连接"选项。华为、荣耀系列安卓、鸿蒙手机可能无法连接 L2TP _{武汉中神通信息技术有限公司} 159/212



over IPSEC VPN.

11.3 iOS 系统下设置 L2TP VPN

■iOS 系统 L2TP VPN 设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/12tp/ios_12tp.html

iOS 系统下设置 L2TP VPN 过程描述如下:

1)点击桌面的"设置"图符,再点击"通用"菜单项,再点击右边下方的 "VPN"菜单项,如果已经有了 VPN 设置,则在左上方就有 VPN 菜单项;

2) 再点击右边下方的"添加 VPN 配置…"菜单项,选择类型为"L2TP", 输入描述、服务器、账户、密码栏的内容,密钥为"myPSKkey",如果不想让 L2TP 连接成为缺省路由,就关闭"发送所有流量"选项,相当于只是修改 DNS 服务 器,其它流量还是走原来的 WIFI 或移动数据流量网络;再点击右上角的"完成" 按钮,详见下图 11-3 所示;

3) 返回 VPN 界面后,勾选 VPN 连接,再点击"状态"栏"未连接"开关。



中神通大地	EDR&DNS&URL&VPN	云控管系统-用户指南	v4.8.4
-------	-----------------	------------	--------

设置					VPN	
Ø	飞行模式	ť	\bigcirc	VPN 配置 状态	未	连接 ())
?	无线局均	或网 NET	GEAR13-5G			<u></u>
*	蓝牙	取消			完成	(j)
VPN	VPN					
_	-	类型			L2TP >	
	通知			_		
8	控制中	描述	阿里云L27	ſP		(i)
C	勿扰模:	服务器	121.42.51.	234		(j)
		帐户	t001			Ü
0	通用	RSA Secur	ID		\bigcirc	í
AA	显示与	密码	•••••	••		(i)
*	墙纸	密钥	•••••	myPSKkey		
	声音	发送所有流	t量			
	Siri					
	Touch I	代理			2.29	
	电池	¥i	刮	手动	自动	
C	隐私					

图 11-3 iOS 系统下 L2TP VPN 连接属性

其它示意图请参考"7.3 iOS 系统下设置 PPTP VPN"的内容。



12 SSTP VPN 客户端设置

12.1 Windows 系统下设置 SSTP VPN

■Windows 系统下 SSTP VPN 设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/sstp/windows_sstp.htm

1

Windows 内置的 SSTP VPN 客户端使用 TCP 协议,连接时,将首先通过现有 IE 的代理设置进行连接,如需直接连接,请停用现有 IE 的代理设置

(4.1.1) ,

需要在以下两个设置界面中取消代理服务器,参见下图

Internet 选项	?	X
常规 安全 隐私 内容 连接 程序	高级	
🥠 要设置 Internet 连接,单击"设置"。	设置(U)	zstdadi.com SSTP 设置 > 自动配置
拨号和虚拟专用网络设置		自动配置会覆盖手动设置。要确保使用手动设置,请禁用自动配置。
 www.zstdadi.com ikev2 www.zstdadi.com pptp 	个 添加(D)	□ 自动检测设置(A) □ 使用自动配置脚本(S)
www.zstdadi.com SSTP Stdadi.com ikev2	添加 VPN(P)) 地址(R)
 astdadi.com SSTP 宽带连接 	→ 删除(R)	代理服务器
如果要为连接配置代理服务器,请选择"设置"。	设置(S)	口对此连接使用代理服务器(这些设置不会应用到其他连接)(X)
		地址(E): 127.0.0.1 端口(T): 1080 高级(C) □ 对于本地地址不使用代理服务器(B)
		拨号设置
局域网(LAN)设置 LAN 设置不应用到拨号连接。对于拨号设置,单词	击 局域网设置(l	用户名(U): 属性(O)
上面的"设置"按钮。		密码(P): 高级(V)
		域(D):
		确定取消

大地云打	空 互联	互通			中	神通ナ	大地 EDR&D	NS&URL&VPN 云控管系统-用户指南 v4.8.4
Internet	选项						?	×
常规	安全	隐私	内容	连接	程序	高级		
	要设	置 Inter	net 连接,	单击"设	置"。	[设置(U)	局域网(LAN)设置
拨号和	口虚拟专	用网络设	置	_				自动配置 自动配置会覆盖手动设置。要确保使用手动设置,请禁用自动配置。
	www.zst www.zst	dadi.cor dadi.cor	m ikev2 m pptp			^	添加(D)	□ 自动检测设置(A)
	www.zst zstdadi.	dadi.cor com ike	n SSTP v2				添加 VPN(P)	□使用自动配置脚本(S)
ن کی ا	zstdadi. 宽带连接	com SST ŧ	Ρ			~	删除(R)	地址(R)
如果	要为连持	妾配置代 3	里服务器,	请选择	"设置"。		设置(S)	代理服务器
								□为 LAN 使用代理服务器(这些设置不用于拨号或 VPN 连接)(X)
								地址(E): 端口(T): 高级(C)
								☑ 对于本地地址不使用代理服务器(B)
局域	网(LAN)	设置						75 cb 173 W
LAN 上面	Ⅰ设置不 ī的"设置	应用到拨 ["按钮。	;号连接。	对于拨号	号设置,	单击	局域网设置(L)	柳定 取消

为了避免 Windows 锁屏后, VPN 自动断开, 需要修改物理网卡的"电源管理"属性, 不勾选"允许计算机关闭此设备以节约电源"。

可以通过安装特定的软件实现 Windows 内置的 VPN 拨号随机启动自动拨号,无需人工交互输入,适用于无人值守或普通用户无感知的情形。

新建的 SSTP VPN 连接缺省使用 VPN 隧道作为连接后的默认网关,如需取 消,即只使用 VPN 服务器虚拟网络上的服务,请依次打开"控制面板\网络和 Internet\网络连接>[SSTP 连接]>属性>网络>Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4) >属性>高级>在远程网络上使用默认网关"并取消。

为了防止不必要的 DNS 污染, 依次打开"控制面板\网络和 Internet\网络 连接>[SSTP 连接]>属性>网络>Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4) >属性>高级>接 口跃点数 (Metric)", 将"自动跃点"改成"1"。

服务器地址不是真实域名时,SSTP VPN 客户端还需要下载安装验证 CA 证书 并修改 hosts 文件。

Windows 系统下设置 SSTP VPN 分为两个步骤:下载安装自签名 CA 证书以及 建立 VPN 连接。注意:当管理员为服务器地址申请了真实域名证书后,可不必再



下载安装自签名 CA 证书及修改 hosts 文件。

1)下载安装自签名 CA 证书

对于 SSTP VPN 需要在连接 VPN 前安装 VPN 服务器的 CA 证书(和 IKEV2 VPN 共一套 CA 证书,由 IKEV2 VPN 具体设置),具体操作步骤参考"**2.2.1 Windows** 系统的证书导入"。

CA 证书文件在线下载的 URL 类似"http://121.42.51.234/myca.crt"这样, 证书安装到"本地计算机""受信任的根证书颁发机构"项目中。

如果 VPN 拨号客户端出现"由本地系统终止网络连接/The network connection was aborted by the local system"的错误提示,可能是"服务器 名称或地址"栏中的服务器 IP 或域名后面没有加端口号,应该是"121.42.51.234:5566"或"zstdadi.com:5566"这样。

2) 建立 VPN 连接

具体操作步骤参考 "5.1.1 Windows10 内置的 IKEV2 VPN 设置"节的 "1) 建立 VPN 连接"部分,主要的改变是图 5-3 "添加 VPN 连接"窗口中, VPN 类型选择 "安全套接字安全协议 (SSTP)"项,再点击"保存"按钮,如下图 12-1 所示。

大地云控 互联互通	中神通大地 EDR&DNS&URL&VPN 云控管系统-用户指南 v4.8.4
VPN 连接	
下次连接时,将应用这些更改	K.
连接名称 aliyun sstp	
服务器名称或地址	
121.42.51.234:5566 VPN 类型	
安全套接字隧道协议(SSTP)	
登录信息的类型 用户名和密码	
用户名(可选)	
密码(可选)	
	保存 取消

图 12-1 SSTP VPN 连接参数窗口

Windows 系统下设置 SSTP VPN 过程描述如下:

1) 鼠标双击右下角"网络"图标,弹出 VPN 列表,点击任意项目,弹出"网络和 INTERNET"窗口;

2)点击最上面的"添加 VPN 连接"项目,出现"添加 VPN 连接"窗口。 依次输入正确的内容,最后点击"保存"按钮,其中"服务器名称或地址"栏 的内容可以是 IP 或域名加端口,中间以冒号:隔离,缺省端口是 5566, VPN 类 型选择"安全套接字安全协议(SSTP)"项;

注意:

I、SSTP VPN的"服务器名称或地址"需要和 VPN 服务器的服务器证书中的 CN 值保持一致(由 IKEV2 VPN 管理端决定),而 VPN 服务器的 CA 证书需要安 装到客户端 Windows 系统中。

II、如果内容是域名(缺省是 zstdadi.com),且不是真实的域名,那么还要将域名解析成 IP,以管理员身份修改

165/212

"C:\Windows\System32\drivers\etc\hosts"文件,具体操作步骤参考"2.2.5 编辑 hosts 文件",或者设置专门的 DNS 服务器做解析。

3)添加成功后,返回列表,在最后可以找到新添加的连接名称,需要连接时可以点击该项,再点击下方的"连接"按钮,就可以连接 VPN 了。如果设置 正确但连接不成功,请取消 IE 浏览器里的代理服务器设置,具体见本章开头所述。

3) 修改防火墙规则

VPN 连接后,为了能让 VPN 虚拟网络(192.168.30.0/24)内的其它终端能访问本机的虚拟 IP,可以设置防火墙策略,启用所有的防火墙,再在"高级设置"中添加"入站规则","作用域"的"本机 IP 地址"设置为"192.168.30.0/24",参考图 5-5-6 所示。

12.2 安卓系统下设置 SSTP VPN

■安卓系统 SSTP VPN 设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/sstp/android_sstp.htm
1

 SSTP VPN 安卓客户端软件下载链接 https://play.google.com/store/apps/details?id=it.colucciweb.sstpvpnclient
 该 App 是收费下载的 App, 具体设置过程略。

为了在重新打开系统时 VPN 不中断,需要:

1) 在"电池"设置中, 启用"休眠时始终保持网络连接"选项;

2)手机管家--应用启动管理--找到应用,不让它自动管理,选择允许后台运行;

3)下拉手机顶部状态栏,找到应用,点击"ACQUIRE WAKELOCK",即可看到 1 session(wake lock help)。此时,应用就可以保持后台运行,锁屏也不会关闭。



13 SS 客户端设置

13.1 Windows 系统下设置 SS 客户端

■Windows 安装使用 SS 客户端示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/ss/windows_ss.html

注意:

SS 客户端连接成功后,会自动修改 IE 浏览器的代理设置,使用 Proxy SwitchyOmega 插件的 Chrome 浏览器不受影响。

可以使用 netch、ProxyCap 软件的进程模式,选择浏览器、游戏客户端的.exe 文件,使得浏览器、游戏客户端可以透明使用 socks 代理服务。

可以使用 V2rayN 软件,加入 SS、TJ 服务器。

 SS Windows 客户端软件下载链接 https://github.com/shadowsocks/shadowsockswindows/releases/download/4.1.6/Shadowsocks-4.1.6.zip https://sourceforge.net/projects/sscap/

可以直接输入 ss://链接或扫描二维码快速建立服务器配置。

1) 安装软件

下载并解压 SS 客户端软件,双击 Shadowsocks. exe 文件,运行 SS 客户端软件,此时会在 Windows 桌面的右下角任务栏中出现 SS 程序图标,如图 13-1 所示。

ヘ 📅 🗖 🕥 🔝 😫 🗐 🗔 🗤

图 13-1 任务栏中的 SS 程序图标

2) 新建 SS 连接

右键点击 SS 程序图标, 弹出主菜单, 选择"服务器"项, 弹出子菜单, 再选择"编辑服务器..."项, 如下图 13-2 所示。



	✓ 启用系统代理
合對均衡	系统代理模式 →
高可用	PAC >
根据统计	正向代理设置
Electric tes cos cos or or and induduition to	开机启动
编辑服务器	允许米自局域网的连接
统计配置	编辑快捷键
分享服务器配置	帮助
扫描屏幕上的二维码	退出
从剪贴板导入URL	💙 日志直看 🖓 无标题 へ 😕 🛹

图 13-2 Windows 系统下新建 SS 连接

弹出"编辑服务器"窗口,如下图 13-3 所示。

编辑服务器		×
-	服务器	
未配置的服务器	服务器地址 121.42.51.234	
	服务器端口 888	
	密码 •••••••	
	加密 chacha20	\sim
	备注	
	超时(秒) 20	
	□ 一次性认证	
添加(A) 删除(D)	代理端口 1080	
复 制(C)		
F務(II) 下移(O)	· 确定 · 取	出

图 13-3 编辑服务器窗口

首先点击左下角的"添加"按钮,再在右边窗口中依次输入各项内容,最后 点击"确定"按钮,这样就新建了一个 SS 连接,并马上进行连接。

还可以事先拷贝类似

"ss://Y2hhY2hhMjA6UzUzVONZT1FPW1BoQDExNy400C4yMDguMTgyOjg4OA=="这样的URL(不能加#号,SSR客户端软件可以带#号),再选择"从剪贴板导入URL…" 选项,软件会自动解码,并显示类似图 13-3 这样的编辑服务器窗口,直接点击"确定"按钮即可新建。

另外,还需要在主菜单中设置"系统代理模式"项为"全局模式",并勾选"启 用系统代理"项,如下图 13-4 所示。



✓ 启田系统代理		
系统代理模式	>	PAC 模式
服务 器	>	✓ 全局模式
PAC 正向代理设置…	>	
开机启动 允许来自局域网的连接		
编辑快捷键… 帮助	>	1 6
退出		(🔊 🔼 🖼 🏣 町 ปง) 🗄

图 13-4 启动 SS 选项

当连接成功,任务栏的 SS 程序图标会变成深蓝色,当有数据传输时, SS 程序图标会出现一对上下箭头。

3) 管理 SS 连接

右键点击任务栏上的 SS 程序图标, 在弹出的主菜单中选择"帮助"项, 弹出 子菜单, 勾选"详细记录日志"项, 并选择"显示日志..."项, 如下图 13-5 所 示。



图 13-5 显示日志窗口

此时会弹出"日志查看器"窗口,如下图 13-6 所示。



日志查看器 [in: 12.82MiB, out: 1.409MiB]

文件(F) 视图(V)

清空日志(C) 设置字体(F) □ 自动换行(W) □ 置顶(T)

[2017-02-23 10:33:18]	connect to fls-cn.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:33:18]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:33:22]	connect to www.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:33:22]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:33:32]	connect to www.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:33:32]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:33:42]	connect to fls-cn.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:33:42]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:34:47]	connect to uple.qq.com:80
[2017-02-23 10:34:47]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:34:47]	connect to btrace.qq.com:80
[2017-02-23 10:34:47]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:35:11]	connect to fls-cn.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:35:11]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:35:15]	connect to www.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:35:15]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:35:22]	connect to fls-cn.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:35:22]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:35:26]	connect to www.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:35:26]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:35:32]	connect to stat.game.yy.com:80
[2017-02-23 10:35:32]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:37:05]	connect to fls-cn.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:37:05]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:37:09]	connect to www.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:37:09]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:37:16]	connect to fls-cn.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:37:16]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:37:20]	connect to www.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:37:20]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:38:47]	connect to uple.qq.com:80
[2017-02-23 10:38:47]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:38:48]	connect to btrace.qq.com:80
[2017-02-23 10:38:48]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:38:56]	connect to fls-cn.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:38:56]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:39:02]	connect to www.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:39:03]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:39:09]	connect to fls-cn.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:39:09]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888
[2017-02-23 10:39:13]	connect to www.amazon.cn:443
[2017-02-23 10:39:13]	Socket connected to ss server: 121.42.51.234:888



图 13-6 日志查看器窗口

当需要关闭 SS 代理功能时,可以右键点击任务栏上的 SS 程序图标,在弹出的主菜单中选择 "启用系统代理"项,使其不再处于勾选状态,此时任务栏的 SS 程序图标会变成浅灰色。



V2rayN 配置 1	J的界面:	
🕜 Trojan		\times
服务器		
别名(remarks)	11.22.33.44 tj Core类型 Xray	~
地址(address)	11. 22. 33. 44	
端口(port)	889	
密码(password)	password123	
流控(flow)		
底层传输方式(transp	prt)	
传输协议(network)	tcp	
伪装类型(type)	none *tcp伪装类型	
伪装域名(host)	*http host中间逗号(,)隔开	
路径(path)		
传输层安全(t1s)	tls ~ 跳过证书验证(allowInsecure) true ~ alpn 反h2 反http/	
	SNI	
	fingerprint (uTLS)	
	确定(0) 取消(C)	

13.2 Android 系统下设置 SS 客户端

■安卓系统安装使用 SS 示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/ss/android_ss.html

■ SS 安卓客户端软件下载链接

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.github.shadowsocks

1) 安装软件

下载 SS 客户端软件,安装后,点击桌面的 SS 程序图符,如图 13-7 所示,运行 SS 客户端软件,如图 13-8 所示。





图 13-7 桌面上的 SS 安卓客户端软件

2) 新建 SS 连接

shadowsocks 🔹	shadowsocks 🕶
服务器设置 配置名称 阿里云ss	一次性认证 启用一次性认证
服务器 121.42.51.234	功能设置 路由 全局
远程端口 888	远程 DNS 114.114.114
本地端口 1080	IPv6 路由 向远程服务器转发 IPv6 流量
密码	分应用代理 为应用程序分别设置代理
加密方法 CHACHA20	UDP 转发 由远程服务器转发 UDP 协议的数据包
4 O 🗆	

图 13-8 SS 安卓客户端软件主界面

依次输入各项内容,其中"远程 DNS"的内容要根据是服务器在国内还是国外,使用不同的 DNS 服务器。

3) 连接服务器

返回 SS 安卓客户端软件主界面,点击右上角的"纸飞机"按钮,如果一切 正常,就可以连接成功了,如图 13-9 所示。



shadowsocks	•	
网络流量 发送: 10.1 KB 接收: 102 KB	▲ ▼	检查网络连接 1.62 KB/s 15.6 KB/s
服务器设置 配置名称 阿里云ss		
服务器 121.42.51.234		
远程端口 888		
本地端口 1080		
密码		
\triangleleft	0	

图 13-9 SS 安卓客户端软件连接成功

连接状态下,点击右上角的"纸飞机"按钮,可以关闭 SS 连接。

为了在重新打开系统时 VPN 不中断,需要:

1) 在"电池"设置中, 启用"休眠时始终保持网络连接"选项;

2)手机管家--应用启动管理--找到应用,不让它自动管理,选择允许后台运行;
3)下拉手机顶部状态栏,找到应用,点击"ACQUIRE WAKELOCK",即可看到 1
session(wake lock help)。此时,应用就可以保持后台运行,锁屏也不会关闭。



13.3 iOS 系统下设置 SS 客户端

■iOS 系统安装及使用 SS 示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/ss/ios_ss.html

■ SS iOS 客户端软件下载链接

https://apps.apple.com/us/app/wingy-http-s-socks5-proxy-utility/id1178584911

下载 SS iOS 客户端软件,安装后,点击桌面的 SS iOS 客户端程序图符,运行 SS iOS 客户端软件,如图 13-10 所示。



图 13-10 桌面上的 SS iOS 客户端软件图标

具体设置过程如图 13-11-1、2、3、4、5、6、7 所示。





图 13-11-1

<	选择线路	
	✓ 121.42.51.234:888	()
	新增线路	\oplus

图 13-11-2

<	选择类型		
	扫描二维码	>	
	Http(s)	>	
	Socks5	>	
	Shadowsocks(R)	>	
	自定义配置	>	



10381.	加线路 保存
服务器 121.42.51.234	
端口 888	
密码	0
代理模式	全局代理模式 >
加密方式	CHACHA20 >
备注 Optional	
Protocol(OTA)	\bigcirc
Obfs	\bigcirc
删除	该配置



图 13-11-4





	Wingy	+
	"Wingy" Would Like to Add VPN Configurations Allow Don't Allow	
兴 选择线路		121.42.51.234:888 >
📄 购买线路(送体验码)		
- 捐赠(6元)		
♀ 帮助		
 关于Wingy 		

图 13-11-6





图 13-11-7

设置		<	VPN	Wingy Pro	
≁	飞行模式	\bigcirc		类型	Wingy
?	无线局域网 NET	GEAR13-5G		服务器	127.0.0.1
*	蓝牙	关闭		服务器 IP 地址	1.1.1.1
VPN	VPN	已连接		指定的 IP 地址	192.169.88.1
				连接时间	0:55
〕 通知			若要配置"Wingy Pro"的	讨设置,请使用"Wingy"应用程序。	

图 13-11-8

图 13-11 iOS 系统下 SS 客户端软件界面

iOS 系统下 SS 客户端软件具体设置过程描述如下:

1) 点击下方的"选择线路"项,在新窗口中点击"新增线路"项,在"选择类型"窗口中选择"ShadowSocks (R)项";

2)在"添加线路"窗口中输入服务器地址、端口、密码,选择代理模式为"全局代理"项,再选择"加密方式",最后点击右上角"保存"按钮;

3)返回主界面,点击上方的"开关"按钮,第一次运行时,系统会弹出一个的警告窗口,点击左边的"Allow"按钮,在下一个窗口时用指纹验证通过;

4) 连通后,点击主界面的"开关"按钮,退出 VPN 连接。由于 SS 并非传统 意义上的 VPN,所以在 iOS 的"设置>VPN"界面中显示的服务器 IP 等信息不准



确,请忽略之。

13.4 通过 SS 客户端的 Socks 代理连接

当网络中已经有 SS 客户端运行时,其他程序可以通过连接其 Socks 代理间 接使用 SS 服务器,例如: Windows 下可以启用 SS 客户端软件的"允许来自局域 网的连接"选项,让无线局域网中的手机、平板等设备通过 Windows 下的 SS 客 户端软件上网,如下图 13-12 所示。同时,Windows 还需要关闭 PC 防火墙或设 置连接例外。



图 13-12 Windows SS 客户端软件允许来自局域网的连接

Windows 系统客户端设置 Socks 代理请参见 "4.1.2 Windows 系统设置 Socks 代理",安卓系统客户端设置 Socks 代理请参见 "4.2.2 安卓系统设置 Socks 代理", i0S 系统客户端设置 Socks 代理参见 "4.3.2 i0S 系统设置 Socks 代理"。

14 SSH 客户端设置

本系统不提供基于 SSH 的 SHELL,只提供端口转发/端口代理、SFTP 等加密传输服务功能,OpenVZ 服务器系统没有 SFTP 服务。使用 SFTP 时,不能在根目录创建新文件,只能在二级子目录下创建新文件,可以编辑根目录下已有的文件,缺省磁盘空间是 10M。如果 10 分钟内累计三次输入错误的口令,则可能被系统屏蔽 10 小时。



14.1 Windows 系统下设置 SSH 客户端

■Windows 系统下 SSH 客户端设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/ssh/windows_ssh.html

Windows 下有很多 SSH 端口转发/端口代理的软件,例如: Bitvise SSH Client (Tunnelier)、PuTTY (plink)等,SFTP 文件传输工具有 WinSCP、 CuteFTP 等,基于 SSH/SFTP 的文件同步工具有 WinSCP 等,基于 SSH/SFTP 的 文件系统工具有 nsoftware 的 Sftp Drive、RaiDrive、AirLiveDrive、WinFsp/SSHFS、 WinSshFS,登陆 SFTP 服务器直接编辑文件的工具有 UltraEdit。

以下以 SecureCRT 软件为例,说明 SSH 客户端端口转发/端口代理的设置。

参考: https://www.vandyke.com/support/tips/socksproxy.html

1)点击左下角"快速新建"图标,弹出"快速新建"窗口,输入 SSH 服务器的 IP 地址或域名、端口以及 SSH 用户名,再点击"Connect"按钮,如图 14-1 所示;

File Edit	View	Options	Transfer	Script	Tools	Wind	low	Help
18 <mark>80</mark> 83 8 0	Enter	host <alt-< td=""><td>+R: 🖻 🛍</td><td>#1 😼</td><td>58 🎒</td><td>🕈 🕉</td><td>?</td><td></td></alt-<>	+R: 🖻 🛍	#1 😼	58 🎒	🕈 🕉	?	
						1		
Quick Conn	ect				×			
Protocol:	SSH2	~]					
Hostname:	121.42.	51.234						
Port:	34567	Firewall:	None		\sim			
Username:	ssh1							
Authentication					_			
Password PublicKey			A Prop	erties				
Keyboard I	interactiv	e	•					
Chan a údu as				_				
	meet on	startup	Open in a t	ab				
			Connect	Ca	ncel			

图 4-1 快速新建 SSH 连接窗口



2) 在弹出的"输入 SSH 密码"窗口中输入密码,并勾选"Save

password"选项,最后点击"OK"按钮,如图 14-2 所示;

Enter Sec	×		
ssh1@121.42.51.234 requires a password. Please enter a password now.			ОК
	Cancel		
Username:	ssh1		
Password:	•••••		
ave pas	Skip		

图 14-2 输入 SSH 密码窗口

3) 首次连接一般不成功, 需要继续修改。

在左边窗口中找到刚才新建的项目,在其上点击右键,在右键菜单中选择 最后一项"Properties"。为确保 SSH 连接不中断,需要设置会话选项,点击左 边的"Terminal"项,在其右侧的界面中,勾选"Auto reconnect"选项,以 及"Send protocol NO-OP"选项,并点击"OK"按钮,如图 14-3-1 所示;

	Connect Terminal	Ctrl+Alt+T
	Cut	Ctrl+X
	Сору	Ctrl+C
	Paste	Ctrl+V
	Find	Ctrl+F
	Find Next	F3
	Delete	Del
	Rename	F2
	Create Desktop Shortcut	Ctrl+Alt+E
	Arrange Tree	>
~	Show Descriptions	
~	Open Sessions in a Tab	
	Properties	Alt+Enter


Session Options -		×
Category: Category: Connection Connection Connection SSH2 SFTP Session Advanced Port Forwarding	Terminal Audio bell Jump scroll Visual bell Minimize drawing (faster) Close on disconnect Scroll to dear screen	
Gemote/X11 Terminal Gemote/X11 Gemote/X1 Gemote/X1	□ Clear on disconnect □ Scroll to bottom on output □ Auto reconnect □ Scroll to bottom on keypress Mouse □ Shift forces local mouse operations □ Send scroll wheel events to remote	
Window Log File Printing X/Y/Zmodem	Anti-idle Send string: every 300 seconds Selection Set word delimiter characters:	
	OK Cancel	

图 14-3-1 设置会话选项

4) 在弹出的属性窗口中,点击"Port Forwarding"项,在其右侧的界面中,勾选"Do not request a shell"选项,并点击"Add"按钮,如图 14-3-2 所示;



Connection	Local P	ort Fo	rwardi	ng				
Logon Actions SSH2 SFTP Session Advanced Remote/X11 Terminal Terminal Modes Emulation Mapped Keys Advanced ANSI Color Window Log File Printing X/Y/Zmodem	Locally f	iorward	Add	Addres:	s Edit	Remote	Kost	App]

图 14-3-2 修改 SSH 连接属性

- 5) 在弹出的本地端口映射窗口中,有两种设置方法:
- (1) 设置成 SOCKS 代理, 如图 14-4-1 所示。



Local P	Port Forwarding Properties	Х
Name		
€ <mark>2</mark>	Enter a descriptive name for this forwarded connection.	
	Name: socks代理	
Local		
Local	Manually select local IP address on which to allow connection	ıs.
	IP address:	
	Enter the number or name of a port on this machine. This port's	
	data will be securely forwarded to the SSH server.	
	Port: 1080	
Remote		
a	Data will be forwarded from the local machine to the destination bost by the SSH server	
	Destination host is different from the SSH server.	
	Hostname;	
	Davk	
Applica	Final Source of the second sec	
Applicat	You can optionally specify an application to be launched on the	
n O n l	local machine when the SSH session is established.	
449	Application:	
	Arguments:	1
	OK Cancel	
:\>nets	stat -na findstr 1080	
TCP	0. 0. 0. 0 1080 0. 0. 0. 0:0	
ICP	[::]:1080 [::]:0	

图 14-4-1 设置 SOCKS 动态代理

保存后,双击左边的项目,SSH 连接成功后,会在本地监听所设置的端口 (netstat -nao|findstr 1080),其它软件可将该端口作为 SOCKS5 代理服务端 口使用,SOCKS5 代理服务器 IP 是 127.0.0.1,具体使用参见 4.1.2 Windows 系 统设置 Socks 代理

(2)设置成正向端口代理,如图 14-4-2 所示。

Name Enter a descriptive name for this forwarded connection. Name: 正向端口代理 Local Manually select local IP address on which to allow connections. IP address: IP address: Enter the number or name of a port on this machine. This port's data will be securely forwarded to the SSH server. Port: 18 Remote Data will be forwarded from the local machine to the destination host by the SSH server. Hostname: 119.75.213.61 Port: 122 Pynamic forwarding using SOCKS 4 or 5 Application You can optionally specify an application to be launched on the local machine when the SSH session is established. Application: Arguments: OK Cancel	Local P	ort Forwarding Properties	×
Local Manually select local IP address on which to allow connections. IP address: IP address: Enter the number or name of a port on this machine. This port's data will be securely forwarded to the SSH server. Port: 88 Remote Data will be forwarded from the local machine to the destination host by the SSH server. Image: 119.75.213.61 Port: 22 Image: Intervention of the SSH server. Port: 22 Image: Intervention of the SSH server. Port: 22 Image: Intervention of the SSH server. Port: 22 Image: Intervention of the set set set set set set set set set se	Name Name	Enter a descriptive name for this forwarded connection. Name: 正向端口代理	
Enter the number or name of a port on this machine. This port's data will be securely forwarded to the SSH server. Port: 88 Remote Data will be forwarded from the local machine to the destination host by the SSH server. Hostname: 119.75.213.61 Port: 22 Dynamic forwarding using SOCKS 4 or 5 Application You can optionally specify an application to be launched on the local machine when the SSH sersion is established. Application: Arguments: OK Cancel	Local	Manually select local IP address on which to allow connection IP address:	ns.
Remote Data will be forwarded from the local machine to the destination host by the SSH server. Image: Strate in the s		Enter the number or name of a port on this machine. This port's data will be securely forwarded to the SSH server. Port:	s
Port: 22 Dynamic forwarding using SOCKS 4 or 5 Application You can optionally specify an application to be launched on the local machine when the SSH session is established. Application: Arguments: OK Cancel	Remote	Data will be forwarded from the local machine to the destination host by the SSH server. estination host is different from the SSH server. Hostname: 119.75.213.61	
Image: Specify an application to be radicled on the specify an application to the specify an application to be radicled on th	Applicat	Port: 22 bynamic forwarding using SOCKS 4 or 5 ion	
OK Cancel		Application: Arguments:	
		OK Cancel	

图 14-4-2 设置正向端口代理

保存后,双击左边的项目,SSH连接成功后,会在本地监听所设置的端口 (netstat -nao|findstr 88),当连接本地该端口时,将使得 SSH 服务器连接 远端服务器及端口(本机连接 127.0.0.1:88 => 119.75.213.61:22)。

6) 还可以设置成反向端口代理, 或远程端口代理:



Х

Session Options - 121.42.51.234

	Remote Port Forwarding / X11 Forwarding
Connection	Remote Port Forwarding / X11 Forwarding Remotely forwarded connections Name / Remote Address Local Host 反向端口 22222 Iocalhost:80 Add Edit Delete
- Appendice - ANSI Color - Window - Log File - Printing - X/Y/Zmodem	Selecting this option causes SecureCRT® to request that the remote machine forward X11 data to the X server running on the local machine. Forward X11 packets Enforce X11 authentication
	OK Cancel

图 14-5-1 设置反向端口代理

Remote Port Forwarding Properties	×
Name Enter a descriptive name for this forwarded connection. Name: 反向端口代理	
Remote Manually select remote IP address on which to allow connections. IP address: Enter the number or name of a port on the SSH2 server. port's data will be forwarded to the local machine. Port: 22222	This
Local Data will be forwarded from the remote SSH server to the destination host. Note that the hostname only needs to I entered if the destination host is not the same as localhos Destination host is different from localhost. Hostname: Port: 0 CK C	: >e :t. ancel
root@TrustGate:~# netstat -nap grep 22222 tcp 0 0.0.0.0:22222 0.0.0. tcp6 0 0:::22222 :::*	0:* LISTEN 29504/sshsrvd: ssh LISTEN 29504/sshsrvd: ssh

图 14-5-2 设置反向端口代理

在左边窗口中找到刚才新建的项目,在其上点击右键,在右键菜单中选择 最后一项"Properties"。在弹出的属性窗口中,点击"Port Forwarding" 项,清除其右侧界面中己有的内容,勾选"Do not request a shell"选项, 再点击其下的"Remote/X11"子项,并点击"Add"按钮,如图 13-5-1 所示; 填写远端端口(22222),必须大于 1024,缺省是 6001[~]7001,填写本地应用端 口(80),缺省应用服务器是 127.0.0.1,如果应用服务器是其它 IP,则勾选 "Destination host is different from localhost"项,并在"Hostname" 栏中填写其它 IP,如图 14-2 所示。多个端口需要多次添加单个端口。

保存后,双击左边的项目,SSH连接成功后,会在SSH服务器上监听所设置的端口(netstat -nap|grep 22222)。

之后根据 SSH 客户端软件/系统的不同有不同的限制,有的(SecureCRT) 只能从 SSH 服务器上连接该端口(127.0.0.1:22222),进而连接到 SSH 客户端 的本地端口(80),有的(Linux SSH 客户端)允许从任何地方连接该端口

127.0.0.1:80)。SSH 客户端的主机防火墙不需要关闭,因为在 SSH 客户端 OS 看来,源 IP 是本地 127.0.0.1。

(远端连接 http:// 121.42.51.234:22222 => 本机 http://

对于 SecureCRT 缺省只能从 SSH 服务器上连接反向端口代理端口,如果需要其它 IP 也能连接,需要手工修改 ini 配置文件,打开目录

"C:\Users\userxxx\AppData\Roaming\VanDyke\Config\Sessions",找到保存的 xxx.ini 文件,打开该文件,查找"Reverse Forward Filter"行,缺省是:

S:"Reverse Forward Filter"=allow, 127.0.0.1,0 deny, 0.0.0.0/0.0.0.0,0

改成 允许某个网段连接:

S:"Reverse Forward Filter"=allow, 59.171.23.0/255.255.255.0,0

或 允许全部 IP 连接:

S:"Reverse Forward Filter"=allow, 0. 0. 0. 0/0. 0. 0, 0

保存文件后,断开已有连接,再重新打开该连接,再测试。

如果连接不成功,可以查看 SSH 服务器所在 OS 的/var/log/messages 或 syslog 文件,如果出现"channel 2: open failed: administratively



prohibited: Rejecting remote forward request from 59.171.23.185:42456 to 127.0.0.1:8080 because the current filters do not allow 59.171.23.185:42456 to use the remote forward. [postauth]"的信息, 则表明"Reverse Forward Filter"设置不成功,没有出现,则表明成功。

为了测试方便,可以运行 uTorrent 软件,打开"网页界面"功能,具体步骤是主菜单"选项">"设置",点击左边"高级>网页界面",勾选右边"启用网页界面",填写"用户"、"密码"、"备用监听端口""8080",在 "只允许下列 IP 访问"中填写"127.0.0.1",如图 14-5-3 所示。最后在浏览器地址栏中输入: http://47.110.70.85:6003/gui/ 这样的 URL 测试。

常规	网页界面	?
亦叫		
日录	☑ 启用网页界面(W)	
	身份验证	
- 带宽	田白(II), admin 家田(D),	
任务		
限额		
队列	口后用功各账号,使用用户名(G): guest	
计划	行位の開	
远程控制		_
播放	☑ 备用监听端口(L)(默认为连接端口): 8080	
已配对设备	只会许下列IP地址访问(用语号分隔多项)(A)·	
标签		_
□□□高级	127.0.0.1	
界面组件		
缓存		
	添加	
		_
	移除	
	确定 取消 应用(A	()

图 14-5-3 设置测试用的 utorrent 网页界面

也可以将本地 Socks 代理(127.0.0.1:8080)、远程桌面(127.0.0.1:3389)映射到外网做测试。

7) 随机自启动设置:



	Connect Terminal	Ctrl+Alt+T
	Cut	Ctrl+X
	Сору	Ctrl+C
	Paste	Ctrl+V
	Find	Ctrl+F
	Find Next	F3
	Delete	Del
	Rename	F2
C	Create Desktop Shortcut	Ctrl+Alt+E
	Arrange Tree	>
~	Show Descriptions	
~	Open Sessions in a Tab	
	Properties	Alt+Enter
Sh	ortcut Name	×
Se De	ecureCRT will create a shortcut on the esktop to the following session or folder:	ОК
	116. 1 96.94.5 京东云	Cancel
PI	ease enter a label for the shortcut:	
s	SH代理	



ि SSH代理 属	性				×
常规 快捷方式	兼容性	安全	详细信息	以前的版本	
ss	H代理				
目标类型:	应用程序				
目标位置:	ssh				
目标(T):	oft\ssh\	SecureC	RT.exe /S "	116.196.94.	5 京东云"
起始位置(S):					
快捷键(K):	无				
运行方式(R):	最小化				~
备注(O):					
打开文件所在的	的位置(F)	更改	2图标(C)	高级	(D)
		确定	取	消	应用(A)

图 14-5-4 创建桌面快捷方式-设置随机自启动

在左边窗口中找到刚才新建的项目,在其上点击右键,在右键菜单中选择 "Create Desktop Shortcut"项,在弹出的窗口中输入名称,点击"确定" 按钮后,在桌面找到该快捷方式,在其上点击右键,在右键菜单中选择 "属 性"项,在弹出的窗口中将"运行方式"改成"最小化",如图 14-5-4 所示。



图 14-5-5 把桌面快捷方式放入"启动"程序组中-设置随机自启动 最后,在文件管理器中打开"启动"程序组目录,对于 Win10 是 "C:\ProgramData\Microsoft\Windows\Start Menu\Programs\StartUp"目



录,将该快捷方式拖到此目录中完成操作,如图 14-5-5 所示。以后,用户 Windows 登陆后将自动最小化运行 SecureCRT,并启用该 SSH 代理。

另外,还可以使用 RaiDrive、AirLiveDrive、sshfs-win-manager 等软件 通过 SSH 账号将远程磁盘资源安装为本地磁盘驱动器:

RaiDrive: https://www.raidrive.com/download AirLiveDrive: https://www.airlivedrive.com/en/download/ WinFsp: https://github.com/billziss-gh/winfsp/releases SSHFS: https://github.com/billziss-gh/sshfs-win/releases sshfs-win-manager: https://github.com/evsar3/sshfs-win-

manager/releases

14.2 安卓系统下设置 SSH 客户端

■安卓系统 SSH 客户端设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/ssh/android_ssh.html

安卓系统下有很多 SSH 端口转发/端口代理的软件,例如: ConnectBot、 JuiceSSH 等, SFTP 文件传输工具有 AndFTP、FTPCafe 等,基于 SFTP 的文件同 步工具有 FolderSync 等。另外,还有基于 SSH 的系统代理程序,例如: Postern。

以下以 ConnectBot APP 程序为例,说明安卓系统下 SSH 客户端端口转发/端口代理的设置:

☑ ConnectBot 安卓客户端软件下载链接

https://play.google.com/store/apps/details?id=org.connectbot

■ FolderSync lite 安卓客户端软件下载链接

https://play.google.com/store/apps/details?id=dk.tacit.android.foldersync.lit

е

Postern 安卓客户端软件下载链接

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tunnelworkshop.postern



主机	÷	← 编辑主机 🗖
hostdare 2017年9月2日		口 协议 ssh
ssh1@121.42.51.234:34567 尚未连接		用户名@主机名端口 ssh1@121.42.51.234:345□ ~
		^{■昵称} ▲ <u>ssh1@121.42.51.234:34567</u>
		● 颜色类型
		开 ^{字型大小 (pt)} -●
		● 使用公钥验证 不使用密匙
		DEL键
\triangleleft O \square		

图 14-6-1 新建连接

图 14-6-2 输入用户名主机名端口



图 14-6-3 禁用"开始 Shell 会话"

← 端口转发 (ssh1@121.42.51.2
Local port 8866 to 114.115.136.7:80
昵称: Internal Webserver
◆
源端口: 8866
目标端口: 114.115.136.7:80
取消修改
(e
+
\triangleleft 0 \Box

图 14-6-5 正向端口代理设置

 \bigcirc ssh1@121.42.51.234:34567 断开连接 编辑主机 编辑端口转发 删除主机

图 14-6-4 编辑端口转发

 $^{\circ}$

 \triangleleft



图 14-6-6 反向端口代理设置



4	← 端口转发	ट्रै (ssh1@121.42.51.2
	昵称:	Internal Webserver
	转发类型	动态套接字(SOCKS) ▼
	源端口:	1080
	目标端口:	localhost:80
		取消修改
	\triangleleft	0 🗆

图 14-6-7 SOCKS 代理设置



图 14-6-9 X-plore 显示无线文件共享

中神通大地 EDR&DNS&URL&VPN 云控管系统-用户指南 v4.8.4



图 14-6-8 输入密码登陆



图 14-6-10 X-plore 启用无线网络服务



1)点击主界面右下角的+号图符,开始新建 SSH 连接;

2) 输入用户名、主机名、端口,类似 ssh1@121.42.51.234:34567 这样;

3) 往下拉菜单,关闭"开始 Shell 会话"选项,并保存;

4)返回主界面后,右键点击刚才新建的项目,选择"编辑端口转发";

5) 正向端口代理设置,转发类型:本地,"源端口"必须大于 1024; SSH 连接建立后,在本机连接本机的"源端口",进而使 SSH 服务器所在主机连接 "目标端口"(本机连接 http://127.0.0.1:8866 => http://114.115.136.7:80);

6) 反向端口代理设置,转发类型: 远端,"源端口"必须大于 1024; SSH 连接建立后,从任意地方连接 SSH 服务器所在主机的"源端口",进而会连接 到本机的"目标端口"(远端连接 http:// 121.42.51.234:33333 => 本机 http:// 127.0.0.1:80);

7) SOCKS 代理设置,转发类型:动态套接字(SOCKS),"源端口"必须大于 1024; SSH 连接建立后,在本机连接本机的"源端口"作为 SOCKS 代理服务端口,进而连接任意目的地址,参考"4.2.2 安卓系统设置 Socks 代理";
8) 返回主界面后,右键点击刚才新建的项目,输入密码,建立 SSH 连接;
9)为了从外部连接进安卓系统,可以安装使用 X-plore、KSWEB 等 App 程序;对于 X-plore,首先要选择显示"无线文件共享";

10) 再启用"无线网络服务",这样就可以通过 http://IP:1111 这样的 URL 连接到安卓系统,下载上传文件,再配合 ConnectBot 的反向端口代理,就可以从任意地方连接进安卓系统;

11)为了在重新打开系统时 SSH 不中断,需要:

(1) 在"电池"设置中, 启用"休眠时始终保持网络连接"选项;

(2) 手机管家一应用启动管理一找到应用,不让它自动管理,选择允许后台运行;

(3)下拉手机顶部状态栏,找到应用,点击"ACQUIRE WAKELOCK",即可看 到1 session(wake lock help)。此时,应用就可以保持后台运行,锁屏也不会 关闭。



14.3 iOS 系统下设置 SSH 客户端

■iOS 系统 SSH 客户端设置示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/ssh/ios_ssh.html

iOS 系统下有很多 SSH 端口转发/端口代理的软件,例如: Termius (Port Forwarding 功能)、vSSH 等, SFTP 文件传输工具有 FTP Manager、File Manager 等, 挂载 SFTP 目录的有 FileExplorer 、Documents by Readdle (可 SFTP 上传)等,基于 SFTP 的文件同步工具有 GoodSync、Transmit 等。

以下以 vSSH lite APP 程序为例,说明 iOS 系统下 SSH 客户端端口转发/端 口代理的设置:



图 14-7-1 新建连接

图 14-7-2 输入主机名端口用户名密码

34567

ssh1



iPod 穼		11:04	1 💼 †		
< Hosts	Qui	ck conr	nect	Connect	
	Port	forwar	ding		
Remote	55555 ->	127.0.0.1	:8080	\otimes	
Buy the	full versi	on to ado	d more	port \pm	
	Pri	vate Ke	eys		
<no ke<="" td=""><td>/></td><td></td><td></td><td>></td></no>	/>			>	
Key for	warding				
	Aut	orun so	ript		
-		0			
Permetinet	Cottinee.	<i>P</i>		. 000 Maria	
connections.	ocumiga	neys.	Macro	is more	

图 14-7-3 新建端口转发



图 14-7-5 反向端口代理设置

iPod 穼	1	1:06		1 =>+
< Back	Port fo	rwarding	9	Save
Local Local port is	s forwarded t	o the serve		 Image: A set of the /li>
Remote Server port	is forwarded	to your dev	/ice	
Dynamic Dynamic SC	CKS proxyin	g		
	So	urce		
Host			12	27.0.0.1
Port				8899
	Dest	nation		
Host		1	14.11	5.136.7
Port				80
>	۰. پ			• • •
Connections S	Settings K	eys M	acros	More

图 14-7-4 正向端口代理设置



图 14-7-6 SOCKS 代理设置





1) 点击主界面"Quick Connect"按钮,开始新建 SSH 连接;



2) 输入主机名、端口、用户名、密码, 启用"No shell"选项;

3)往下拉菜单,点击"Port forwarding"项右边的+号,新建端口转发;
4)正向端口代理设置,转发类型:Local(本地),"Source Port(源端口)" 必须大于 1024,按右上角"Save"按钮保存;SSH连接建立后,在本机连接 本机的"Source Port(源端口)",进而使 SSH 服务器所在主机连接"Destination Port(目标端口)"(本机连接 http://127.0.0.1:8899 => http://114.115.136.7:80);
5)反向端口代理设置,转发类型:Remote(远端),"Source Port(源端口)" 必须大于 1024,按右上角"Save"按钮保存;SSH连接建立后,从任意地方 连接 SSH 服务器所在主机的"Source Port(源端口)",进而会连接到本机的 "Destination Port(目标端口)"(远端连接 http://121.42.51.234:55555 => 本 机 http://127.0.0.1:8080);

6) SOCKS 代理设置,转发类型: Dynamic (SOCKS 代理), "Source Port (源端口)" 必须大于 1024,按右上角 "Save" 按钮保存; SSH 连接建立后,在本机连接本机的 "Source Port (源端口)" 作为 SOCKS 代理服务端口,进而连接任意目的地址,参考 "3.3.2 iOS 系统设置 Socks 代理";

7)返回主界面后,点击刚才新建的项目,建立 SSH 连接;

8)返回主界面后,在"Active Sessions"栏目下,右键点击已经建立的 SSH 连接,选择"Disconnect"按钮断开;

9)为了从外部连接进安卓系统,可以安装使用 Air Doc、Hidisk 等 App 程 序;对于 Air Doc,打开"Web Sharing"开关,这样就可以通过 http://IP:80 这 样的 URL 连接到 iOS 系统,下载上传文件,再配合 vssh 的反向端口代理,就可以从任意地方连接进 iOS 系统;

10) 对于 Air Doc,可以设置"Web Sharing"监听的端口,缺省是 80。

15 用户自服务门户

15.1 WEB 用户门户



■WEB 用户门户使用示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/user/userportal.html

注意:由于公众版本许可证的限制,只有 PPTP 用户才能够登录用户门户。

1、用户登录

WEB 用户门户的 URL 是"https://主机名/my",登录账号、口令就是 WEB、WEB 代理、VPN、SSH 等具体服务的登录账号、口令。如果主机名是 IP 或没有SSL 证书的域名,用户需要先下载安装 CA 证书,URL 是"http://外网 IP:HTTP端口/myca.crt",下载时需要输入用户名和(初始)密码,安装证书的"存储位置" 是"本地计算机",证书存储到"受信任的根证书颁发机构",具体参见"导入 CA 证书 (2.2)"。

首次登录强制修改口令,如图 15-1 所示;如果 10 分钟内累计三次输入错误的口令,则可能被系统屏蔽 10 分钟。退出登录需要关闭整个浏览器,或者通过 Chrome 浏览器的"打开新的无痕窗口"功能切换用户。

▶ 用户>口令 >第一次登录 ♀ 新口令长度至少为 8, 口令复杂度应至少为字母和数字的组合	
原口令	•••••
新口令	•••••••••
重复新口令	•••••
确定重置	

图 15-1 WEB 用户门户-首次登录强制修改口令

2、用户信息

在"信息"栏可以查看登录账号、用户姓名、用户组、用户状态、用户 URL、 有效期、时间控制及状态、流量统计、绑定 VPN IP、WEB 登录 IP,如图 15-2 所 示。用户 URL 是指 VPN 用户登录后,WEB 服务器提供的外网 URL,可以映射 到 VPN 客户端虚拟 IP 的 WEB 服务器;或者是 SSH/SFTP 用户上传文件的根目 录。



W	▶ 用户>信息					
帐号: fff 类别: IKEV2	公告	免责声明:请合法使用本软件,因违法使用而产生的责任与本软件及其开发者无关。				
	A 登录帐号	fff				
用户菜单	▲ 用户姓名	fff				
	🍰 用户组	IKEV2_usergroup				
	👎 客户端认证方法	用户名密码认证				
	🚢 用户状态	高线				
	😼 对外服务	用户设置, 1				
	■ 用户URL	N/A				
	😼 有效期	2020-01-02 ~ 2120-01-02 总计天数: 36500 剩余天数: 36086 (98%) 今天日期: 2021-02-21				
	🚯 时间控制	ALL_time 🖌				
	▷ 流量控制	-				
	♀ 绑定VPN IP	10.32.0.10				
	♥ WEB登录IP	192.168.100.22				
	刷新					

图 15-2 WEB 用户门户-用户信息

3、用户资源

"资源"栏可以查看用户可用资源,主要有 VPN/SSH 服务器、DNS 服务器、 WEB 代理服务器、WEB 在线代理、WebDAV 服务、源 IP 显示、DDNS 在线更 新、SFTP 在线客户端等,如图 15-3 所示,URL 有 http 和 https 两种,端口有标 准端口和非标准端口两种, IP 有 IPV4 和 IPV6 两种。

序号	名称	参数	描述	帮助
1	S L2TP VPN 🚨	L2TP VPN: 192.168.100.56 1701/500 4500 UDP L2TP VPN SVIP: 10.7.0.1 (VEE, DNS, SFTP, VEEPROXY) L2TP VPN SMart 10.7.0.1/24 ← > ANY L2TP VPN C2C: 10.7.0.1/24 ←> 10.7.0.1/24	使用OS自带VPN客户读或安装专用客户读软件,享受VPN/SSH等网络服务	9 🗉
2	🄮 DNS服务器	DNS SERVER: 192.108.100.50 & LOCALTP 53 UDP DNS SERVER: 192.108.100.50 & LOCALTP 530 UDP DNS SERVER: 192.108.100.50 & LOCALTP 650 UDP DNS SERVER: 192.108.100.50 & LOCALTP 777 UDP DNS DDS 	客户端OS按照参数设置DNS服务器,享受域名过途等服务	9 🗎
3	Sector WEB代理服务器 🚨	VEEPBOXY-HITE FROXT 192,168,100,56 & LOCALTE 8080 TCP VEEPBOXY-HITE PROXT PAC: http://32.188.100.50/http.js VEEPBOXY-HITE PROXT PAC: http://32.188.100.50/http.js VEEPBOXY-HITE PROXT PAC: https://122.168.100.55/http.js VEEPBOXY-HITE PROXT PAC: https://122.108.100.55/http.js	浏览器按照参数设置HTTP代理服务器,享受WEB代理、域名过滤等服务	9 ∎
4	🖲 WEB在线代理 🚨	HTTP1 ONLINE PROXY: http://192.108.100.56/www HTTP2 ONLINE PROXY: http://192.108.100.56:800/www HTTP51 ONLINE PROXY: http://192.108.100.56/www HTTP52 ONLINE PROXY: http://192.108.100.56:801/www	浏览器直接打开网址,享受WEB在话代理、域名过滤等服务	9 🗉
5	WebDAV服务 条	HTTP1 WEEDAV2: http://192.168.100.56/public HTTP2 WEEDAV2: http://192.108.100.56:800/public HTTP51 WEEDAV2: https://192.108.100.56/public HTTP52 WEEDAV2: https://192.108.100.56:001/public	客户識按照参数安装WebDAV资源,享受网络存储、网站网盘图床卷服务,Windows下 推荐使用RalDrive软件	9 🗉
6	● 源IP显示	HTTP1 IP API: http://192.168.100.56/ip/ HTTP2 IP API: http://192.168.100.56:800/ip/ HTTP51 IP API: https://192.168.100.56/ip/ HTTP52 IP API: https://192.168.100.56:801/ip/	浏览器直接打开网址,查看当前客户读IP	
7	🗐 DDNS在线更新 🚨	HTTPS1 DDNS UPDATER: https://192.168.100.56/nic/update HTTPS2 DDNS UPDATER: https://192.168.100.56:801/nic/update	浏览器直接打开网址,将用户账号代表的域名解析为当前客户端IP	
8	횐 SFTP在线客户端 🚨	HTTPS1 SFTP GUI: https://192.168.100.56/disk/ HTTPS2 SFTP GUI: https://192.168.100.56:801/disk/	浏览器直接打开网址,登陆SFTP服务器,享受文件上传下载、网络存储等服务	
刷	新下载自签名CA证	书 下载客户端软件 下载WEB及代理软件 下载用户	指南	

图 15-3 WEB 用户门户-用户资源

具体内容有:

1)"名称"列有盖图符的,表明需要用户认证;

2)非 SSH 用户,点击"WebDAV 服务"链接,可以下载用户通过 WebDAV 上传的文件形成的 URL;

3)非 SSH 用户且用户名是域名形式的,点击"DDNS 在线更新"链接,可以下载 DDNS 客户端配置文件;

4) PPTP 用户,同时显示可用的 Softether、SSTP 服务器信息,但 Softether、SSTP 的用户认证是另外的;

6) WireGuard VPN 用户,点击 ③图符,可以下载 WireGuard VPN 客户端安装软件;点击"WireGuard VPN"链接,可以下载 WireGuard VPN 客户端配置文件——user_ip.conf,需要导入到 VPN 客户端软件里;点击 ▲图符,可以下载 WireGuard VPN 客户端 P2P VPN/Mesh VPN 配置文件,具体详见"9.1 Windows 系统下设置 WireGuard VPN 客户端";

7) SSH 用户,点击"SSH/SFTP"链接,下载用户通过 SFTP 上传的文件形成的 URL;点击"SS"链接,下载 SS 客户端配置文件;同时显示可用的 Socks 代理信息,Socks 代理不需要用户认证;

8)"参数"列没有内容的,说明该服务停用;

9)点击"帮助"链接,下载本用户指南文件;点击"帮助"列[■]图符,打 开视频演示页面

10) 鼠标移到下方"下载自签名 CA 证书"按钮上,显示当前系统(非客户端) 自签名 CA 证书的有效期 validity 是否 ok,如下图所示

	NUMBER TE LET 1 ((100,100,100,00) IP/	
亰IP显示		1
	subject: "C=com, O=dadi, CN=DADI_CA"	
	issuer: "C=com, O=dadi, CN=DADI_CA"	
•	validity: not before Jan 01 04:28:07 2020, ok	k
)DNS在线更新 📥	not after Dec 24 04:28:07 2049, ok (expires in 10898 days)	ĥ
	serial: 12:85:c2:9e:ad:ce:3c:12	Ľ
•	flags: CA CRLSign self-signed	
;FTP在线客户端 📥	subjkeyId: 23:a0:cc:1b:e4:a7:14:70:59:b1:43:87:0e:71:2b:21:ec:e3:d5:df	li .
	pubkey: RSA 2048 bits	Ľ.
	keyid: f9:0b:78:5d:7d:23:26:da:e0:7c:d6:79:3c:54:79:25:8d:ff:f4:18	
	subjkey: 23:a0:cc:1b:e4:a7:14:70:59:b1:43:87:0e:71:2b:21:ec:e3:d5:df	
下载自签名	CA业十 「私谷尸姉状件 「私WEBA	4

具体下载安装过程,参见"导入 CA 证书(2.2)"



具体资源显示的内容和客户端的设置详见文件《中神通大地云控客户端设置 主图一览表》,下载链接是:

http://www.trustcomputing.com.cn/help/client_setup_list.docx

VPN 用户连接成功后获得的网络资源及前提条件,详	羊见下表:
---------------------------	-------

网络资源	虚拟网关的服务	虚拟内网的连接	SNAT 上外网
内容	VPN 用户以加密的形式	VPN 用户以加密	VPN 用户的虚拟
	连接虚拟网关即本系统	的形式连接其它	IP 网络通过本系
	的 DNS 、 WEB 、	在线 VPN 用户的	统的外网 IP 上网,
	WEBDAV、SSH/SFTP 服	虚拟 IP 的网络服	可同时分配本系
	务器,HTTP、HTTPS、	务	统的 DNS 服务器
	Socks 代理、WEB 在线代		作为客户端的
	理、IPV6网络连接;本系		DNS 服务器,并做
	统的 DNS 及 HTTP、		上网过滤。
	HTTPS 代理有细致的上		即使停用 SNAT,
	网过滤功能		也可以通过本系
			统虚拟网关的
			HTTP、HTTPS 代
			理服务上网,不影
			响客户端路由
前提	本机的各网络服务可以	需要对方 PC 防火	启用 SNAT 功能,
	设置为只对 VPN 虚拟网	墙允许, OpenVPN	下发给客户端可
	络开放,各 VPN 服务器	用户需要启用	上网的路由,客户
	可以停用 SNAT 上网功能	C2C 功能	端 VPN 网卡设置
			VPN 为默认路由

VPN 用户即使不拨号连接也可以作为认证用户使用 DDNS WEB 在线更新服务、WEB 在线代理、WebDAV 服务、HTTP/HTTPS 代理服务。

4、对外服务

VPN 用户连接成功后有三种对外服务,一是在 DDNS 域名解析基础上的客户端公网 IP 的对外服务,二是用户 URL,三是用户端口映射,只有用户端口映



射有用户设置项。如果"用户 URL"内容是灰色显示,则表示用户当前没有在 客户端处登录。

"端口映射"用于 VPN 用户登陆并获得虚拟 IP 后,将外网 IP 及端口映射到 该用户的虚拟 IP 端口上,虚拟 IP 可以是动态获得的(无用户 URL),也可以是 绑定 IP (有用户 URL),从而达到内网穿透的效果,如果使用 OS (Windows、 iOS、安卓)自带的 VPN 客户端,例如 IKEV2 VPN (参考"5 IKE VPN 客户 端设置")等,可以实现 0 客户端内网穿透;或者使用内核级 VPN——WireGuard VPN,比 DDNS、SSH 反向端口代理和普通的内网穿透都好。

鮮 물, s001 ddn	▶ 用户>对外服务								
s.group 类别: SSLVPN	设置类型	用户设置	💡 只有易	副"用户设置"时才可以设置,	而且最多5个端口映射。	访问外网IP的Dpo	rt端口时,将转发到	VPN虚拟IP的Vpo	t端口处。
用户菜单 □-2→用户 □-2=信息	端口映射	tcp 139 tcp 1355	135			<i>•</i>	TCP/UDP DPort tcp 80 tcp 8080 80 tcp 13389 3389 2	t VPort Source	a 0.0/16
—————————————————————————————————————	流量统计	Prot DPort tcp dpt:13 tcp dpt:13	39 355	VPort to:10.8.0.6:139 to:10.8.0.6:135	Source 0.0.0.0/0 0.0.0.0/0	Pkts 0 1	Bytes 0 52		
- <u></u> 口令 	用户URL	http://192.16	58.1.56:80	3/s001.ddns.group => 10.8	3.0.6:80				
	DDNS域名	s001.ddns.gr	oup IPV4	:N/A IPV6:N/A					
	商会 网络								

端口映射设置界面

当"设置类型"为"管理员设置"时,只能由管理员做设置;当"设置类型" 为"用户设置"时,管理员和用户都可以做设置,用户登录 WEB 用户门户后, 在"对外服务"处进行设置,可以不中断当前 VPN 连接,可以通过查看"流量 统计"获得当前端口映射设置及使用情况。用户只能设置 5 个单个的端口映射, 管理员可以设置端口范围。举例说明:

(1) tcp 80

将外网 IP 的 TCP 80 端口映射到 VPN 客户端虚拟 IP 的 TCP 80 端口

(2) tcp 135:139

将外网 IP 的 TCP 135~139 端口范围一对一映射到 VPN 客户端虚拟 IP 的 TCP 135~139 端口。端口范围只能"系统管理员设置"

(3) tcp 1:65535

udp 1:65535

访问外网 IP 的 TCP、UDP 端口,将转发到 VPN 客户端虚拟 IP 相同的端口, 但系统己有端口除外,相当于整机 IP 映射。端口范围只能"系统管理员设置"

(4) tcp 8080 80

将外网 IP 的 TCP 8080 端口映射到 VPN 客户端虚拟 IP 的 TCP 80 端口 武汉中神通信息技术有限公司 2 $(5) \ tcp \ 13389 \ 3389 \ 27.0.0.0/16, 45.0.0.0/16$

将外网 IP 的 TCP 13389 端口映射到 VPN 客户端虚拟 IP 的 TCP 3389 端口, 且只允许 27.0.0.0/16 或 45.0.0.0/16 的源 IP 访问

对外服务	DDNS 解析	端口映射/内网穿透	用户 URL
内容	本系统将 VPN 用	将在线 VPN 用户的	将在线 VPN 用户的
	户名解析为 VPN	虚拟IP的端口服务映	虚拟 IP 的 80 端口
	用户连接时的公	射到本系统外网IP的	WEB 服务映射到本
	网 IP,A 或 AAAA	相应端口,达到内网	系统外网域名或 IP
	记录,在此基础	穿透的效果; SSH 客	的 http/https URL;
	上,客户端提供对	户端的反向端口代理	WEB、SSH 用户上传
	外服务	与此类似,但需要客	的文件形成的 URL
		户端设置;可以由客	
		户端 PC 防火墙控制	
		来源 IP	
服务器 IP	用户的公网 IP	本系统的外网 IP	本系统的外网 IP
前提	用户名必须是域	需要先设置端口映射	管理员必须先设置
	名的形式,且属于	规则,分为管理员设	"用户 URL" 为"映
	自主管理 NS 域	置和用户设置两种权	射到用户文件"并绑
	名;客户端设置对	限;客户端设置对外	定 IP;客户端 PC 防
	外访问的内容;客	访问的内容;客户端	火墙设置允许的来
	户端 PC 防火墙设	PC 防火墙设置允许	源 IP
	置允许的来源 IP	的来源 IP	

VPN 用户连接成功后的对外服务的内容及前提条件,详见下表:

5、用户口令

"口令"栏可以修改用户的口令,由于登录账号、口令就是WEB、WEB代理、VPN、SSH等具体服务的登录账号、口令,所以修改成功后将中断现有的VPN/SSH连接。WireGuard VPN用户可以查看、下载、更新配置文件及二维码。

对于 IKEV2/IPSEC VPN、OCSERV/CISCO AnyConnect VPN、PPTP VPN、



L2TP VPN、OpenVPN、WireGuard VPN、SSH 用户有两种客户端认证方法:用户名密码认证和 TOTP 动态密码认证。

TOTP 动态密码认证的过程是:

- 1) 管理员在 VPN/SSH 服务页面中设置"TOTP 动态密码认证"选项
- 2) 管理员设置好系统时间
- 3) 管理员新建 VPN/SSH 用户账号
- 4) 用户在手机/平板/PC 中下载 TOTP APP 软件

可以自定义 time step 为 300 秒 (缺省是 30 秒)的应用:

注意:请勿使用安卓版的 google 身份验证器/ google authenticator,因为 time step 固定为 30 秒

• Android:

1) Aegis(推荐,有指纹识别等保护措施)

https://github.com/beemdevelopment/Aegis

2) Freetop

https://github.com/helloworld1/FreeOTPPlus

https://github.com/freeotp/freeotp-android

```
注意:不能用安卓版的 google 身份验证器,因为其 time step 只能是 30 秒,不能 是其他值
```

• Chrome:

https://authenticator.cc/

• iOS

1) google 身份验证器(和 android app 不同,可以扫描 time step 不是 30 秒的二 维码)

https://apps.apple.com/cn/app/google-authenticator/id388497605

2) OTP Auth (带 Face ID, Touch ID 及系统锁屏密码,可备份恢复,可看到 time step 是 300,可显示 secret code 和二维码)

https://apps.apple.com/cn/app/otp-auth/id659877384

• Windows

Winauth 3.6.2



https://github.com/winauth/winauth/releases/tag/3.6.2

5)用户登录 WEB 用户门户,查看 TOTP 初始密码,扫描 TOTP 初始密码的二 维码,在 APP 中添加认证项,接着查看验证码,在 WEB 门户中输入验证码,激 活 TOTP 认证。注意: APP 每 5 分钟刷新验证码,系统时间和手机时间必须一 致,否则无法激活



6) 激活后,就可以使用 OpenVPN/SSH/SFTP 客户端登录,输入用户名以及 APP 显示的验证码,不需要登录 WEB 门户的密码(防止信息泄露)



SSLVPN - /	用户认证
用户名:	s002
	700.010

用尸名:	S002		_	
密码:	799	210		
	确认		取消	

root@TrustGate:/tmp# sftp -oPort=34567	ssh2@127.0.0.1
Verification code: 799 210	
Connected to 127.0.0.1.	
sftp>	

7) 激活后,WEB 用户门户中的 TOTP 初始密码及二维码不显示(防止信息泄露),可以再次输入 APP 显示的验证码,重新显示 TOTP 初始密码及二维码,方 便在其它手机/平板/PC 中添加认证项

8) 在 WEB 用户门户信息页面中查看"客户端认证方法"项,对于"TOTP 动态 密码认证",*号表示未激活, √号表示已经激活,? 号表示 TOTP 初始密码错误

帐号: s002 类别: SSLVPN	▶ 用户>信息							
	公告	Welcome!						
	🚨 登录帐号	s002						
用户菜单 ⊒险用户	🚨 用户姓名	s002						
	🍰 用户组	SSLVPN_usergroup						
	👎 客户端认证方法	TOTP动态密码认证 🗸						
	🚢 用户状态	离线						
	➡ 对外服务	停用, 0						
	用户URL	N/A						
	▶ 有效期	2019-08-29 ~ 2119-08-29 总计天数: 36500 剩余;						
	♀ 绑定VPN IP	10.8.0.14						
	₩EB登录IP	192.168.1.22						
	刷新							

6、用户日志



登录用户可以查看本账号所属服务的日志,以及登录 IP 的 DNS 日志,都是 当天的日志,最大 500 条。客户端 OS 网络设置中设置本系统 IP/域名为 DNS 服 务器 ("1 DNS 服务器设置"),就可以在此查看 DNS 日志。

参考:

安卓系统在 4G 移动数据流量及 WIFI 时设置(DOT 加密)DNS 服务器: http://trustcomputing.com.cn/bbs/viewthread.php?tid=1631

15.2 Console 用户终端

■Console 用户终端使用示例

http://www.trustcomputing.com.cn/help/cn/dadi/user/modify_password.

html

用户可以在本机 Console 口登录,或是用任意 SSH 客户端软件远程登录,

查询信息或修改口令,其过程如下:

1)新建一个 SSH 连接,具体 IP 及端口请咨询服务提供商,用户名、密码

是 console、zstdadi

```
Username: ssh1
Password:
------
Connection:
192.168.1.2:55292 192.168.1.56:3456
Disk Quota: 8.9M/9.5M
------
New password:
New password again:
```

Done.

图 15-3 修改用户密码



Username: ssh1 Password: ------Connection: 192.168.1.2:55304 192.168.1.56:3456 Disk Quota: 8.9M/9.5M ------New password: Bye.

图 15-4 查询状态

2)用 console 账号登陆后,输入需要查询/修改的用户名及其当前密码,认 证成功后,显示该用户当前活动的连接,SSH 用户还显示磁盘空间使用情况; 接着输入新密码,再一次输入新密码,成功后显示 Done.,如图 15-3 所示,修 改密码后,用户当前活动的连接全部停止。如果不输入新密码,直接回车,则 相当于查询当前连接状态,如图 15-4 所示。



VPN、SS、SSH 的特性比较表

项目	协议端口	认证方	事先安	连通时	连通后	多用	客户端	其它特性
		式	装 CA	通过系	通过系	户		
			证书	统代理	统代理			
IKEV2	500/UDP	证书+	必须	否	否,需	是	Win10 OS	MOBIKE
VPN	4500/UDP	用户名			单独设		安卓 App	硬件加速
	ESP、 AH	&密码			置代理		iOS OS	性能好,
								适合移动
								终端
IPSEC	500/UDP	用户名	否	否	否	是	Win10 App	主要为了
VPN	4500/UDP	&密码					安卓 0S	以前设备
	ESP、 AH						iOS App	的兼容性
OCSERV	ТСР	证书+	需要但	是	是	是	Win10 App	性能好,
VPN	UDP	用户名	非强制				安卓 App	适合移动
		&密码	性				iOS App	终端
PPTP VPN	1723/TCP	用户名	否	否	否,需	是	Win10 OS	无法 NAT
	GRE	&密码			单独设		安卓 0S	穿越,安
	PPP				置代理		iOS App	全性不
								好,不支
								持 IPv6
L2TP VPN	1701/UDP	用户名	否	否	否,需	是	Win10 OS	可以 NAT
	500/UDP	&密码			单独设		安卓 0S	穿越,支
	4500/UDP				置代理		iOS App	持 IPv6
	ESP							
	PPP							
OpenVPN	TCP	证书+	必须	否,但	是	是	Win10 App	可下发路
	UDP	用户名		可通过			安卓 App	由,定制



		&密码		HTTP			iOS App	化程度
				代理,				高,断线
				免流				重连,性
								能稍差
SoftEthe	ТСР	用户名	否	否,但	是	是	Win10 App	性能好,
r VPN		&密码		可通过			Linux App	但不适合
				Socks5			MAC App	移动终端
				、 HTTP				
				代理				
SSTP VPN	ТСР	证书+	必须	是	否,需	是	Win10 OS	性能好,
		用户名			单独设		安卓 App	但不适合
		&密码			置代理			移动终端
SS 服务	TCP	用户名	否	否,但	否,可	否	Win10 App	性能好,
器		&密码		可通过	另外设		安卓 App	费电,不
				Socks5	置代理		iOS App	适合移动
				、 HTTP				终端
				代理				
SS/SSR	ТСР	/	否	否	/	否	Win10 OS	通用方
客户端代							安卓 OS	便,利用
理							iOS OS	netch 实
								现 4 层路
								由/每应
								用不同路
								由
SSH 客户	ТСР	用户名	否	否	/	是	Win10 OS	通用方
端		&密码					安卓 0S	便,节电,
							iOS OS	适用于移
								动终端



注意:

1) Windows 下的 VPN 拨号如果有路由等问题,最好禁用所有无关的网卡,包括设备管理器

中的网卡,再重新拨号

2) 某些 ISP 对 UDP 协议做了出口 IP 分流,会导致与服务器连接的源 IP 不固定,此时只能 换用别的 TCP 协议的程序或者换客户端的位置

参考文件:

《中神通大地云控客户端设置主图一览表》

http://www.trustcomputing.com.cn/help/client_setup_list.docx